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 проверки  соблюдения законодательства РФ  и иных нормативных правовых
           актов РФ о  размещении заказов в Управлении здравоохранения                              

           Администрации городского округа Домодедово Московской области за период 
                                                   с 01.01.2013г. по 31.12. 2013г.
«04» марта 2014г.                                                                                                г.Домодедово

Основание проверки: ч.3  ст.17 Федерального закона от  21.07.2005г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», приказ председателя Счетной палаты городского округа Домодедово Московской области №3 от 30.01.2014г., план  проведения плановых проверок на первое полугодие 2014 года.

Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о размещении заказов.

Предмет проверки: соблюдение субъектом проверки требований Законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ о размещении заказов. 

Срок проведения проверки: с  05.02.2014. по 04.03.2014г.

Период проведения проверки: с 01.01.2013г. по 31.12.2013г.
Наименование контролирующего органа: Счетная палата городского округа Домодедово Московской области.

В проверке принимала участие:

             - инспектор  Счетной палаты городского округа Домодедово  О.А. Бочкова.               

Метод проверки: выборочный.
               Должностное лицо (руководитель) Управления здравоохранения  Администрации городского округа Домодедово – Н.С. Мальнева  уведомлено 24.01.2014г. о сроках проверки, цели проверки, проверяемом периоде и перечне документов, необходимых для проведения проверки.
Согласно представленных документов настоящей проверкой установлено следующее:

Субъекты проверки: 
               Муниципальное бюджетное учреждение «Центр обслуживания учреждений здравоохранения».

 ИНН. 5009077293.  

Юридический адрес: 142005 Московская область, г. Домодедово, микрорайон Центральный, ул.Советская, д. 19/1.
                Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Домодедовская центральная городская больница».

                 ИНН. 5009005891.  

Юридический адрес: 142005 Московская область, г. Домодедово, микрорайон Центральный, ул. Пирогова, д.9.
                Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Домодедовская городская стоматологическая поликлиника».

                ИНН. 5009081035.  

Юридический адрес: 142000, Московская область, г. Домодедово,  ул. Каширское шоссе, д. 36а.
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               Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Домодедовская станция скорой медицинской помощи».

ИНН. 5009079460.  

Юридический адрес: 142002, Московская область, г. Домодедово, микрорайон Западный, ул. Текстильщиков, д.21.
Управление здравоохранения Администрации городского округа Домодедово Московской области (далее Управление).
ИНН. 5009077046.  
Юридический адрес: 142005, Московская область, г. Домодедово, микрорайон Центральный, ул. Советская, дом 19/1.
               В проверяемом периоде начальником Управления здравоохранения являлась Н.С. Мальнева.

             Проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа истребованных документов, в том числе:

-внутренних нормативных актов, регламентирующих процедуру размещения заказов (приказов, распоряжений, положений и т.д.), плана- графика размещения заказов на 2013 год, документации, сформированной по итогам процедур размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг путем проведения открытых конкурсов, электронных аукционов, запроса котировок, контрактов, статистической  отчетности, реестра закупок малого объема, договоров, сведений по заключенным контрактам, направляемым в реестр контрактов и т.д. 

Кроме того, использована информация сети Интернет, размещенная на Общероссийском официальном сайте www.zakupki.gov.ru (далее официальный сайт).
В соответствии с частью 1 статьи 4  Федерального закона от 21.07.2005г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» Управление здравоохранения является муниципальным заказчиком.

 На основании части 2 статьи 4 Федерального закона от 21.07.2005г. №94-ФЗ, пункта 2.4. Положения об Управлении здравоохранения Администрации городского округа Домодедово  Московской области, утвержденного Решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 07.06.2012г. №1-4/465 Учреждение является органом, уполномоченным на осуществление функций по размещению заказов для муниципальных заказчиков -бюджетных учреждений здравоохранения и осуществляет свою деятельность в соответствии с Порядком взаимодействия уполномоченного органа и муниципальных заказчиков.  

На основании приказов, утвержденных руководителями учреждений-заказчиков,  назначены сотрудники, имеющие право на совершение действий от имени заказчика с правом электронной цифровой подписи документов и сведений, направляемых в форме электронных документов при размещении информации на Общероссийском официальном сайте (далее ООС), а так же действий на ООС и  электронных торговых площадках в сети Интернет при проведении электронных торгов:
               Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение «Центр обслуживания учреждений здравоохранения».

                Приказ №162  от 29.12.2012г.

Дегтярева Е.В. –  директор МБУ «Центр обслуживания учреждений здравоохранения».
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               Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Домодедовская центральная городская больница».
                Приказ №506а  от 10.12.2012г.
Осипов А.А. –  главный врач МБУ «Домодедовская центральная городская больница ».
                 Приказ №277 от 25.04.2013г.       

Вацик М.В. – заместитель главного врача по медицинской части МБУ здравоохранения «Домодедовская центральная городская больница».
              Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Домодедовская городская стоматологическая поликлиника».
               Приказ №86  от 29.12.2012г.

Каюгин М.М. – главный врач МБУ здравоохранения «Домодедовская городская стоматологическая поликлиника».

Балаян-Абрамова  Н.Ш.- заместитель главного врача  по поликлинической работе. 
              Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Домодедовская станция скорой медицинской помощи».
              Приказ №37 от 31.05.2013г.

Рубацова Г.В. – главный врач МБУЗ «Домодедовская станция скорой медицинской помощи».

Харченко Л.Н.- заместитель главного врача по медицинской части МБУЗ «Домодедовская станция скорой медицинской помощи».
               Всего  в проверяемом периоде:
-заключено 437 контрактов на сумму 791402,7 тыс. руб., из них:

-заключено по результатам открытых конкурсов – 5 контрактов на сумму 48762, 6 тыс.руб., в том числе по результатам несостоявшихся процедур (закупка у единственного источника) - 3 контракта на сумму 25128,6 тыс.руб.;
-заключено контрактов по результатам электронных аукционов – 361  на сумму 725567,5 тыс.руб, в том числе по результатам несостоявшихся процедур (закупка у единственного источника) - 168 контрактов на сумму 529537,6 тыс.руб.;

-заключено по результатам проведенных запросов котировок – 71 контракт на сумму 17072,6 тыс.руб., в том числе по результатам несостоявшихся процедур (закупка у единственного источника) -7 контрактов на сумму 2157,4 тыс.руб.;

              Закупки малого объема (ст.55 ч.2 п.14 №94 ФЗ) составили в сумме 35260,2 тыс.руб.

              Объем закупленной продукции для муниципальных нужд за счет средств местного бюджета, внебюджетных источников, бюджета Московской области составил 306300,0 тыс.руб.   

               Общий годовой объем поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг для субъектов малого предпринимательства, определенный в соответствии с перечнем товаров, работ, услуг, установленным Правительством РФ составил 634501,0 тыс.руб.

 Суммарная начальная цена контрактов по процедурам, проведенным для субъектов малого предпринимательства составила в сумме 126355,8 тыс.руб., что соответствует размеру 19,914 % от общего годового объема поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг, определенного в соответствии с перечнем товаров, работ, услуг, установленным Правительством РФ.

В результате проведения контрольных мероприятий выявлены следующие нарушения: 
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                      1.В соответствии с частью 5.1. статьи 16 ФЗ от 21.07.2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» заказчики, уполномоченные органы размещают на официальном сайте планы-графики размещения заказов в порядке и по форме, установленным нормативным правовым актом, указанным в части 7 настоящей статьи.

                 Частью 7 статьи 16 Закона №94-ФЗ установлено, что порядок регистрации на официальном сайте пользователей, осуществляющих размещение на официальном сайте информации о размещении заказов, в том числе сроки регистрации, а также порядок размещения на официальном сайте и форма планов-графиков размещения заказа, порядок пользования официальным сайтом и требования к технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам обеспечения пользования указанным сайтом устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим нормативное правовое регулирование в сфере размещения заказов, и федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы РФ.  
                 Пунктом 2 Порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, утвержденного приказом Минэкономразвития России №761 и Федерального казначейства № 20н от 27.12.2011г., план-график  должен содержать перечень товаров, работ, услуг на один календарный год, размещение заказов на поставки, выполнение, оказание которых осуществляется путем проведения открытого конкурса, открытого аукциона в электронной форме, запроса котировок или путем размещения заказа у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика), за исключением случаев, перечисленных в пунктах 6, 8 - 14, 14.1, 32, 33 части 2 статьи 55 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров,  выполнение работ, оказание услуг».

                  В пункте 15 утвержденной формы планов-графиков размещения заказов (приложение к  приказу №761/20 от 27.12.2011г.) установлено требование:

                 Внесение изменений в планы-графики осуществляется в случаях:

1) изменения более чем на 10% стоимости планируемых к приобретению товаров, работ,       услуг, выявленные в результате подготовки к размещению конкретного заказа, вследствие чего невозможно размещение заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг в соответствии с начальной (максимальной) ценой контракта, предусмотренной планом-графиком; 
2) изменения планируемых сроков приобретения товаров, работ, услуг, способа размещения заказа, срока исполнения контракта;

3) отмены заказчиком, уполномоченным органом предусмотренного планом-графиком размещения заказа;

4) образовавшейся экономии от использования в текущем финансовом году бюджетных ассигнований в соответствии с законодательством Российской Федерации;

5) при возникновении обстоятельств, предвидеть которые на дату утверждения плана-графика было невозможно;
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6) в случае выдачи заказчику, уполномоченному органу предписания уполномоченного на осуществление контроля в сфере размещения заказов федерального органа исполнительной власти, органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, органа местного самоуправления об устранении нарушения законодательства Российской Федерации о размещении заказов в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе об аннулировании торгов.
               В нарушение  пунктов: 2, 15 утвержденного Порядка,   план-график размещения заказов  МБУЗ «Домодедовская станция скорой медицинской помощи»   на 2013 год не содержат информации о планируемых размещениях заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков  у единственного поставщика. 
              Договора  от 01.01.2013г.( на отпуск питьевой воды, оказание услуг связи и снабжение тепловой энергии ) и от 23.12.2013г.(на снабжение тепловой энергии) заключены  по основаниям  пунктов 1, 2 части 2 статьи 55 Закона №94-ФЗ, однако в плане-графике данные закупки не отражены.  
              2. В   нарушение пункта 15 названного Порядка не вносились изменения   планируемых сроков размещения заказов у единственного поставщика в план-график размещения заказов на 2013 год в МБУЗ «Домодедовская центральная городская больница». Закупки у единственного поставщика, осуществляемые по основаниям пунктов 1, 2 части 2 статьи 55 Закона №94-ФЗ отражены в плане-графике не в полном объеме. 
              В  нарушение пункта 2 названного Порядка  план-график размещения заказов на 2013 год в МБУЗ «Домодедовская городская стоматологическая поликлиника» содержит сведения  о планируемом заказе(на водоснабжение и канализацию)  у единственного поставщика, который размещен по основаниям п.14 ч.2 ст.55 Закона.  При изменении способа размещения заказа  на п.14 ч.2 ст.55 Закона  в  план- график не внесено изменение.                  

                3. В нарушение части 7.1 статьи 47 Закона  №94-ФЗ  муниципальный контракт заключен ранее срока, установленного названной статьей.               Заказчик:Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения "Домодедовская станция скорой медицинской помощи".               
                Результаты рассмотрения и оценки котировочных заявок на  оказание услуг по страхованию медицинских, фармацевтических и иных работников Муниципального 
бюджетного учреждения здравоохранения «Домодедовская станция скорой медицинской помощи», работа которых связана с угрозой их жизни и здоровью в 2013 году оформлены 
протоколом  №0348300480612000008-П   14.01.2013г . и  размещенны на официальном сайте 14.01.2013г.
                В соответствии со статьей 191 ГК РФ течение срока, определенного периодом времени, начинается на следующий день после календарной даты или наступления события, которыми определено его начало.

    Таким образом, срок заключения муниципального контракта, установленный частью 7.1 статьи 47 Закона,  исчислятся со дня, следующего за днем размещения на официальном сайте протокола рассмотрения и оценки котировочных заявок и заканчивается через семь дней.
    Контракт №4-КС заключен  21.01.2013г., т.е. на седьмой день со дня размещения на официальном сайте протокола рассмотрения и оценки котировочных заявок.
    4. В нарушение части 4 статьи 528 Гражданского кодекса РФ предельный срок заключения контракта не соответствует сроку, установленному названной статьей.  
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 Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения "Домодедовская центральная городская больница".
              В случае, когда государственный или муниципальный контракт заключается по результатам торгов на размещение заказа на поставку товаров для государственных или 

муниципальных нужд, государственный или муниципальный контракт должен быть заключен не позднее двадцати дней со дня проведения торгов (ч.4 ст.528 ГК РФ).
                 Протокол подведения итогов электронного аукциона №0348300029113000064-3 на право заключить контракт на поставку полиэтиленовых пакетов одноразового пользования для сбора, хранения и удаления медицинских отходов классов А,Б,Г для муниципального бюджетного учреждения здравоохранения «Домодедовская центральная городская больница»  подписан всеми присутствующими на заседании членами аукционной комиссии и заказчиком 05.06.2013г.
                Муниципальный контракт  №0348300029113000064-0102557-03 заключен 27.06.2013 г., т.е. на двадцать второй день со дня проведения торгов.
               5. В соответствии с требованиями части 3 статьи 18   Закона №94-ФЗ в течение трех рабочих дней со дня заключения контракта заказчики направляют  указанные в пунктах 1-7 части 2 настоящей статьи сведения в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по  кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. Сведения, указанные в пункте  9 части 2 настоящей статьи  об исполнении контракта направляются заказчиками  в указанный орган в течение трех рабочих дней со дня соответственно  исполнения контракта.   

В соответствии с частью 4 раздела III  Положения о ведении реестра государственных и муниципальных контрактов, утвержденного постановлением Правительства РФ от 29.12.2010г. №1191 заказчик в течение трех рабочих дней со дня заключения контракта (его изменения) направляет через официальный сайт сведения о контракте (его изменении)  для включения их в реестр контрактов.

             Заказчик в течение 3 рабочих дней со дня исполнения контракта (исполнения этапа контракта), расторжения контракта направляет через официальный сайт сведения об исполнении (о расторжении).
            В нарушение частей 2, 3 статьи 18 Закона №94-ФЗ, части 4 раздела III Положения, утвержденного постановлением Правительства РФ от 29.12.2010г. №1191 сведения о 
заключении контрактов и об исполнении контрактов не направлены заказчиком через официальный сайт, либо направлены  позже установленного срока.
             Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения «Домодедовская станция скорой медицинской помощи».
             Договор теплоснабжения №557  на сумму 243939,56руб. заключен с МУП «Теплосеть» 01.01.2013г., сведения о контракте не направлены через официальный сайт для включения их в реестр контрактов.
            Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение здравоохранения "Домодедовская центральная городская больница".
            Муниципальный контракт  № 27-ЗК от 15.11.2013г. на поставку аллергена туберкулезного очищенного в стандартном разведении (туберкулин) на IV квартал 2013 год для муниципального бюджетного учреждения здравоохранения «Домодедовская центральная городская больница» на сумму 480546,00руб. Срок исполнения- декабрь 2013г. Сведения об исполнении контракта не направлены на официальный сайт.
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           Муниципальный контракт  № 25-ЗК от 11.10.2013г. на поставку оборудования для обеспечения пожарной безопасности и средств для проведения эвакуации людей при пожаре для муниципального бюджетного учреждения здравоохранения «Домодедовская центральная городская больница» на сумму 360130,10руб. Срок исполнения- ноябрь 2013г. Сведения об исполнении контракта не направлены на официальный сайт.

            Муниципальный контракт  №0348300029113000084-0102557-02 от 12.08.2013г. на выполнение работ по ремонту системы автоматической пожарной сигнализации в здании стационара больницы «Заря Подмосковья» муниципального бюджетного учреждения здравоохранения «Домодедовская центральная городская больница»  на сумму 250000,00руб.
            Платежный документ, счет № №9921, 56 на сумму – 250 000.00 руб. от 04.10.2013г., сведения об исполнении контракта направлены на официальный сайт 25.10.2013г.
             Муниципальный контракт №0348300029113000064-0102557-03 от 27.06.2013г. на поставку полиэтиленовых пакетов одноразового пользования для сбора, хранения и удаления медицинских отходов классов А,Б,Г для муниципального бюджетного учреждения здравоохранения «Домодедовская центральная городская больница» на сумму 297 667,46руб.
              Платежный документ № 9999 на сумму  297 667,46руб. от 22.10. 2013г., сведения об исполнении контракта направлены на официальный сайт  10.01.2014г.
              Муниципальный контракт №0348300029113000002-0102557-02  от 19.02.2013г. на поставку ультразвуковой диагностической системы для женской консультации муниципального бюджетного учреждения здравоохранения «Домодедовская центральная городская больница» на сумму 2 620 000,00 руб.             
             Платежный документ, товарная накладная №№00002259, МК003046 на сумму 2 620 000,00руб. от 11.04.2013г., сведения об исполнении контракта направлены на официальный сайт  31.05.2013г.

              Муниципальный контракт №223000005004/2013  на оказание услуг связи на сумму 1150000руб. заключен 01.01.2013г., сведения о контракте направлены на официальный сайт  25.01.2013г.
               Платежный документ № 13154  на сумму 1150000руб. от 20.12.2013г., сведения об исполнении контракта направлены на официальный сайт  10.01.2014г.
               Договор №Т-633  на оказание услуг местной, внутризоновой, междугородной и международной телефонной связи на сумму 260000,00 руб. заключен 01.01.2013г., сведения о контракте направлены на официальный сайт  29.01.2013г.
               Платежный документ №13505  на сумму 260000,00руб. от 20.12.2013г., сведения об исполнении контракта направлены на официальный сайт  10.01.2014г.
               6.В нарушение п.1 ч.2 ст.55 Закона №94-ФЗ Заказчик заключил договор на оказание услуг, которые не относится к сфере деятельности субъектов естественных монополий.
               Заказчик: Муниципальное бюджетное учреждение «Домодедовская центральная городская больница».
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              Договор №Т-633 заключен 01.01.2013г. с ООО «Телестар.Нэт» «Об оказании услуг местной, внутризоновой, междугородной и международной телефонной связи».

В разделах 1,3  договора (пункт 1.1.  раздела 1, пункт 3.1.6. раздела 3) включено, в том числе  оказние услуг международной телефонной связи. 
               Муниципальный контракт №223000005004/2013 на оказание услуг связи заключен 01.01.2013г. с ОАО междугородной и международной электрической связи «Ростелеком».
                В приложениях к дополнительным соглашениям: № 1-МТ, №1-ВНЗ, №1-МГ к муниципальному контракту №223000005004/2013 приведены перечени подключаемых абонентских устройств. Данные перечни содержат в том числе информацию о доступе к сети подвижной сотовой связи по конкретно указанным адресам.                               

                Согласно ст. 4 Закона № 147-ФЗ к сфере деятельности субъектов естественных монополий относятся, в том числе, услуги общедоступной электросвязи.
                 Постановлением Правительства РФ от 24.10.2005 № 637 “О государственном регулировании тарифов на услуги общедоступной электросвязи и общедоступной почтовой связи” утвержден перечень услуг общедоступной электросвязи. По данному перечню к услугам общедоступной электросвязи относятся такие виды телефонных соединений, как междугородное, местное и внутризоновое.  

                  Однако услуги сотовой и международной связи не относятся к сфере деятельности субъектов естественных монополий, следовательно данное обстоятельство обязывает заказчика размещать заказы на указанные виды услуг путем проведения конкурентных процедур в соответствии с положениями Закона о размещении заказов, либо у единственного поставщика в соответствии с пунктом 14 части 2 статьи 55 Закона с учетом ценового предела 100000,00руб. и одноименности.
                  По результатам второго этапа выборочной проверки соблюдения требований Законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о размещении заказов Управлением здравоохранения администрации городского округа Домодедово и учреждений здравоохранения установлено наличие  нарушений.                
              На основании вышеизложенного решено:
1.Направить копию акта проверки для ознакомления Н.С. Мальневой – начальнику Управления здравоохранения администрации городского округа Домодедово Московской области.
 2.Признать в действиях уполномоченного органа и заказчиков  по размещению заказов нарушение положений:  части 7.1 статьи 47; частей 2, 3 статьи 18: пункта 1 части 2 статьи 55  Федерального закона от 21.07.2005г. №94-ФЗ; ч.3 п.4. Положения о ведении реестра государственных и муниципальных контрактов, утвержденного постановлением Правительства РФ от 29.12.2010г. №1191; пунктов: 2, 15  Порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, утвержденного приказом Минэкономразвития России №761 и Федерального казначейства № 20н от 27.12.2011г.
 3.В связи с тем, что контракты по размещению заказов заключены,  предписания не выдавать.

4.Учитывая, что выявленные нарушения содержат состав административного правонарушения,  предусмотренного статьями : 7.29, 7.30, 7.32   КоАП РФ, информация о совершении действий (бездействий)  заказчика будет направлена в Московское областное УФАС России  для рассмотрения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении.
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5.Копия акта проверки будет направлена лицам, в отношении которых проведена проверка, в срок не позднее десяти рабочих дней со дня его подписания с сопроводительным письмом, подписанным руководителем контролирующего органа, либо его заместителем.
6.Лица, в отношении которых проведена проверка, в течение десяти рабочих дней со дня получения копии акта прверки вправе представить в Контролирующий орган письменные возражения по фактам, изложенным в акте проверки, которые приобщаются к материалам проверки.
Инспектор Счетной палаты городского 

округа Домодедово Московской области                                                     О.А. Бочкова

Начальник Управления здравоохранения 

администрации городского 

округа Домодедово Московской области                                                    Н.С. Мальнева  
