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ПЕРЕЧЕНЬ
индикаторов риска нарушения обязательных требований по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории городского округа Домодедово Московской области

При осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории городского округа Домодедово Московской области устанавливаются следующие индикаторы риска нарушения обязательных требований, установленных в пределах полномочий органов местного самоуправления:
- выявление посредством единой системы назначения заданий на базе мобильной диспетчерской платформы "Проверки Подмосковья" сведений о недостоверности результатов выполнения заданий по содержанию детских, игровых, спортивных (физкультурно-оздоровительных) площадок.
- превышение на 50 процентов и более от среднего количества обращений граждан за неделю по отношению к аналогичному периоду прошлой недели по вопросам чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования Московской области, содержащихся в государственной информационной системе Московской области "Единый центр управления регионом".
- отсутствие в базе мобильной диспетчерской платформы "Проверки Подмосковья" сведений об окончании земляных работ по истечении срока действия разрешения на их проведение (ордера).

