Уважаемые работодатели!

Администрация городского округа приглашает принять участие в конкурсе «Коллективный договор, эффективность производства – основа защиты трудовых прав работников».

Срок подачи заявлений для участия в Конкурсе:

1. Первый этап конкурса:

до 1 марта – подача заявок от организаций на участие в конкурсе в областные объединения профсоюзов и в объединения работодателей (или в органы местного самоуправления);

до 10 марта – рассмотрение областными объединениями профсоюзов и в объединениями работодателей (или органами местного самоуправления) представленных материалов, подведение итогов и определение победителей конкурса по отраслевой принадлежности (или территориальному признаку);

2. до 20 марта – направление материалов в областной Оргкомитет.

3. Организации, не представившие до 20 марта материалы на конкурс, или представившие недостоверную или неполную информацию, при подведении итогов конкурса не рассматриваются.

4. Второй этап конкурса:

до 1 апреля – рассмотрение материалов областным Оргкомитетом;

до 10 апреля – утверждение итогов конкурса.

5. В случае необходимости этапы проведения конкурса могут быть скорректированы областным Оргкомитетом.

 Положение о конкурсе, форму заявки и консультацию можно получить в отделе инвестиций и предпринимательства комитета по экономике Администрации (каб.316), тел. (496) 792-42-83, (496) 792-43-39; (496) 792-41-93 и по адресу электронной почты bernikova@domod.ru. 
