
Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Администрацией городского округа Домодедово рассматривается ходатайство АО «Мособлгаз» об установлении на 120 месяцев  публичного сервитута в отношении земельного участка с кадастровым номером 50:28:0020806:3, в целях размещения объекта газоснабжения и его неотъемлемых технологических сетей «Газопровод-связка высокого давления Р≤1,2 МПа от выходных сетей ГРС «Домодедово» до выходных сетей ГРС «Сынково».
Правообладатели земельного участка, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение 30 дней со дня опубликования сообщения, предусмотренного п.п. 1 п. 3 ст. 39.42 Земельного кодекса РФ, могут подать заявление об учете их прав на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права, по адресу электронной почты: potapova.yuyu@mosreg.ru по следующей форме: 
[bookmark: _GoBack]          В заявлении указывается способ связи с правообладателями земельного участков (почтовый адрес и (или) адрес электронной почты). Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления, по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.
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