Борьба с незаконным оборотом наркотиков

Действующим федеральным законодательством предусмотрена как административная, так и уголовная ответственность за правонарушения или преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков, нарушением порядка легального оборота наркотических средств и психотропных веществ или их прекурсоров.

Так, административная ответственность предусмотрена за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача (ст. 6.9 КоАП РФ), в общественных местах (ч.ч. 2, 3 ст.20.20 КоАП РФ), появление в общественных местах в состоянии опьянения (ст. 20.21 КоАП РФ), а равно потребление несовершеннолетними наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, иных одурманивающих веществ в общественных местах (ст. 20.22 КоАП РФ), незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов (ст. 6.8 КоАП РФ), пропаганду либо незаконную рекламу наркотических средств, психотропных веществ или их прекурсоров (ст.6.13 КоАП РФ), и др. Санкции данных статей для физических лиц предусматривают наказания в виде штрафов от 500 руб. до административного ареста до 15 суток, для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – штрафы от 40 тыс. руб. до административного приостановления деятельности до 90 суток с конфискацией рекламной продукции и оборудования, использованного для ее изготовления.

При этом согласно примечанию к ст. 6.9 КоАП РФ лицо, добровольно обратившееся в медицинскую организацию для лечения в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, освобождается от административной ответственности за данное правонарушение. Лицо, в установленном порядке признанное больным наркоманией, может быть с его согласия направлено на медицинскую и (или) социальную реабилитацию и в связи с этим освобождается от административной ответственности за совершение правонарушений, связанных с потреблением наркотических средств или психотропных веществ.

Лицо, добровольно сдавшее приобретенные без цели сбыта наркотические средства, психотропные вещества, их аналоги или растения, содержащие наркотические средства или психотропные вещества, либо их части, содержащие наркотические средства или психотропные вещества, освобождается от ответственности за данное административное правонарушение.

Уголовная ответственность предусмотрена за незаконные приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозку растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества (ст.228 УК РФ), незаконное производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов (ст.228.1 УК РФ), контрабанду наркотических средств, психотропных веществ, их прекурсоров или аналогов и др. (228.2, 228.3, 228.4, 229, 229.1, 230, 231, 232, 233 УК РФ).

Ответственность за совершение преступлений в указанной сфере варьируется от назначения штрафа до пожизненного лишения свободы. При этом ч. 3 ст. 230, ст. 233 УК РФ в качестве дополнительного наказания предусматривают лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью с максимальным сроком - до 20 лет.

Постановлением Правительства РФ от 18.05.2011 № 394 утвержден перечень отдельных видов профессиональной деятельности и деятельности, связанной с источником повышенной опасности, на занятие которыми устанавливаются ограничения для больных наркоманией.

Наркозависимым лицам запрещено осуществлять деятельность, связанную с оборотом наркотических средств и психотропных веществ или культивированием наркосодержащих растений; работать учителями или воспитателями, в том числе и для работ в детских и подростковых оздоровительных организациях; осуществлять работы, связанные с управлением транспортными средствами (автотранспорт, железнодорожный), запрещено брать на работу наркоманов в качестве членов летных и кабинных экипажей воздушных судов или гражданской авиации, на морские суда, на работы, связанные с ремонтом скважин и установок при добыче нефти, переработке нефти, природного газа и другого горючего, добычей и переработкой полезных ископаемых, с производством, транспортировкой и применением легковоспламеняющихся и взрывчатых материалов и веществ, работы на взрыво- и пожаро опасных производствах, осуществлять медицинскую деятельность и др.

При этом в случае, если такое лицо имеет водительское удостоверение, то по решению суда оно может  быть лишено права на управление транспортным средством.

Внимание: в соответствии с п. «и» ст. 61 Уголовного кодекса Российской Федерации явка с повинной, активное способствование раскрытию преступления, изобличению и уголовному преследованию других соучастников преступления является обстоятельствами, смягчающими наказание!
О фактах распространения и употребления наркотических средств Вы можете сообщить, в том числе анонимно, по любым следующим телефонам:

- 2 отдел 3 Службы Управления ФСКН России по Московской области:
 8 (498)547-14-64 (круглосуточно)

- Управление МВД России по городскому округу Домодедово: 8 (496) 793-14-02;
 8 (496)793-18-79; 8 (495)996-21-17 (круглосуточно)

- Отдел полиции мкр. Барыбино: 8 (496)796-43-67 (круглосуточно)

- Отдел полиции мкр. Авиационный: 8 (496)792-56-96 (круглосуточно)

- Единая дежурно-диспетчерская служба Администрации городского округа Домодедово: 8 (496)792-42-00; 8 (496)792-42-06 (круглосуточно)

Также можно обратиться в ближайший опорный пункт полиции или территориальные отделы микрорайонов и административных округов  городского округа Домодедово.
Аппарат Антинаркотической комиссии в городском округе Домодедово

