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КОМИССИЯ

ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ ПРИ ГЛАВЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ДОМОДЕДОВО

пл.30-летия Победы, д.1, микрорайон Центральный, г. Домодедово, Московская область, 142000, 

тел., факс (496) 79 4 05 62  E-mail kdndom@domod.ru
ОТЧЕТ КОМИССИИ  ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ
ЗА 2016 год.  

             В соответствии с планом работы Комиссии в 2016  году было подготовлено и проведено 29 заседаний  Комиссии по делам несовершеннолетних и защиты их прав при Главе городского округа Домодедово.

              На  заседаниях Комиссии были рассмотрены следующие вопросы:

- обсуждение и утверждение  плана работы Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав на 2016 год (Председатель КДН и ЗП);

-    об итогах работы Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав за 2015 год (зам. председателя КДН и ЗП);

- профилактическая работа с несовершеннолетними, совершившими преступления, не достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности, принимаемые меры 

( начальник ОДН УВД);

            - роль Комиссии содействия семье и школе в противодействии формированию вредных привычек несовершеннолетних по месту жительства и учёбы (Никитский а/о);

          - мероприятия «Подросток -2016» (зам. председателя КДН и ЗП);

           - организация занятости, отдыха и оздоровления несовершеннолетних в летний период 2016 года. Проблемы, пути решения (зам. начальника РУО);

           - анализ работы по профориентации, трудовому устройству и временной занятости, в том числе, несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете (директор ЦЗН);

           - итоги работы Комиссии в первом полугодии 2015 года (зам. председателя КДН и ЗП);

           - взаимодействие МАОУ Домодедовской Гимназии №5  с органами и учреждениями системы профилактики (зам. директора по ВР);

           - об итогах проведения мероприятий  межведомственной профилактической операции «Подросток-2016» (зам. председателя КДН и ЗП);

         - итоги работы Комиссии за 9 мес.  2016 года (зам. председателя КДН и ЗП);

        - роль Комиссии содействия семье и школе в противодействии формированию вредных привычек несовершеннолетних по месту жительства и учёбы (Колычевский а/о);

         -  о деятельности Комиссии  по делам несовершеннолетних и защите их прав по предупреждению безнадзорности, правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних (зам. председателя КДН и ЗП);

         Проведено два выездных заседания Комиссии в  МАОУ Зарёвская СОШ и колледж «Московия».

         По итогам 5-ти месяцев 2016 года проведено межведомственное   расширенное заседание Комиссии «Об обеспечении оптимального взаимодействия субъектов системы профилактики по предупреждению негативных явлений среди молодежи и формированию здорового образа жизни среди несовершеннолетних жителей городского округа  Домодедово».

Исходя из функциональных обязанностей по обеспечению и осуществлению мер в воспитании и  обучении несовершеннолетних, согласно плану работы КДН и ЗП в 2016 году, заместителем председателя  Комиссии, была проведена проверка общеобразовательных (основных) учреждениях по «Организации и проведению воспитательной работы, направленной на  профилактику и предупреждение безнадзорности, правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних»:
 МАОУ Востряковская   СОШ№2Б,  МАОУ  Повадинская СОШ. По результатам проверки были даны рекомендации по устранению выявленных недостатков.

Работа Комиссии по изучению принимаемых мер, связанных с соблюдением условий воспитания, обучения, содержания несовершеннолетних, а также обращения с несовершеннолетними в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, проводилась в мае, сентябре 2016 года в Кутузовской специальной (коррекционной) школе-интернате, в «Домодедовском СРЦН «Семья», Детском доме им. Талалихина, детском педиатрическом отделении МБУЗ «ДЦГБ».

В 2016 году рассмотрено 69  обращений граждан, по которым приняты соответствующие меры, оказана консультативная помощь с целью реализации защиты и восстановления их прав и интересов во всех сферах жизнедеятельности.

За период 2016 года Комиссией оказано муниципальных услуги по разрешению на вступление в брак лицам не достигшим возраста 16 лет – 3 (АППГ – 4).

В  2016 году подготовлено к рассмотрению на заседании КДН и ЗП и рассмотрено    647 административных материалов (АППГ – 439). Из них: за совершение правонарушений несовершеннолетними  – 162 (АППГ – 256), за совершение правонарушений взрослыми лицами – 474 (АППГ – 238), отказов  в возбуждении уголовного дела – 21 (АППГ– 32).

По состоянию на 31.12.2016 г. на профилактическом учете в Комиссии состоит 137 (АППГ-160) несовершеннолетних, из них: школьников – 71 (АППГ – 51) из них – 0 за употребление наркотических веществ.; 1  несовершеннолетний являются условно-осужденным (АППГ-3); 177 семей, где родители ненадлежащим образом исполняют свои родительские обязанности (АППГ-72), из них: в социально-опасном положении –25 (АППГ- 16) семей. 

В 2016 году  по разрешению Комиссии,  в целях сохранения кровной семьи, переданы на воспитание в семью 36 детей, помещенных в государственные учреждения в связи с нахождением в социально-опасном положении.

   Комиссией по делам несовершеннолетних  на основании Постановления Комиссии от 
24.05.2016 г. № 23-2/137, организованы  и проведены межведомственные профилактические рейды в рамках операции «Подросток-2016», а так же в целях раннего выявления несовершеннолетних и семей, находящихся в социально-опасном положении, оказания помощи в преодолении трудной жизненной ситуации, предупреждению противоправных деяний несовершеннолетних и в отношении них,  согласно плана работы Комиссии, организованы  межведомственные выезды в рамках операций «Игла», «Безнадзорные дети», «Каникулы», «Лидер», «Неформал». О результатах проведения доложено в Комиссию по делам несовершеннолетних Администрации Губернатора Московской области.

В отношении всех родителей Комиссией приняты Постановления о проведении индивидуальной профилактической работы органами и учреждениями системы профилактики (ОДН, СРЦН «Семья», УО, ПБ №19).

Проведено 30 рейдов в семьи, находящиеся в социально-опасном положении, ведущие асоциальный образ жизни, уклоняющиеся от воспитания детей. Всего посещено в ходе рейдов 159 семей в.т. числе 14 семей, состоящих на учете за употребление наркотических веществ, судимых условно,  с отсрочкой приговора. Направлено на консультацию к врачу наркологу 65 человек, из них: - 51(родители), фактически на прием явились – 13 чел.

                      По данным наркологического диспансерного отделения ГБУЗ МО «ПБ №19», несовершеннолетних, состоящих на учете – 0 человек.

           С несовершеннолетними, употребляющими психоактивные вещества проводится активная межведомственная работа, выявляются причины и условия употребления психоактивных веществ. После рассмотрения административного материала выносится постановление Комиссии о проведении индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетним,  с указанием конкретных мер и сроков исполнения в соответствующие органы и учреждения системы профилактики, а так же  решение Комиссии о наложении штрафных санкций в соответствии с действующим законодательством.

Индивидуальная профилактическая работа с подучетным контингентом проводится в соответствии с принятыми на заседаниях Комиссии Постановлениями об индивиду​альной профилактической работе, в которых даются конкретные поручения субъектам учреждений системы профилактики, с указанием срока исполнения.

С целью выявления безнадзорных несовершеннолетних и профилактики правонарушений и преступлений проведены межведомственные профилактические операции с участием членов комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав: «Безнадзорные дети», «Весенние каникулы». 

21.06.2016 г., 26.07.2016 г., 23.08.2016 г. организованы и проведены вечерние межведомственные профилактические рейды в рамках операции «Подросток-2015».

В адрес руководителей различных структурных подразделений было направлено 191 информационный  материал, принято к исполнению 224.

Большинство мероприятий, проводимых в рамках профилактики среди несовершеннолетних, освещалось в местных средствах массовой информации.

Приоритетными направлениями деятельности  отдела можно считать:

           -  обеспечение  оптимального  взаимодействия  субъектов системы профилактики по вопросам профилактики негативных явлений среди молодежи и формированию здорового образа жизни среди несовершеннолетних жителей городского округа Домодедово.
-  работа по предупреждению роста преступности среди  несовершеннолетних в городском округе Домодедово.

Заместитель председателя комиссии                            Е.Н. Комиссарова

