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Оповещение о начале публичных слушаний


На публичные слушания представляется проект Правил благоустройства территории городского округа Домодедово Московской области (далее-Проект). 
Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 
и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением об организации 
и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности 
в городском округе Домодедово Московской области, утвержденным Решением Совета депутатов городского округа Домодедово Московской области от 19.04.2023 № 1-4/1328.
Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний – Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа Домодедово Московской области.
Срок проведения публичных слушаний – с 09.10.2025 года по 13.11.2025 года.
Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: пл.30-летия Победы, д.1, микрорайон Центральный, г. Домодедово, Московская область.
Экспозиция открыта с 10.10.2025 по 13.11.2025. Часы работы: 9:00 до 18:00 на выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний.
Консультации по теме Проекта будут осуществляться Управлением жилищно-коммунального хозяйства Администрации городского округа Домодедово по адресу: Московская область, г. Домодедово, мкр. Центральный, пл.30-летия Победы, д.1, каб.132, тел. 8-49679-24-594 (понедельник- пятница, с 10-00 до 16.00, обеденный перерыв с 12.45 до 13.30 рабочие дни).
Собрание участников публичных слушаний состоится 13.11.2025 в 11:00 в помещении Администрации городского округа Домодедово (каб.234) по адресу: пл.30-летия Победы, д.1, микрорайон Центральный, г. Домодедово, Московская область. Начало регистрации участников 10:30.
В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 09.10.2025 по 13.11.2025
по обсуждаемому проекту посредством:
– записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
– выступления на собрании участников публичных слушаний;
– личного обращения в уполномоченный орган;
– портала государственных и муниципальных услуг Московской области;
– почтового отправления.
В случае введения режима повышенной готовности, чрезвычайной ситуации, чрезвычайного положения на территории, включающей территорию муниципального образования, препятствующего проведению массовых мероприятий, предоставление предложений и замечаний участников публичных слушаний осуществляется:
1) посредством почтового отправления в адрес уполномоченного органа;
2) посредством РПГУ в электронном виде;
3) посредством обращения по электронной почте, указанной в решении о назначении публичных слушаний;
4) посредством официального сайта городского округа Домодедово.
Информационные материалы по Проекту будут размещены 09.10.2025 на сайте https://www.domod.ru/.
