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                                                                   Приложение 

к решению Совета депутатов городского 

округа Домодедово

от 18.02.2016  № 1-4/702
ПРОЕКТ

решения Совета депутатов городского округа Домодедово

О внесении изменений и дополнений

в Устав городского округа Домодедово

Московской области

          На основании Федерального закона от  06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА РЕШИЛ:

          1. Внести в Устав городского округа Домодедово Московской области, принятый решением Совета депутатов Домодедовского района Московской области от 29.04.2005 
№ 240/43, с изменениями и  дополнениями, внесенными решениями Совета депутатов Домодедовского района от 05.10.2006 № 331/63, Совета депутатов городского округа Домодедово от 20.04.2007 № 1-4/12, от 14.12.2007 № 1-4/69, от 28.08.2009 № 1-4/212, от 16.07.2010 №1-4/303, от  04.02.2011 № 1-4/358, от 20.10.2011 № 1-4/402, от 08.11.2012 
№ 1-4/490, от 22.08.2013 № 1-4/532, от 25.07.2014 № 1-4/603, от 27.04.2015 № 1-4/652,  следующие изменения и дополнения:

          1) в пункте 1 статьи 5:

          а) подпункт 19 изложить в следующей редакции:

          «19) обеспечение условий для развития на территории городского округа физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий городского округа;»;

          б) подпункт 24 изложить в следующей редакции:

          «24) участие в организации деятельности по сбору ( в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов;»;

          в) в подпункте 26 слова «, в том числе путем выкупа,» исключить, слова «осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель городского округа» заменить словами «осуществление муниципального земельного контроля в границах городского округа»;
          2) пункт 1 статьи 5.1 дополнить подпунктом 14 следующего содержания:
          «14) осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории городского округа.»;

          3) подпункт 8.1 пункта 1 статьи 6 дополнить словами «, организация подготовки кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об образовании и законодательством Российской Федерации о муниципальной службе»;

          4) в пункте 3 статьи 16:

          а) подпункт 3 после слов «проекты планировки территорий и проекты межевания территорий,» дополнить словами «за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации,»;

          б) подпункт 4 дополнить словами «, за исключением случаев, если в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» для преобразования муниципального образования требуется получение согласия населения муниципального образования, выраженного путем голосования либо на сходах граждан»;

          5) пункт 4 статьи 19 дополнить словами « в соответствии с законом Московской области»;

          6) абзац 3 пункта 4 статьи 36 изложить в следующей редакции:

          « В городском округе половина членов конкурсной комиссии назначается Советом депутатов городского округа,  а другая половина – Губернатором Московской области.»;

          7) в статье 45:

          а) подпункт 1 пункта 5 после слов «зарегистрированного в установленном порядке» дополнить словами «, совета муниципальных образований Московской области, иных объединений муниципальных образований»;

          б) дополнить пунктом 5.1 следующего содержания:

          «5.1. Глава городского округа, иное лицо, замещающее муниципальную должность, должны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. Полномочия Главы городского округа, иного лица, замещающего муниципальную должность, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».»;
          в) дополнить пунктом 9.1 следующего содержания:

          «9.1. Полномочия Главы городского округа, иного лица, замещающего муниципальную должность, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».»;
          8) в пункте 6 статьи 64 слова «затрат на их денежное содержание» заменить словами «расходов на оплату их труда».

