Протокол №
Заседания Рабочей группы по муниципальному конкурсу «Мой двор-моя гордость!»
Время проведения:
17.08.2018г.
14.00 часов
Место проведения:
Общественная Палата г. о. Домодедово
Присутствовали:
Радзинская Л.В.
Живова Ю.С.
Еприкян С.Ш.
Барабанова Л.А.
Сакмаров В.В.
Губер Т.А.
Петрунина Л.Ю.

Повестка дня:
1. Анализ собранного материала и подведение итогов конкурса.

1. ВЫСТУПИЛИ:
[bookmark: _GoBack]Радзинская Л.В.-руководитель Рабочей группы, поприветствовала всех присутствующих и предложила всем членам Рабочей группы высказать свои предложения по данному вопросу.

1. РЕШИЛИ:

Произвести распределение заявленных дворов по следующим номинациям:

1. «В гостях у сказки»-двор, оформленный по мотивам сказок.
I-е место: Мурзина Галина Фёдоровна, придомовая территория по адресу: г. о. Домодедово, микр. Западный, ул. Дружбы, д.6, корп.1. Телефон: 8-968-86225-09.

2. «Цветочная поляна»-оценивается лучшая клумба.
I-е место: Комиссаренко Нина Михайловна и Ершова Любовь, придомовая территория по адресу: г. о. Домодедово, микр. Авиационный, проспект Ак. Туполева, д.10. Телефон: 8-926-635-49-00.

II-е место: Калинин Александр Анатольевич, придомовая территория по адресу: г. о. Домодедово, микр. Западный, ул. Текстильщиков, д.27. Телефон: 8-962-964-83-41.

3. «Очумелые ручки»-благоустройство из подручных материалов.
I-е место: Кочеловский Алексей Михайлович, придомовая территория по адресу: г. о. Домодедово, микр. Центральный, ул. Корнеева, д.50. Телефон: 8-906-096-99-05.


4. «Всем миром»-коллективная работа жителей по благоустройству дворовой территории.
I-е место: сделали красивую цветочную клумбу: Милосердова Вера Ивановна, Милосердова Анна Ильинична, Павленко Ольга Дмитриевна напротив 2го подъезда, напротив 1 подъезда- Егоровы, напротив 3 подъезда- Чаусова Галина Сергеевна, Сулима Нина Михайловна, придомовая территория по адресу: г. о. Домодедово, ул. Горького, д.8. Телефон: Ольга Павленко 89153627017.

5. «Один за всех»-благоустройство двора одним человеком.
I-е место: Примаченко Людмила Владимировна, придомовая территория по адресу: г. о. Домодедово, микр. Северный, ул. Речная, д.5. Телефон: 8-985-228-71-84 (Андреева Лариса Анатольевна).
II-е место: Узулиня Елена Владимировна, придомовая территория по адресу: г. о. Домодедово, микр. Западный, ул. Текстильщиков, д.3. Телефон: 8-926-531-79-44.

6. «Приз зрительских симпатий».
I-е место: Филимонова Татьяна Николаевна, придомовая территория по адресу: г. о. Домодедово, микр. Авиационный, пл. Гагарина, д.7/7. Телефон: 8-985-26872-88.

II-е место: Колмыкова Зоя Павловна, придомовая территория по адресу: г. о. Домодедово, село Вельяминово, д.21. Телефон: +7(496)796-07-90 (Шувалова Мария Николаевна).

Наградить победителей Благодарственными письмами от Общественной палаты на неравнодушие и посильный вклад в благоустройство Подмосковья, а также опубликовать информацию в местных СМИ.













Руководитель Рабочей группы                                                                                    Л.В. Радзинская

Секретарь Рабочей группы                                                                                                 Ю.С. Живова
