Анализ социально-экономического развития городского округа Домодедово
в 2013 году
Экономический оборот за 2013 год составил 333,8 млрд. рублей или 115% к аналогичному периоду прошлого года. 
Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по крупным и средним организациям за 2013 год составил 247,8 млрд. рублей или 110,1 % к уровню прошлого года. 

Финансовый результат деятельности предприятий городского округа имеет положительную динамику на протяжении ряда лет. Сальдированный результат (прибыль) деятельности наших предприятий составил за январь-декабрь 6 411,2 млн. рублей.

Численность работников списочного состава крупных и средних предприятий составила 62 081 человек, или 103,1% к прошлому году.

За 2013 год поступления по налоговым и неналоговым платежам и сборам в консолидированный бюджет Российской Федерации составили 24 249 млн. руб., в том числе в федеральный бюджет – 8 865,3 млн. руб., в областной – 11 635,3 млн. руб., в местный бюджет – 3 749,2 млн. руб.

Бюджет городского округа Домодедово по доходам за 2013 год исполнен на 101,9%, при плане 4 844,9 млн. руб. фактические  поступления составили 4 936,9 млн. руб. 
Бюджет городского округа по расходам за 2013 год выполнен в объеме 4 831,1 млн. руб. или 95,2 % к уточненному плану 2013 года. 

1. Экономическое развитие
Развитие малого и среднего предпринимательства
По итогам 2013 года на территории городского округа функционируют 7662 субъекта малого и среднего предпринимательства, в т.ч. 261 малое предприятие, 3312 микропредприятий, 68 средних предприятий и 4021 индивидуальный предприниматель. Рост общего числа субъектов малого и среднего предпринимательства связан с созданием благоприятных условий для развития предпринимательства, с положительной динамикой социально-экономических показателей.

Доминирующее положение в округе составляют малые предприятия торговли 34,5% от общего количества малых предприятий, на долю операций с недвижимым имуществом приходится 13,3%, доля транспорта составляет 10,9%, промышленности –  10%, строительства – 9,6% от общего количества малых предприятий.

На 10 тысяч жителей приходится 247,71 предприятий малого и среднего бизнеса, что выше соответствующего периода прошлого года (2012 – 247,65), на перспективу сохранится положительная динамика роста данного показателя.

 Средняя заработная плата работников малого бизнеса за 2013 год составила 25613,6 рублей,  что  на 3,2% выше уровня соответствующего периода прошлого года. 

На малых и средних предприятиях занято 24,5 тыс. работников списочного состава, что составляет 30,26% от занятого населения в городском округе Домодедово. В 2014 году планируется увеличение этого показателя до 30,33%.

В инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства городского округа Домодедово входят Некоммерческое партнерство «Альянс делового сотрудничества», Домодедовский союз промышленников и предпринимателей, Совет по развитию малого и среднего предпринимательства при Главе городского округа Домодедово, Консультационно-информационный центр развития предпринимательства городского округа Домодедово (КИЦ РП), Домодедовское отделение общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ»,   Домодедовский клуб молодых предпринимателей. 

На официальном сайте городского округа Домодедово (www.domod.ru) существует страница «Малое и среднее предпринимательство».

В 2013 году субъектам малого и среднего предпринимательства, обратившимся в Администрацию городского округа за поддержкой, в рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в  городском округе Домодедово на 2010-2013 годы» на безвозмездной основе выделены субсидии в размере 10,7 млн. рублей, в том числе из федерального бюджета – 6,7 млн. рублей, из областного бюджета - 3 млн. рублей,  из местного  - 1 млн. рублей. 

           Для поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в т. ч. индивидуальных предпринимателей, в городском округе утверждена  муниципальная программа «Предпринимательство городского округа Домодедово на 2014-2016 годы» (далее – Программа). 

 Приоритетными направлениями реализации данной Программы являются: поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, занятых в научно-технической и инновационной деятельности, в сфере обрабатывающих производств, сельском хозяйстве, строительстве, на транспорте, в сфере бытового обслуживания, социального предпринимательства, поддержка вновь создаваемых предприятий.

 В 2014 году в рамках Программы будет продолжена работа по оказанию финансовой поддержки субъектам малого и среднего бизнеса, определяемых путем конкурсного отбора. На эти цели в местном бюджете предусмотрено 500 тыс. рублей, из областного и федерального бюджетов планируется привлечь около 5 млн. рублей. 

Также будут предоставлены субсидии на возмещение затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, оказывающим социально значимые виды бытовых услуг льготным категориям граждан, находящихся на социальном обслуживании. 
Улучшение инвестиционной привлекательности
Приоритетным направлением развития округа на протяжении ряда лет является привлечение инвестиций во все сферы социально-экономической деятельности. Этому способствуют территориальные преимущества: наличие крупного транспортного узла, близость столицы, развитая сеть транспортной инфраструктуры, благоприятный инвестиционный климат, упреждающая реструктуризация отраслей экономики, одноуровневая система местного самоуправления, постоянная актуализация генерального плана, поддержание гражданского мира и общественного спокойствия, креативный потенциал власти и бизнеса. 
В 2013 году на развитие экономики и социальной сферы привлечено 22 364,3  млн. рублей инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств), что составило 96,5% к уровню 2012 года. 

Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) крупных и средних организаций составил 14 346,2 млн. рублей (103,9% к уровню 2012 года). Рост объема инвестиций по крупным и средним организациям обусловлен расширением жилищного строительства и  логистическо-складских комплексов.

Основная доля привлеченного  капитала за январь-декабрь 2013 года пришлась на такие организации как Пред-во КОО «Аcьенда Инвестментс Лимитед» (2 398,1 млн.руб.), ООО «Склады 104» (2 239,2 млн. руб.), ООО ПКФ «Гюнай» (1 813,0 млн. руб.), ООО «Колос-Холдинг»  (1 168,8 млн.руб.), ОП ФЛ ООО «Пепсико Холдингс» (925,0 млн. руб.), ЗАО «Мособлстройтрест №11» (809,9 млн. руб.) и ОП ООО «СМР Строй» (720,5 млн.руб.).

Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) малых предприятий составил 2 968,5 млн. рублей, что составило 194,2% к уровню 2012 года. Основная доля привлеченного капитала за 2013 год пришлась на жилищное строительство, а также такие предприятия как ООО «С 7 Инвест» (728,8 млн. руб.) и ООО «Арт-лоджистик» (1056,8 млн. руб.).

Суммарный объем инвестиций в основной капитал  (за исключением бюджетных средств) малых предприятий, микропредприятий и индивидуального жилищного строительства в 2013 году составил 8 018,1 млн. руб., или 85,5% к уровню 2012 года.  Снижение показателя обусловлено снижением объема вводимой площади жилья индивидуального строительства, а также снижением стоимости 1кв.м. ИЖС. 

Таким образом, общий объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) без учета индивидуального жилищного строительства в 2013 году составил 17 314,7 млн. руб. или 112,9% к аналогичному показателю прошлого года.
На территории городского округа Домодедово действуют 5 индустриальных парков и промзон общей площадью свыше 1 млн. кв. м (ПЛК «Северное Домодедово» - 176 га, индустриальные парки «Южные врата» - 144 га и «Триколор» - 26 га, промышленная зона в черте города Домодедово – 220 га, а также промзона «Житнево» - 120 га), которые продолжают расширяться. 

Индустриальный парк «Южные Врата» («Radius group») продолжает расширять свой производственно-логистический комплекс. В 2013 году завершено строительство и сданы в эксплуатацию:

- производственно-складской комплекс для крупного немецкого концерна «Пауль Хартманн», площадью 20 904,9 кв.м; 

- распределительного центра «Дэкатлон», площадью 33 770,0 кв. метров; 

- инженерные сети и сооружения для 2 и 3 – ей очередей индустриального парка «Южные Врата». 
В настоящее время 187 тыс. кв. м введены в эксплуатацию.
Начато строительство:

- складского комплекса финской фармацевтической компании «Ориола», площадью 30 тыс. кв. м. Объем инвестиций составил 444,0 млн. рублей.

- складских комплексов «Kimberly-Klark» и «Связной», общей площадью 44 800,0 кв. м. Объем инвестиций составил 442,0 млн. рублей.

- проектирование складских корпусов для размещения компании «General Motors» и других арендаторов, общей площадью 84 000 кв. м. Объем инвестиций составил  111,0 млн. рублей.
Завод «Пепсико Холдингс» планирует запуск новой производственной линии по выпуску кваса. Объем инвестиций за 2013 года составил 925,0 млн. рублей.

Компания ООО «Колос Экспресс» заканчивает строительство завода по производству муки, хлопьев, круп, макарон и свежезамороженного теста. В 2013 году объем инвестиций составил 660,0 млн. рублей.

Компания ООО «Химпол» продолжает строительство 2-ой очереди складского распределительного центра. Объем инвестиций в 2013 году составил 434,0 млн. рублей.
В городском округе реализуется ряд проектов по строительству жилых комплексов. 

Одним из крупных проектов является строительство нового жилого микрорайона «Южный». Застройщиками по данному объекту являются организации:  ЗАО «ЛСР.Недвижимость-М» и ЗАО «СУ-155».
По итогам 2013 года  инвестиции ЗАО «ЛСР. Недвижимость-М» составили 2 810,3 млн.руб., «Су-155» – 204,7 млн. руб.
В городском округе развито и индивидуальное жилищное строительство (ИЖС).
Крупными инвесторами в ИЖС являются такие организации как «Юсупово-Парк»,  НП «Сиеста». Объем инвестиций которых в 2013 году составил  87,8 млн. руб. и  340 млн. руб. соответственно.
В настоящее время активно ведется работа по поиску новых инвесторов.
В 2014 году планируется привлечь инвестиций в объеме 24,4 млрд. руб.

На территории городского округа предполагается создание национального парка «Россия», в рамках которого предусмотрено строительство этнографических экспозиций субъектов РФ, ландшафтного музейного парка и центра развлечений, где в миниатюре будет представлена вся Россия. Общая площадь до 1000 га, срок реализации - 6 лет, объем инвестиций - до 50 млрд. руб., посещаемость - 10 млн. человек в год.

В 2014 году в составе Комитета по экономике администрации создан отдел инвестиций, главной задачей которого, является координация деятельности инвесторов на территории городского округа, сбор и анализ информации об инвестиционной активности.
В округе работает Штаб по перспективному проектированию социальных объектов, на котором  рассматриваются новые инвестиционные предложения, контролируется состояние дел по инвестиционным проектам, реализуемым на территории района.  В 2013 году проведено 43 заседания штаба.
Сельское хозяйство
Сельскохозяйственное производство городского округа Домодедово представлено в 2013 году тремя предприятиями, специализирующимися на производстве молока. Ими производится  более 8% молока от общего объема по Московской области. Кроме того, на территории городского округа расположено обособленное подразделение ЗАО «Моссельпром», специализирующееся на  производстве мяса птицы.

Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций осталась на уровне 2012 года и составила 66,7%. С прибылью сработали ЗАО племзавод «Барыбино» и ЗАО племзавод «Повадино», убыток в ООО АПК ПЗ «Ямской» составил 64,7 млн. руб.

Основной причиной убытка  в ООО АПК ПЗ «Ямской» явилась необходимость уплаты процентов по займам, полученным в 2013 году на обновление машинотракторного парка, вызванное низкой технической оснащенностью хозяйства. В 2013 году приобретено техники и оборудования на 205 млн. руб., необходимой для плодотворного развития ООО АПК ПЗ «Ямской».

По данным планов производственно-финансовой деятельности сельскохозяйственных предприятий все хозяйства в 2014 году  сработают с прибылью. 
Дорожное хозяйство и транспорт
Общая протяженность дорог городского округа Домодедово составляет 1416,096 км (из них с твердым покрытием 1246,313 км.) в том числе:

·  5 федеральных дорог протяженностью – 89, 078 км. Из них: 

- М-4 «Дон» - 41,0 км (с 30 по 71 км),

- ММК «Рязано-Каширское» шоссе - 16,3 км (с км 17 по км 33), 

- ММК «Каширо-Симферопольское» шоссе – 6,4 км (с км 0 по км 6), 

- автодорога «Москва-аэропорт «Домодедово» - 10,75 км (с км 32 по км 44)  

- автодорога «Чепелево - Вельяминово»  - 14,628 км (с км 9,0 по км 23,6).

· областные дороги 282,068 км;

· муниципальные дороги – 1 044,95 км (в том числе с твердым покрытием 835,05 км).


Мероприятия, позволившие достичь положительной динамики роста показателей эффективности – это планомерная работа Администрации и увеличение финансирования на развитие дорожного хозяйства из бюджета городского округа, а также поступление субсидии в размере 30 млн. рублей из бюджета Московской области.

Дороги общего пользования местного значения, согласно муниципальному контракту, обслуживают 4 организации: 

· ОАО «ДЭП-26»;
· ООО «Эластик»;

· ООО «Зеленстройсервис»;
· ООО «Артём».
Федеральные дороги обслуживают: «ДЭП -17».

Областные дороги обслуживают: ДПДСК филиал ОАО «Мособлдорремстрой»,  ЗАО «ДСО-1», ГУП «Подольский автодор». 

Осуществление жесткого контроля за соблюдением технического задания при выполнении работ по муниципальным контрактам, связанным с содержанием и капитальным ремонтом дорог и тротуаров городского округа Домодедово, позволяет поддерживать и непрерывно повышать технический уровень и эксплуатационное состояние дорог в соответствии с ростом интенсивности движения  и нагрузки на дороги при  минимальных затратах трудовых, материально-технических и энергетических ресурсов на ремонт и содержание дорог.

Транспортное обслуживание населения городского округа осуществляют две организации:

· ГУП МО «Мострансавто» - филиал Домодедовское ПАТП; 

· ООО «Ранд-Транс».

Все населённые пункты городского округа  имеют регулярное автобусное или железнодорожное сообщение с административным центром.
Перечень мероприятий 2013 года, направленных на решение дорожно – транспортных вопросов:

· предоставление информации по усовершенствованию дорожно-транспортной сети городского округа Домодедово в соответствии с Федеральной Программой «Парк Россия»;

· контроль за выполнением ООО «Коалко Девелопмент», ЛСР «Недвижимость», СУ-155 обязательств по строительству дорожно-транспортной сети в районе  микрорайона «Южный»;

· строительство путепровода ММК (А-107) «Рязано-Каширское» шоссе км. 31 (Белые Столбы.);

· строительство транспортной развязки км. 43 автодороги «МКАД - аэропорт «Домодедово»;

· контроль прохождения экспертизы проекта автодороги «Обход мкр. Авиационный»; 

· проектирование строительства:

- автодороги от ул. 1-я Коммунистическая до Каширского шоссе в районе ТЦ «Карусель»; 

- реконструкция  участков Каширского шоссе с уширением проезжей части дороги км 4,4– 35,3 км 46-48 (Заборье до поворота на Подмосковье); км 51,5 - 56 (Шебанцево) до четырёх полос;

- автодороги ММК – Меткино.

- Хорда «Подольск – Домодедово – Раменское - ММК»;

- реконструкция автодороги «МКАД – подъезд к аэропорту Домодедово»;

- ТПУ - Ленинская

· разработаны три новых автобусных маршрута в черте городского округа Домодедово.
К проблемным вопросам в отчётном году относятся:

· значительные средства направляются на устранение действий вандалов по восстановлению похищенных дорожных знаков и повреждённых автобусных павильонов;

· недостаточное количество организованных парковочных стоянок примыкающих к улично-дорожной сети и внутридворовым территориям;

· участники дорожного движения засоряют мусором, тарой  под масла, жидкости для стёкол, демонтированными колёсами площадки и стоянки автомашин, обочину дорог, что требует значительных физических и материальных затрат;

· нанесение ущерба муниципальным автодорогам в городе автомобильным транспортом, перевозящим крупногабаритный груз на строительные площадки, без соответствующей компенсации;

· транзитное движение и отстой грузового транспорта в черте города Домодедово.

Доходы населения

В городском округе Домодедово насчитывается более 260 предприятий крупного и среднего бизнеса, на которых занято 62 тыс. человек. Всего общая численность занятых в экономике в 2013 году составила 86,6 тыс. человек (на 3,1% больше, чем в 2012 году). Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий округа в 2013 году составила 47 783рублей (5-е место по Московской области).

В целом по крупным и средним организациям уровень заработной платы за 2013 год по сравнению с аналогичным периодом прошлого года вырос на 6,7%.

Согласно распоряжению Правительства РФ от 26.11.2012 № 2190-р «Об утверждении Программы поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012 -2018 гг.» в течение 2013 года поэтапно увеличивалась заработная плата в учреждениях социальной сферы. Так, в 2013 году среднемесячная номинальная заработная плата работников социальной сферы составила:

- муниципальных дошкольных образовательных учреждений – 26 662,4 руб., что на 113,1% выше, чем в 2012 году;
- муниципальных общеобразовательных учреждений – 39 955,4 руб., что на 113,2 % выше, чем в 2012 году;
- муниципальных учреждений культуры и искусства – 24 647,1 руб., что на 111,5 % выше, чем в 2012 году;
- муниципальных учреждений физической культуры и спорта – 29 827,1 руб., что на 104,0% выше, чем в 2012 году.
Рост среднемесячной заработной платы связан с плановым повышением заработной платы всем работникам общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждений: с 01.05.2013 года на 6%, с 01.09.2013 года на 9%. 

На основании Положения об оплате труда работников образовательных учреждений городского округа Домодедово производятся следующие выплаты:

 - на основании Постановления руководителя администрации городского округа Домодедово сохранена доплата в размере 25% от должностного оклада работникам, занимающим должности руководителей и специалистов, в учреждениях, получивших статус городского учреждения;

          - работникам образовательных учреждений, расположенным в сельской местности, производится повышение оклада на 25%;

           -  компенсационные выплаты в размере 15% от оклада;

           -  стимулирующие выплаты до 10% от оклада;

           - педагогическим работникам лицеев и гимназий производится повышение оклада на 15%;

           - выплата молодым специалистам в размере 1000 рублей в месяц.

 Кроме того, Администрацией городского округа производится ежемесячно выплата работникам муниципальных дошкольных образовательных учреждений за категорию учреждения (в размере 15% от должностного оклада).

При расчете среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений культуры и искусства учитывались данные следующих учреждений: 

-МБУК «Централизованная библиотечная система»;

-МБУ «Центр культуры и досуга «Импульс»;

-МБУК «Историко-художественный музей»;

-МАУК «Городской парк культуры и отдыха «Елочки».

В связи с повышением заработной платы с 1 мая 2013 года на 6% и с 1 сентября 2013 года  на 9% среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства увеличивается в 2013 году  по сравнению с 2012 годом на 2 537,70 рублей.

В 2014 году планируется достигнуть соотношения средней заработной платы работников учреждений культуры городского округа Домодедово к средней заработной плате в Московской области, что составляет 64,9% в соответствии  с утвержденным перечнем целевых  показателей социально-экономического развития городского округа Домодедово.
 В 2015-2016г.г. также планируется достигнуть соотношения, утвержденные перечнем целевых показателей социально-экономического развития городского округа (в 2015г. - 73,7%; 2016г. - 82,4%).
Для расчета показателя «Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта» учитывались данные следующих учреждений: 

-МБУ «Центр физической культуры и спорта «Горизонт»;

-МБУ «Физкультурно-оздоровительный клуб инвалидов «Старт»;

-МАУ «Городской стадион «Авангард»;

-МАУ «Спортивный комплекс «Атлант».
В связи с повышением заработной платы с 1 мая 2013 года  на 6% и с 1 сентября 2013 года на 9% среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта увеличивается в 2013 году по сравнению с 2012 годом  на 1 157,30 рублей.

В 2014 году планируется повышение заработной платы  с 01.05.2014 г. на 6%, а в 2015-2016 г.г.  -  на 10%
В плановом периоде сохраняется тенденция роста заработной платы работников муниципальных учреждений, в соответствии с решениями Правительств РФ и Московской области (доведение заработной платы работников социальных сфер до уровня средней заработной платы по субъекту РФ).

2. Дошкольное образование
Система муниципального дошкольного образования городского округа Домодедово представляет собой гибкую, многофункциональную сеть дошкольных образовательных учреждений, которые представляют широкий спектр образовательных услуг с учётом потребностей семьи и общества в целом:  9 детских садов, 19 детских садов  общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением одного или нескольких направлений развития воспитанников, 1 детский сад предшкольного (старшего дошкольного) возраста, 5 детских сада комбинированного вида,  5 Центров развития ребенка.

Развитие дошкольного образования обуславливается демографическими процессами, которые влияют на рост или снижение потребностей в услугах дошкольных образовательных учреждений. 
Численность детей от 1 до 6 лет, проживающих в городском округе Домодедово, на 01.01.2013 года составляет 9 579 (по данным статистики). Численность детского населения увеличилась на 789 человек по сравнению с данными на 01.01.2012 года. 
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их  содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в   возрасте 1 - 6 лет, на 01.01.2014 года составляет 61,92%, что на 2,72 % больше, по сравнению с данными на 01.01.2013 года. Доля детей увеличилась за счёт создания в 2013 году 1 399 новых мест в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях. Из них: 250 мест за счёт строительства детского сада №23 «Золотой ключик», 905 мест за счёт рационального использования имеющихся площадей в дошкольных образовательных учреждениях, 244 дополнительных мест в дошкольных образовательных учреждениях путём пересчёта площадей за счёт СанПиН и путём учёта фактической посещаемости детей за счёт СанПиН. Также в муниципальную собственность передан детский сад №9 «Ягодка», ранее  находящийся в собственности Министерства обороны.

По данным на 01.01.2014 года муниципальные дошкольные образовательные учреждения посещают 5 931 человек,  на 01.01.2013 года численность воспитанников составляла – 5 204 человека. Анализ численности воспитанников муниципальных дошкольных образовательных учреждений в возрасте от 1 до 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, показал, что в 2013 году контингент воспитанников увеличился на 727 человек в сравнении с предыдущим годам. Кроме того, в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях на 01.01.2014 года имелись 814 свободных мест. Свободные места имеются в дошкольных образовательных учреждениях в дальних микрорайонах города (Барыбино, Белые Столбы, Авиационный), а также в сельских дошкольных образовательных учреждениях (село Растуново, село Вельяминово). В городе Домодедово (микрорайоны Западный, Центральный) имеются места для детей в возрасте от 5 до 7 лет. 
Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет ежегодно снижается за счёт ежегодного увеличения количества мест в дошкольных образовательных учреждениях, как за счёт строительства, так и за счёт альтернативных мероприятий. На 01.01.2014 года она составляет 41,64%, что на 11,83% ниже по сравнению с предыдущим годом.

 Сравнительный анализ численности детей в возрасте от 1 до 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, за последние три года позволяет проследить снижение очередности. На 01.01.2014 г. численность детей в возрасте от 1 до 6 лет, состоящих на учете для определения детей в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, составляет 3 989 детей, что на 711 человек меньше по сравнению с данными на 01.01.2013 г.

Проведенная в 2013 году разноплановая работа по обеспечению доступности дошкольного образования,  воспитанию и обучению детей дошкольного возраста, охране и укреплению здоровья воспитанников, укреплению материально-технической базы дошкольных образовательных учреждений, организации современной предметно-развивающей среды, повышению квалификации педагогических кадров, способствовала поднятию рейтинга дошкольного образования в городском округе Домодедово через развитие социального партнёрства и взаимодействие со средствами массовой информации, по обеспечению большей открытости, диалога и привлекательности дошкольного образования для детей и родителей. 

3. Общее и дополнительное образование
В городском округе Домодедово общеобразовательные программы начального, основного, среднего (полного) образования реализуют 26 муниципальных общеобразовательных учреждений.
Численность выпускников, участвующих в ЕГЭ по русскому языку и математике увеличилась с 577 человек в 2012 году до 620 человек в 2013 году. Увеличение связано с ростом востребованности результатов ЕГЭ при поступлении в учреждения начального профессионального, среднего профессионального и высшего образования.  

Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших ЕГЭ по данным предметам в 2013 году увеличилась (в 2012 году – 99,83%) и составила 100%. Увеличенные произошло в связи с повышением качества обучения на уровне среднего общего образования и подготовки к государственной итоговой аттестации.
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем общем образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2013 году снизилась (в 2012 году – 0,34%) и составила 0%. В 2013 году все выпускники 11-х классов, принявшие участие в едином государственном экзамене набрали баллы не ниже минимального по обязательным предметам ЕГЭ: русскому языку и математике.

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в 2013 году снизилась (в 2012 году – 80,77%) и составила 73,08%. Снижение произошло в связи с изменением расчёта показателя «Оснащенность и благоустройство общеобразовательных учреждений» в Федеральном электронном мониторинге развития образования. В соответствии с данным мониторингом, общеобразовательные учреждения считаются соответствующими современным требованиям обучения, если в них созданы условия от 80% до 100%. В связи с этим число школ, реализующих программы общего образования, соответствующих современным требованиям обучения» снизилось в 2013 году с 21 общеобразовательного учреждения до 19 (3 общеобразовательных учреждения соответствуют современным требованиям на 40-60%: МБОУ Павловская НОШ, МБОУ Лобановская ОШ,  МБОУ Домодедовская сельская ОШ; 4 общеобразовательных учреждения соответствуют современным требованиям на 60-80%: МАОУ Чурилковская СОШ, МАОУ Гальчинская СОШ, МАОУ Востряковская СОШ №2, МАОУ Барыбинская СОШ).
В городском округе нет общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии, так как согласно перспективному планированию во всех общеобразовательных учреждениях проводятся текущие ремонтные работы.  
В 2013 году все обучающиеся получили аттестат о среднем (полном) образовании.
В городском округе снизилась доля детей первой и второй группы здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях. В 2013 году она составила 89,35%/ (в 2012 году – 91,35%). Данный показатель снизился, за счет увеличения количества детей 3 группы здоровья в начальных классах.
Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях снизилась в 2013 году (в 2012 – 13,2%) и составила 12,92% обучающихся. На 2014-2016 годы прогнозируется дальнейшее снижение данного показателя в связи с вводом в строй новых общеобразовательных учреждений. 
Увеличение расходов бюджета на общее образование в 2013 году (1 013,9 млн. рублей) по отношению к 2012 году (855,4 млн. рублей) связано с ростом цен на тарифы и услуги ЖКХ, ростом заработной платы и начислений, проведением ремонтам в учреждениях общего образования. Доля расходов на общее образование в общем объеме расходов бюджета городского округа в 2013 году составила 21,0 %. 

В 2013 году отмечена положительная динамика охвата обучающихся и воспитанников муниципальных образовательных учреждений услугами в сфере дополнительного образования. 
В систему дополнительного образования детей городского округа входят 6 муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей, в том числе ведомства образования (МБОУ ДОД Детский морской центр «Альбатрос», МБОУ ДОД Дом детского творчества «Лира», МАОУ ДОД Дом детского творчества «Эврика», МБОУ ДОД Детско-юношеская спортивная школа «Олимп», МБОУ ДОД Детский экологический центр «Эко-Дом») и ведомства культуры (МБОУДОД «Домодедовская детская школа искусств»), а также 2 негосударственных учреждения (НОУ ДОД «Психолого-педагогический центр «Мэри Поппинс» и НОУ «Центр дополнительного образования детей «Талант»). В данных учреждениях сформировано 402 объединения дополнительного образования с общим охватом 6 151 учащихся.
В отчётном периоде в 24 муниципальных общеобразовательных учреждениях было сформировано 332 объединения дополнительного образования с общим охватом 5166 учащихся. В 2-х негосударственных учреждениях (негосударственное (частное) общеобразовательное учреждение общего среднего (полного) образования «Православная классическая гимназия имени преподобного Серафима Саровского», некоммерческое партнерство «Российская Международная Школа») сформировано 17 объединений дополнительного образования детей с общим охватом 263 ребёнка.
В 2013 году численность детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы составила 12 582 человека.  Доля численности детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы в общей численности детей данной возрастной категории составила 73,1%.

Показатель охвата детей дополнительным образованием в 2013 году увеличился, в том числе за счёт создания новых негосударственных образовательных учреждений дополнительного образования детей: НОЧУ ДО «Мир языков» и АНО ДО «Центр образования и изучения иностранных языков "Интеллектуал"», в которых было сформировано 16 объединений дополнительного образования с общим охватом 204 учащегося. При расчёте показателя также были использованы данные оперативного мониторинга численности детей в возрасте 5-7 лет, являющихся воспитанниками муниципальных дошкольных образовательных учреждений и получающих услуги по дополнительному образованию в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях (приказ Управления образования от 10.04.2014 № 01-03/539). Согласно данным проведённого оперативного мониторинга услугами дополнительного образования в дошкольных образовательных учреждениях пользуются 2 172 ребёнка в возрасте 5-7 лет.
С целью достижения целевого показателей охвата детей в возрасте 5-18 лет услугами дополнительного образования в плановом периоде 2014-2018 годов предусмотрены следующие меры:

· формирование муниципального заказа на услуги дополнительного образования детей и финансового обеспечения его реализации;

· информирование потребителей услуг;

· обеспечение прозрачности деятельности муниципальных организаций дополнительного образования;
· распространение опыта лучших региональных и муниципальных моделей организации дополнительного образования;

· разработка и внедрение системы оценки качества дополнительного образования;

· внедрение механизмов эффективного контракта с педагогическими работниками муниципальных учреждений дополнительного образования.

4. Культура

Комитет по культуре, делам молодежи и спорту Администрации городского округа Домодедово осуществляет координацию основных направлений деятельности муниципальных учреждений культуры, физической культуры и спорта, дополнительного образования детей, молодежной политики. 
В городском округе 54 муниципальных учреждений культуры.
Уровень фактической обеспеченности населения учреждениями культуры соответствует нормативной потребности и составляет:
- библиотеки – 100%; (в городском округе 32 библиотеки).
- парки культуры и отдыха – 100%.  (на территории городского округа расположен МАУК "ГПК и О "Ёлочки", которому в мае 2014 года исполнится 40 лет).
Уровень фактической обеспеченности клубами и учреждениями клубного типа в 2013 году  увеличился и составляет 145,43% от нормативной потребности по городскому округу Домодедово.

Увеличение уровня фактической обеспеченности произошло в связи с изменением  нормативной потребности на основании Постановления Правительства Московской области №157/5 от 13.03.2014., а также  снижением фактического числа зрительских мест в учреждениях культурно-досугового типа в связи с заменой кресел в СДК «Пахра», СДК «Павловский», СДК «Константиновский».
В городском округе отсутствуют муниципальные учреждения культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта.

В городском округе 2 объекта культурного наследия находятся в муниципальной собственности:

- «Памятник В.И. Ленину», расположен: г. Домодедово, пл. 30-летия Победы; 

- «Комплекс почтовой станции» (1-ая четв. XIX в.) расположен: г. Домодедово, с. Ям, ул. Центральная, д. №7.

Объекты культурного наследия, находящиеся в муниципальной собственности не требуют реставрации.
5. Физическая культура и спорт
При расчете показателя «Доля населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом» использовались данные, занимающихся в спортивных секциях, физкультурно-оздоровительных и спортивных группах учреждений городского округа Домодедово:

- МБУ «Центр физической культуры и спорта «Горизонт»;

- МАУ «Городской стадион «Авангард»;

- МАУ «Спортивный комплекс «Атлант»;

- Управление образования: общеобразовательные школы округа, ДЮСШ «Олимп»;

- Высшие учебные заведения и другие.

В городском округе 137 организаций и объединений физической культуры и спорта, 
В связи с постоянно проводимой работой по привлечению населения городского округа Домодедово к занятиям физической культурой и спортом, развитием секций и спортивно-массовых мероприятий в 2013 году наблюдается положительная динамика по увеличению численности населения, вовлеченного в занятия физической культурой и спортом по сравнению с 2012 годом на 3 719 человек и составила 26,31% от среднегодовой  численности постоянного населения (146,99 тыс. чел.). На 2014-2016 годы планируется увеличить долю населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом до 29,36%.

6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
Жилищный фонд городского округа - это 4 974 тыс. кв. м общей площади. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя в 2013 году, составила 33,37 кв. м.
На территории городского округа Домодедово в 2013 году введено в эксплуатацию 171,1 тыс. кв. м. жилых домов (100,1% к уровню 2012 года), доля многоэтажных домов в общем объеме составила – 86,9 тыс. кв. м (50,8%). 

За 2013 год введено в эксплуатацию 84,2 тыс. кв. м  индивидуальных жилых домов (83,7% к уровню 2012 года, доля в общем объеме введенного жилья составила 49,2,%).

В 2013 году общая площадь жилых домов на одного жителя  составила 1,15 кв. м. 

Крупными строительными организациями, ведущими жилищное строительство в городском округе являются:

- ЗАО «Мособлстройтрест № 11»;

- ООО ПКФ «Гюнай»; 

- ЗАО «ЛСР. Недвижимость-М»;

- ООО «ОКС СУ №155»;

- ООО «СМР Строй»;

- ООО «Стройдизайн».
В настоящее время ведется строительство 11 проектов комплексной жилой застройки. После окончания реализации этих проектов жилой фонд округа увеличится на 3,4 млн. кв. м. жилья.
Компания ЗАО «Мособлстройтрест-11» ведет строительство:

- 338 квартирного жилого дома (под переселение ветхих домов №52-55) общей площадью 19 106 кв. м с подземной автостоянкой на 141 машино-мест по ул. Советская; 

- нового жилого комплекса «Любимое Домодедово» в мкр. Западный (5 жилых корпусов, общей площадью жилья - 95 тыс. кв. м);
ООО ПКФ «Гюнай» осуществляет застройку микрорайонов Северный, Авиационный, Востряково, общей площадью жилья 470 тыс. кв.м.
Компания ООО «ОКС СУ №155» продолжает комплексную застройку в мкр. Южный. 6 корпусов нового жилого комплекса «Южный» имеют готовность 90 %. 
Закончено строительство жилого дома в мкр. Центральный на ул. Ленинская. Ввод в эксплуатацию I квартал 2014 года.
ООО «СМР Строй» ведет жилищное строительство мкр. «Дружба-2», общей площадью жилья - 30 тыс. кв.
Компания ЗАО «ЛСР.Недвижимость-М» продолжает строительство мкр. «Южный». Получено разрешение на строительство 14 -ти жилых домов.
ООО «Стройдизайн» ведет строительство жилого комплекса  «Европейский»  общей площадью жилья - 40 тыс. кв.
Администрацией городского округа в 2013 году выдано 793 разрешения на строительство и ввод объектов, из них 417 - на строительство объектов ИЖС, 81 - на ввод в эксплуатацию объектов 
Прогноз ввода жилых домов в 2014 году составит 227,1 тыс. кв. м. (132,7% к уровню 2013 г).

В 2013 году площадь земельных участков, предоставленных для строительства составила 128,98 га (в расчете  на 10 000 человек населения - 8,77 га).
Рост площади земельных участков на 86,24 га по сравнению с 2013 годом произошел за счет предоставления земельных участков под строительство дорог, дорожных развязок, путепровода (25,8 га), оформления земельных участков под объектами электросетевого хозяйства (3,4 га), предоставления земельного участка (20,0 га) ГУП «Ритуал» под размещение кладбища, а также предоставления  земельных участков многодетным семьям.
Площадей земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию объектов жилищного строительства в течение 3-х лет, на территории  городского округа нет.
Администрация округа ведет работу по заключению социальных соглашений с инвесторами, в которых предусматривается комплексное освоение территории, строительство объектов социальной инфраструктуры. Таких соглашений на сегодняшний день заключено 21. 
7. Жилищно – коммунальное хозяйство.

Современное жилищно-коммунальное хозяйство городского округа Домодедово - это многоотраслевой комплекс, обеспечивающий жизнедеятельность населения, функционирование организаций социальной сферы, всех хозяйствующих субъектов.

В настоящее время в городском округе Домодедово услуги предоставляют 19 организаций коммунального комплекса, осуществляющие свою деятельность на территории городского округа Домодедово. 
Жилищный фонд насчитывает 968 многоквартирных жилых домов (2012 год – 974). В 2013 году в целях повышения качества и доступности предоставляемых населению услуг была продолжена реализация мероприятий по созданию конкурентной среды и развитию рынка управляющих компаний. В 2013 году доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в котором собственники должны выбрать способ управления данными домами составила 99,5%. За 2013 год 5 новых домов не выбрали способ управления МКД.
В 2013 году доля частных организаций коммунального комплекса составила 89,47%.
В 2013 году продолжена работа по формированию и осуществлению государственного кадастрового учета земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома городского округа Домодедово, финансируемая за счет средств местного бюджета. Количество домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен кадастровый учет  за 2013 год составило 127, что на 4 дома больше, чем в 2012 году. Доля многоквартирных домов, расположенных на участках, в отношении которых осуществлен кадастровый учет увеличилась на 0,48 процентных пункта и составляет 11,76%. Увеличению показателя способствует реализация муниципальной программы «Капитальный ремонт многоквартирных домов городского округа Домодедово на 2012-2015 годы».
В список граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях по состоянию на 01.01.2014 года включено 2 226 человек, улучшили свои жилищные условия 124 человека, почти в 2 раза больше, чем в 2012 году. Доля населения, получившего жилье и улучшившего жилищные условия в 2013 году, составила 5,57% (2012 – 2,71%). Росту показателя способствовало предоставление жилищных субсидий Московской области семьям, имеющим более 7 человек детей.
Модернизация  коммунальных объектов - важнейшее направление реформирования сферы услуг ЖКХ. Для ее развития принимаются инвестиционные программы предприятий коммунального комплекса, в которых предусматривается возможность финансирования работ за счет бюджетов всех уровней с привлечением иных источников финансирования, в том числе и инвестиций.

Для улучшения  качества предоставления коммунальных услуг, эффективного использования природных ресурсов в 2013 году принята муниципальная программа «Развитие жилищно-коммунального хозяйства на 2014-2016 годы».

В плановом периоде будет продолжена работа:

- по контролю за деятельностью предприятий ЖКХ городского округа;

- по созданию запасов топлива;

- по уменьшению задолженности населения за услуги ЖКХ и улучшению финансового состояния предприятий;
- по созданию ТСЖ, доведение их удельного веса до 30% жилого фонда;
- проведению капитального ремонта многоквартирных домов и дворовых территорий.

8. Организация муниципального управления
Организация муниципального управления характеризуется следующими показателями:
1. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета (без учета субвенций) в 2013 году составила 96,96%, рост по отношению к 2012 году на 4,03 процентных пункта. Изменение показателя обусловлено позитивной динамикой роста налоговых и неналоговых доходов на фоне сокращения безвозмездных поступлений из вышестоящих бюджетов. Увеличение объема налоговых и неналоговых доходов по сравнению с 2012 годом составило 128,4%. 
Отрицательная динамика планируемых поступлений 2014 года в сравнении с 2013 годом связана со снижением нормативов отчислений в местный бюджет от НДФЛ и отмены отчислений налога на прибыль. 
Позитивная динамика поступлений собственных доходов в бюджет округа достигнута благодаря следующим мероприятиям:

 на регулярной основе проводится работа по выявлению предприятий и организаций, осуществляющих деятельность на территории городского округа, не обеспечивших постановку на налоговый учет в налоговом органе округа обособленных подразделений, с целью привлечения их к уплате налогов на территории округа; 

 к постановке на учет и уплате налогов по месту осуществления хозяйственной деятельности на территории городского округа привлекаются индивидуальные предприниматели, зарегистрированные в других регионах; 

  совместно с Министерством финансов Московской области проводится работа по выполнению постановления Правительства Московской области от 14.01.2009г. № 18/52 «О мероприятиях по упорядочению постановки на учет в налоговых органах по Московской области организаций, осуществляющих деятельность на территории Московской области»;

  направляются запросы предприятиям, предоставляющим площади в аренду (пользование), о предоставлении перечня хозяйствующих субъектов, расположенных в их помещениях, на земельных участках с целью привлечения их к постановке на налоговый учет и уплате налогов на территории городского округа;


  проводится работа по организации взаимодействия между территориальными органами УФНС, ГУП МО «МОБТИ» и Домодедовским отделом ФГУ «Кадастровая палата» с целью увеличения собираемости земельного налога и налога на имущество физических лиц;

  ведется работа по актуализации налоговой базы по земельному налогу в части уточнения отдельных характеристик земельных участков и данных о правообладателях;

  на регулярной основе проводятся пропуски недоимщиков, направляются письма с требованием о погашении задолженности, проводится анализ финансово-хозяйственной деятельности предприятий-должников, согласование планов мероприятий по ликвидации задолженности по налогам в бюджеты всех уровней;

  проводится разъяснительная работа и постоянный контроль правильности заполнения плательщиками реквизитов в платежных документах по уплате арендной платы за земельные участки и муниципальное имущество, а также по доходам от продажи земли, другим неналоговым доходам.
2. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в общей стоимости основных фондов организаций муниципальной формы собственности за 2013 год составила 0%.

Общая стоимость основных фондов организаций муниципальной формы собственности за 2013 год составляет 13 747,8 млн. рублей. Увеличение стоимости по сравнению с 2012 годом произошло за счет приобретения 43 квартир, получения из федеральной собственности двух детских садов, принятия в муниципальную собственность жилых и нежилых помещений, оборудования.
3. Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств местного бюджета, на территории  городского округа.
На территории городского округа Домодедово, объекты с незавершенным в установленные сроки строительством, осуществляемым за счет средств местного бюджета, отсутствуют.
4. В городском округе Домодедово отсутствует кредиторская задолженность по оплате труда муниципальных бюджетных учреждений. 
5. Генеральный план городского округа Домодедово утвержден Решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 11.12.2006 № 350/68, внесение изменений в Генеральный план городского округа Домодедово утверждено Решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 14.07.2009 № 1-4/206, внесение изменений в Генеральный план городского округа Домодедово утверждено Решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 22.10.2012 № 1-4/486.

В 2014 году предстоит  согласование задания на разработку проекта «Внесение изменений в Генеральный план городского округа Домодедово» с учетом проекта «Парк России» (утверждено Решением Совета депутатов городского округа Домодедово).
6. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления, по данным, представленным Главным управлением территориальной политики Московской области, в 2013 году составила 47,87% (в 2013 году – 40,93%). 

9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.
Для обеспечения безопасного, эффективного и надежного электроснабжения и теплоснабжения потребителей осуществляется реализация программ по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, проводится строительство, реконструкция, модернизация и техническое перевооружение энергообъектов и тепловых сетей на территории городского округа Домодедово.
В жилищно-коммунальном хозяйстве наблюдается положительная динамика показателей энергосбережения и повышения энергетической эффективности. За 2013 год удалось улучшить ряд показателей. Так, удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных жилых домах снизилась по отношению с 2012 годом по таким энергоресурсам, как электрическая энергия, горячая вода, холодная вода, природный газ. Такая положительная динамика достигнута благодаря планомерной работе по установке общедомовых и квартирных приборов учета энергоресурсов. 

Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями также имеет тенденцию к снижению потребления по таким энергоресурсам как холодная вода, природный газ благодаря продолжающейся работе по установке приборов учета.
В городском округе действует долгосрочная муниципальная целевая программа «Повышение энергетической эффективности городского округа Домодедово на период до 2015 года с перспективой до 2020 года», утвержденная постановлением Администрации городского округа Домодедово от 30.12.2011 № 5539, благодаря которой реализуются следующие мероприятия:

- установка узлов учета потребления энергетических ресурсов;

- снижение тепловых потерь через ограждающие конструкции;

- сокращение потребления энергетической энергии на уличное освещение;

- энергоаудит в жилом фонде;

- внедрение энергосберегающего оборудования.
В плановом периоде будет продолжена работа по энергосбережению и повышению энергетической эффективности. 
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