Протокол № ОП-2-11
Заседание Президиума Общественной палаты г. о. Домодедово

Время проведения:
07.12.2018г.
10.00 часов
Место проведения:
Общественная палата г.о. Домодедово

Присутствовали:
Тимофеева Л.В.
Радзинская Л.В.
Кочетов Д.В.
Щеглова Н.В.
Еприкян С.Ш.
Редькин В.В.
Давтян А.Г.
Абдурахманов Э.А.
Богоутдинов Р.И.
Абрамкина С.А. 
Литвиненко О.В. 
Котешова О.В. 
Попов А.С. 

Повестка дня: 

1. Обсуждение вопроса «Стратегия социально-экономического развития Московской области на период до 2030 года.
2. Рекомендуемые в новый состав консультантов – экспертов.
3. План работы на 2019 год. 


1. ВЫСТУПИЛИ: 
Тимофеева Л.В. – председатель Общественной Палаты городского округа Домодедово, поприветствовала всех присутствующих, поблагодарила всех за хорошую работу в текущем 2018 году, ознакомила всех присутствующих с повесткой дня.
Тимофеева Л.В. – председатель Общественной Палаты городского округа Домодедово высказала свое предложение по обсуждению вопроса «Стратегия социально-экономического развития Московской области на период до 2030 года»,  обсудили и единогласно пришли к мнению, что данный проект глубокого содержания, полностью обобщенный, поэтому мы согласны с данным проектом. 
2. ВЫСТУПИЛИ:
Тимофеева Л.В. – председатель Общественной Палаты городского округа Домодедово предложила Президиуму своё мнение при поддержке большинства голосов Президиума Общественной палаты на рассмотрение рекомендуемых в новый состав консультантов – экспертов из списка консультантов – экспертов, выдвинутых в члены Общественной палаты городского округа Домодедово: 
1. Панкееву Елизавету Александровну; 
2.  Круглова Михаила Львовича. 
А также на вакантное место в комиссию по миграционной политике, межнациональным и межконфессиональным отношениям предложила кандидатуру при поддержке большинства голосов Президиума Общественной палаты из списка консультантов – экспертов, выдвинутых в члены Общественной палаты городского округа Домодедово – Дзаитова Амира Усмановича. 
Проголосовало: 13 чел.
За – 13.
Против- 0.
Воздержались-0. 
[bookmark: _GoBack]3.ВЫСТУПИЛИ: 
Радзинская Л.В. – заместитель председателя Общественной Палаты городского округа Домодедово озвучила выполненные и невыполненные мероприятия по плану работы Общественной палаты г. о. Домодедово за 2018 год и совместно с Президиумом утвердили план работы Общественной палаты на 2019 год. 


Председатель Общественной Палаты
городского округа Домодедово                                                                                  Тимофеева Л.В.   


Ответственный секретарь
Общественной Палаты                                                                                                        Щеглова Н.В.
