Протокол № ОП-2-8
Заседание Президиума Общественной палаты городского округа Домодедово

г. Домодедово	11.10.2019г.

Присутствовали: Тимофеева Л. В., Радзинская Л.В., Кочетов Д.В., Еприкян С.Ш.,  Кирин А.Л., Абрамкина С.А., Лаврухин И.А. 
Отсутствовали:  Абдурахманов Э.А., Литвиненко О.В. Давтян О.Г., Редькин В.В.
Повестка дня:
1. Еженедельный отчет по Медийному  пространству.
1. О проведении форума «Здравоохранение», определение даты.
1. Отчет председателя комиссии по здравоохранению, социальной политике, трудовым отношениям и качеству жизни граждан Литвиненко О.В. о проделанной работе за третий квартал 2019 года. 
1. Разное.

Тимофеева Л.В. – председатель Общественной Палаты городского округа Домодедово, поприветствовала всех присутствующих, ознакомила всех присутствующих с повесткой дня.
По первому вопросу повестки дня: 
Выступили: Радзинская Л.В. - заместитель председателя Общественной палаты городского округа Домодедово объяснила всем присутствующим, что такое Медийное пространство и  предложила  разработать схему предоставления информации в Администрацию городского округа Домодедово. 
По второму вопросу повестки дня: 
Выступили: Кочетов Д.В. – заместитель председателя Общественной палаты городского округа Домодедово о проведении форума «Здравоохранение». 
Решили:  25 октября 2019 года провести расширенное заседание комиссии по здравоохранению, социальной политике, трудовым отношениям и качеству жизни граждан по подведению итогов мониторинга и начать подготовку к Форуму «Здравоохранения».


По третьему вопросу повестки дня: 
Выступили: Еприкян С.Ш. предложил поставить вопрос о переводе председателя комиссии по здравоохранению, социальной политике, трудовым отношениям и качеству жизни граждан Литвиненко О.В. в члены комиссии по здравоохранению, социальной политике, трудовым отношениям и качеству жизни граждан. 
Проголосовало: 8 чел.
За – 8.
Против- 0.
Воздержались-0.
Выступили: Кирин А.Л. предложил поставить вопрос о переводе члена комиссии по общественному контролю, открытости власти, информационной политике и противодействию коррупции Тарарёва А.Н. перевести председателем в комиссию по здравоохранению, социальной политике, трудовым отношениям и качеству жизни граждан 
Проголосовало: 8 чел.
За – 8.
Против- 0.
Воздержались-0.
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