ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области»

Дата и время проведения: 26.07.2022, 14.00 
Место проведения: г. Домодедово, мкр. Центральный, пл. 30-летия Победы, д.1, каб.205.
Инициатор публичных слушаний: Совет депутатов городского округа Домодедово.
Предмет публичных слушаний: проект решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области».
Публичные слушания назначены решением Совета депутатов городского округа Домодедово 20.06.2022 №1-4/1232 «О проекте решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области».
            Решение Совета депутатов городского округа Домодедово от 20.06.2022 №1-4/1232 «О проекте решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области» и проект решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области»  опубликованы (обнародованы) с одновременным опубликованием (обнародованием)   Порядка учета предложений жителей городского округа Домодедово по проекту Устава городского округа Домодедово Московской области, проекту решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области» и участия жителей городского округа Домодедово в его обсуждении, утвержденного решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 20.09.2021 № 1-4/1148, в Информационном Вестнике Совета депутатов и администрации городского округа Домодедово от 21 июня 2022 года № 10-11, газете «Призыв» от 21 июня 2022 года № 42 (10274), размещены на официальном сайте городского округа Домодедово в сети «Интернет» (www.domod.ru).
            Информация о публичных слушаниях опубликована в газете «Призыв» от 21.06.2022 № 42 и размещена на официальном сайте городского округа Домодедово в сети «Интернет» (www.domod.ru).
Публичные слушания проводятся в соответствии с Положением  о порядке организации и проведения публичных слушаний в городском округе Домодедово Московской области, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 13.11.2018 № 1-4/925.
Количество участников публичных слушаний - 10 человек.
Открыл  публичные слушания Гудков Н.А., председательствующий на публичных слушаниях,  председатель постоянной комиссии по нормотворческой деятельности Совета депутатов городского округа Домодедово.
Гудков Н.А. огласил предмет публичных слушаний, порядок и последовательность проведения публичных слушаний, состав приглашенных лиц и предоставил слово докладчику.
Выступили:
Тимошин О.О., заместитель главы администрации – председатель комитета правового обеспечения Администрации городского округа Домодедово сообщил, что проект решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области» подготовлен
в целях приведения Устава городского округа Домодедово Московской области в соответствие с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от  07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и рассмотрен Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Московской области.
            Вопросы от участников публичных слушаний не поступили.
            Гудков Н.А. сообщил, что в ходе публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области» поступило письменное заявление Жирова К.В. от  25.07.2022  и предоставил ему слово.
Жиров К.В., житель с. Ям, ознакомил участников публичных слушаний с заявлением в части внесения изменений в абзац первый пункта 2 статьи 11 Устава городского округа Домодедово Московской области.
Тимошин О.О. дал пояснения и ответил на вопрос Жирова К.В. 
Гудков Н.А. сообщил, что на заявление Жирову К.В. будет дан письменный ответ.
Тимошин О.О. предложил приобщить к протоколу публичных слушаний письмо Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Московской области от 12.07.2022 № 50-5-6519/22 по проекту решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области».
Гудков Н.А. сообщил, что проект решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области» подготовлен в целях приведения Устава городского округа Домодедово Московской области в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, руководствуясь Федеральным законом от  06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от  07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»,  опубликован в установленном порядке и сроки. 
[bookmark: _GoBack]В ходе публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области» поступили письменное заявление Жирова К.В. от 25.07.2022  и предложение  Администрации городского округа Домодедово.
Другие  заявления, замечания, предложения, вопросы от  участников публичных слушаний не поступили.
Приняты решения: 
            Приобщить к протоколу публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области» письмо Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Московской области от 12.07.2022  № 50-5-6519/22 по проекту решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области».
Внести на очередное заседание Совета депутатов городского округа Домодедово проект решения Совета депутатов городского округа Домодедово «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Домодедово Московской области».

Председательствующий:
Председатель постоянной комиссии 
по нормотворческой деятельности 
Совета депутатов городского округа Домодедово                                                           Н.А. Гудков
