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1. Общие положения
1.1. Муниципальное казенное учреждение городского округа Домодедово «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» городского округа Домодедово Московской области, именуемое в дальнейшем «Учреждение» создано в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 12.01.1996 N 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Порядком создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных учреждений и внесения в них изменений, утвержденным постановлением Администрации городского округа Домодедово от 03.07.2018 №1567.
1.2. Учреждение создано 30 ноября 1986 года под наименованием «Учебно-производственный комбинат». Постановлением Главы Домодедовского района Московской области от 16.07.1997 № 1836 «О регистрации Муниципального учебного комбината» переименовано в Муниципальный межшкольный учебный комбинат. Постановлением Главы Домодедовского района Московской области от 17.04.2002 № 941 «Об изменении наименования и утверждении Устава муниципального образовательного учреждения для детей межшкольного учебного комбината в новой редакции» наименование муниципального межшкольного учебного комбината изменено на муниципальное образовательное учреждение для детей межшкольный учебный комбинат. Постановлением Руководителя администрации городского округа Домодедово Московской области № 3619 от 26.10.2007 «Об утверждении устава муниципального образовательного учреждения для детей межшкольного учебного комбината в новой редакции» утверждена новая редакция устава Учреждения.

Постановлением администрации городского округа Домодедово Московской области от 12.11.2010 г. № 3697 «О создании Муниципального автономного образовательного учреждения для детей межшкольного учебного комбината» создано Муниципальное автономное образовательное учреждение для детей межшкольный учебный комбинат путем изменения типа существующего муниципального образовательного учреждения для детей межшкольного учебного комбината. Постановлением администрации городского округа Домодедово Московской области от 09.12.2010 № 4062 «Об утверждении устава муниципального образовательного учреждения для детей межшкольного учебного комбината в новой редакции» утвержден устав Муниципального автономного образовательного учреждения для детей межшкольного учебного комбината в новой редакции. 

Устав Учреждения в новой редакции утвержден постановлением Администрации городского округа Домодедово Московской области от 28.07.2011 № 2710 «Об утверждении устава Муниципального автономного образовательного учреждения для детей межшкольного учебного комбината в новой редакции».

Постановлением Администрации городского округа Домодедово Московской области от 04.09.2014 № 4001 «Об изменении наименования и утверждении устава Муниципального автономного образовательного учреждения для детей межшкольного учебного комбината в новой редакции» наименование Муниципального автономного образовательного учреждения для детей межшкольного учебного комбината изменено на Муниципальное автономное учреждение дополнительного профессионального образования «Центр развития образования».

Постановлением Администрации городского округа Домодедово Московской области от 21.06.2019 № 1323 «О создании муниципального казенного учреждения городского округа Домодедово «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» путем изменения типа существующего муниципального автономного учреждения дополнительного профессионального образования «Центр развития образования» создано муниципальное казенное учреждение городского округа Домодедово «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи».
Постановлением Администрации городского округа Домодедово Московской области от 16.09.2022 № 2672 «Об изменении названия муниципального казенного учреждения городского округа Домодедово «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» и утверждении устава учреждения в новой редакции» путем изменения названия существующего муниципального казенного учреждения создано муниципальное казенное учреждение городского округа Домодедово «Информационно-методический центр».
1.3. Полное официальное наименование Учреждения: Муниципальное казенное учреждение городского округа Домодедово «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи». 

Сокращенное наименование Учреждения: МКУ «ЦППМСП».

1.4. Юридический адрес Учреждения: РФ, 142000, Московская обл., г. Домодедово, Каширское шоссе, д. 4, корп. 2.
1.5. Фактический адрес Учреждения: РФ, 142000, Московская обл., г. Домодедово, Каширское шоссе, д. 4, корп. 2.
1.6. Учреждение является некоммерческой организацией, созданной муниципальным образованием городской округ Домодедово Московской области с целью осуществления предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере организационно-методического сопровождения работы с педагогами и одаренными детьми, а также оказания психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи детям, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации.
1.7.
Учредителем Учреждения является муниципальное образование городской округ Домодедово Московской области.

1.8.
Полномочия и функции учредителя Учреждения, осуществляет Администрация городского округа Домодедово Московской области (далее – Администрация городского округа Домодедово), которая может передавать отдельные функции и полномочия учредителя Учреждения Управлению образования Администрации городского округа Домодедово (далее – Управление образования) в соответствии с Положением об Управлении образования Администрации городского округа Домодедово и настоящим Уставом.
1.9.
Учреждение является юридическим лицом и считается созданным как юридическое лицо с момента его государственной регистрации в установленном порядке.

1.10.
Учреждение может от своего имени приобретать имущественные и неимущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде.

1.11.
Учреждение имеет печать с полным наименованием Учреждения на русском языке, штампы и бланки со своим наименованием.

1.12.
Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется за счет средств бюджета городского округа Домодедово на основании бюджетной сметы.

1.13.
Учреждение имеет самостоятельный баланс, лицевой счет, открытый в территориальном органе Федерального казначейства или финансовом органе городского округа Домодедово.

1.14.
Учреждение отвечает по своим обязательствам, находящимся в его распоряжении денежными средствами. При недостаточности указанных денежных средств субсидиарную ответственность по обязательствам такого учреждения несет собственник его имущества.

1.15.
Учреждение создано на неограниченный срок.

1.16.
Внесение изменений в настоящий устав осуществляется в порядке, определенном Администрацией городского округа Домодедово.
2. Филиалы и представительства Учреждения
2.1.
Учреждение может создавать филиалы и открывать представительства на территории Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации.

2.2.
Филиал и представительство Учреждения не являются юридическими лицами, наделяются Учреждением имуществом и действуют на основании утвержденных Учреждением Положений.

2.3.
Имущество филиала или представительства Учреждения учитывается на отдельном балансе и на балансе Учреждения.

2.4.
Руководитель филиала или представительства назначается Учреждением и действует на основании доверенности, выданной Учреждением.

2.5.
Филиал и представительство осуществляет деятельность от имени Учреждения.

2.6.
Ответственность за деятельность своих филиалов и представительств несет Учреждение.

2.7.
Учреждение не вправе выступать учредителем (участником) юридических лиц.
3. Цели, предмет и виды деятельности 
3.1.
Учреждение создано с целью осуществления предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере научного и организационно-методического сопровождения работы с педагогами и одаренными детьми, оказания психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи детям, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации.
3.2.
Предметом деятельности Учреждения являются:

реализация права педагогических и руководящих работников образовательных учреждений городского округа Домодедово на методическую помощь и научно-методическое сопровождение образовательного процесса;

создание организационно-методических условий для развития детской одаренности в образовательных учреждениях городского округа Домодедово;
реализация полномочий органов местного самоуправления городского округа Домодедово по организации предоставления психолого-педагогической и медико-социальной помощи детям до 18 лет, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации, в том числе детям-инвалидам, детям с ограниченными возможностями здоровья, несовершеннолетним обучающимся, признанным в случаях и в порядке, которые предусмотрены уголовно-процессуальным законодательством, подозреваемыми, обвиняемыми или подсудимыми по уголовному делу либо являющимся потерпевшими или свидетелями преступления.
3.3.
Основными целями деятельности Учреждения являются:
· методическая работа с образовательными учреждениями городского округа Домодедово;

· организационно-методическое сопровождение работы с одаренными детьми;

· организация работы психолого-педагогической службы;
· оказание психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи детям, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации.

3.4.
Для достижения указанных целей Учреждение осуществляет в установленном законодательством Российской Федерации порядке следующие виды деятельности:
1) Реализация модели профессионального развития педагогов:

- выявление дефицитов учителей на основании анализа результатов Регионального исследования компетенций учителей (РИКУ);

- координация муниципальной программы наставничества внутри педагогического сообщества городского округа Домодедово, назначение наставников, формирование методического актива;

- координация и мониторинг разработки и реализации индивидуальных образовательных маршрутов для педагогов;

- координация работы ответственных за повышение квалификации педагогических работников в образовательных организациях городского округа Домодедово, а также участие в подборе курсов повышения квалификации для педагогов, сопровождение педагогов в период курсов повышения квалификации, а также в период посткурсовой подготовки;
- сопровождение молодых специалистов, а именно мониторинг реализации персонифицированных программ наставничества в образовательных организациях городского округа Домодедово, организация наставнических сессий для молодых специалистов, консультирование по вопросам адаптации и оказания помощи молодым специалистам;
- координация работы городских методических объединений (далее – ГМО), а именно организация деятельности в соответствии с тематикой приоритетных задач Московской области;

- организация и проведение муниципальных конкурсов и муниципальных этапов конкурсов профессионального мастерства;

- сопровождение участия педагогов в региональных и федеральных конкурсах и региональных и федеральных этапах конкурсов профессионального мастерства.

2) Работа с одаренными детьми:
- сопровождение школьного, муниципального, регионального и заключительного этапов всероссийской олимпиады школьников (далее - ВсОШ), а именно подготовка проектов нормативных документов, координация проведения школьного этапа ВсОШ в образовательных организациях городского округа Домодедово и проведение муниципального этапа ВсОШ, подготовка предложений и согласование площадок проведения регионального этапа ВсОШ, согласование распределения обучающихся по площадкам проведения регионального этапа ВсОШ, информирование о проведении заключительного этапа ВсОШ, а также содействие в подготовке документов, реализация муниципальной системы подготовки обучающихся к участию в региональном и заключительном этапах ВсОШ;

- организация сопровождения участия обучающихся во втором (региональном) этапе Подмосковной олимпиады школьников (далее – ПОШ);

- координация участия обучающихся в программах образовательного центра «Взлет» и образовательного центра «Сириус», а менно информирование школьных координаторов о страте отбора на профильные программы;

- организация сопровождения участия обучающихся в интеллектуальных и творческих конкурсах, олимпиадах и иных мероприятиях (кроме ВсОШ).

3) Содержание общего образования и обеспечение качества образования:
- мониторинг реализации образовательной программы начального, основного и среднего образования, в том числе адаптированных программ;

- обобщение и выявление лучших педагогических практик;
- сопровождение методической деятельности образовательных организаций городского округа Домодедово;
- анализ результатов внешних оценочных процедур (ВПР, ГИА)

- развитие цифровых компетенций педагогов, а именно планирование и проведение мероприятий по формированию цифровых компетенций (практикумы, семинары и т.д.);

4) Инновации и развитие образования:

- координация реализации региональных и федеральных приоритетных проектов развития образования;

- сопровождение оформления заявки и формирования программы развития инновационного потенциала образовательных организаций городского округа Домодедово;

- методическое сопровождение деятельности региональных инновационных и стажитровочных площадок;

- создание условий для внедрения современных образовательных технологий.

5) Оказание психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи детям, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации:
- оказание комплексной психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи детям, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации, включая детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов;
- организационно-методическое сопровождение работы образовательных учреждений городского округа Домодедово по вопросам психолого-педагогической поддержки обучающихся, включая разработку и реализацию адаптированных образовательных программ;
- проведение комплексного психолого-медико-педагогического обследования детей с особенностями развития и подготовка рекомендаций по их обучению и воспитанию, включая деятельность психолого-медико-педагогической комиссии (ПМПК);
- обеспечение мониторинга качества оказываемой психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи, а также оценка её эффективности;
- психолого-педагогическое, медицинское и социальное консультирование детей и их родителей (законных представителей), в том числе на основании соглашений о сетевом взаимодействии с медицинскими и образовательными организациями городского округа Домодедово;

- оказание помощи детям и подросткам в кризисном состоянии, ситуации конфликта, состоянии дезадаптации, суицидальной готовности и т.п.; обеспечение им индивидуального сопровождения, психолого-педагогической поддержки, в т.ч. несовершеннолетним, признанным в случаях и в порядке, которые предусмотрены уголовно-процессуальным законодательством, подозреваемыми, обвиняемыми или подсудимыми по уголовному делу, либо являющихся потерпевшими или свидетелями преступления.
3.5.
Для достижения указанных целей Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами Московской области и муниципальными правовыми актами городского округа Домодедово, а также в рамках государственных и региональных программ развития образования.

3.6.
 Учреждение взаимодействует с органами местного самоуправления, образовательными организациями, медицинскими и социальными учреждениями, общественными объединениями и иными организациями в рамках реализации своих уставных целей.

3.7.
Заключение и оплата Учреждением муниципальных контрактов, иных договоров, относящихся к основным видам деятельности Учреждения и подлежащих исполнению за счет средств бюджета городского округа Домодедово производятся от имени муниципального образования городской округ Домодедово Московской области в пределах доведенных Учреждению лимитов бюджетных обязательств и с учетом принятых и неисполненных обязательств.

3.8.
При недостаточности лимитов бюджетных обязательств, доведенных Учреждению для исполнения его денежных обязательств, по таким обязательствам от имени муниципального образования городской округ Домодедово Московской области отвечает главный распорядитель бюджетных средств, в ведении которого находится Учреждение.

3.9.
Учреждение вправе оказывать услуги, относящиеся к его основным видам деятельности, предусмотренным настоящим Уставом, для граждан и юридических лиц за плату и на одинаковых при оказании одних и тех же услуг условиях. Доходы, полученные от приносящей доход деятельности Учреждения, поступают в бюджет городского округа Домодедово.

3.10.
Учреждение обеспечивает исполнение денежных обязательств, указанных в исполнительном документе в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.

3.11.
Учреждение осуществляет операции с бюджетными средствами через лицевые счета, открытые в финансовом органе городского округа Домодедово.

3.12.
Право Учреждения осуществлять деятельность, на которую в соответствии с законодательством Российской Федерации требуется специальное разрешение - лицензия, возникает у Учреждения с момента ее получения или в указанный в ней срок и прекращается по истечении срока ее действия, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.
4. Компетенция Учредителя
4.1.
Органом, осуществляющим функции и полномочия Учредителя, является Администрация городского округа Домодедово, которая может передавать отдельные функции и полномочия учредителя Учреждения Управлению образования в соответствии с Положением об Управлении образования и настоящим Уставом.
4.2.
Функции и полномочия учредителя Учреждения осуществляются в порядке, определенном Администрацией городского округа Домодедово.

4.3.
Администрация городского округа Домодедово:

4.3.1. Утверждает Устав Учреждения и изменения в него.

4.3.2. Принимает решение о реорганизации, ликвидации Учреждения, изменении его типа.

4.3.3. Назначает ликвидационную комиссию и устанавливает порядок и сроки ликвидации Учреждения.
4.3.4. Утверждает промежуточный и окончательный ликвидационный баланс.

4.3.
Осуществляет иные функции и полномочия, предусмотренные действующим законодательством.

4.4.
Управление образования Администрации городского округа Домодедово:

4.4.1. Утверждает передаточный акт или разделительный баланс.
4.4.2. Согласовывает промежуточный и окончательный ликвидационный баланс.

4.4.3. Назначает директора Учреждения по согласованию с Главой городского округа Домодедово и заместителем главы городского округа Домодедово, курирующим вопросы деятельности Учреждения, и прекращает его полномочия, а также заключает и прекращает трудовой договор с ним.

4.4.4. Создает условия для эффективной деятельности Учреждения.
4.4.5. Утверждает перечень мероприятий, направленных на развитие Учреждения.
4.4.6. Осуществляет контроль за деятельностью Учреждения.

4.4.7. Осуществляет функции главного распорядителя бюджетных средств городского округа Домодедово, предусмотренных на финансовое обеспечение основной деятельности Учреждения.

4.4.8. Осуществляет иные функции и полномочия, определенные Положением об Управлении образования, муниципальными правовыми актами.
5. Органы управления Учреждения
5.1.
Единоличным исполнительным органом Учреждения является директор (далее – Руководитель Учреждения).

5.2.
К компетенции Руководителя Учреждения относятся вопросы осуществления текущего руководства деятельностью Учреждения, за исключением вопросов, отнесенных действующим законодательством и настоящим Уставом к компетенции Учредителя.

5.3.
Руководитель Учреждения назначается на должность приказом Управления образования по согласованию с Главой городского округа Домодедово и заместителем главы городского округа Домодедово, курирующим вопросы деятельности Учреждения. Управление образования заключает с Руководителем Учреждения трудовой договор в соответствии с действующим законодательством.

5.4.
Руководитель Учреждения подотчетен в своей деятельности Администрации городского округа Домодедово, Управлению образования.
5.5.
Руководитель Учреждения действует от имени Учреждения без доверенности, представляет его интересы, совершает сделки от его имени, утверждает штатное расписание Учреждения, должностные инструкции, годовую бухгалтерскую отчетность, издает приказы, иные локальные нормативные акты, обязательные для исполнения всеми работниками Учреждения, осуществляет иные полномочия, предусмотренные действующим законодательством, правовыми актами Администрации городского округа Домодедово.

6. Имущество и финансы
6.1.
Имущество Учреждения закрепляется за ним на праве оперативного управления.

6.2.
Земельный участок, необходимый Учреждению для выполнения своих уставных задач предоставляется ему на праве постоянного (бессрочного) пользования.

6.3.
Собственником имущества Учреждения является муниципальное образование городской округ Домодедово Московской области.

6.4.
Функции и полномочия собственника имущества Учреждения осуществляет Комитет по управлению имуществом администрации городского округа Домодедово (далее – Собственник имущества).

6.5.
Учреждение владеет, пользуется и распоряжается закрепленным за ним имуществом в пределах, установленных законом, в соответствии с целями своей деятельности, назначением этого имущества и распоряжается этим имуществом с согласия Собственника имущества.

6.6.
Собственник имущества на основании постановления Администрации городского округа Домодедово вправе изъять излишнее, неиспользуемое или используемое не по назначению имущество, закрепленное им за Учреждением либо приобретенное Учреждением за счет средств, выделенных ему на приобретение этого имущества. Имуществом, изъятым у Учреждения, Собственник имущества вправе распорядиться по своему усмотрению.

6.7.
Источниками формирования имущества Учреждения в денежной и иных формах являются:

6.7.1. Регулярные и единовременные поступления от Учредителя.

6.7.2. Добровольные имущественные взносы и пожертвования.
6.7.3. Другие, не запрещенные законом поступления.
6.8.
Учреждение не имеет права предоставлять и получать кредиты (займы), приобретать ценные бумаги. Субсидии и бюджетные кредиты Учреждению не предоставляются.

6.9.
Имущество и средства Учреждения отражаются на его балансе и используются для достижения целей, определенных настоящим Уставом. 

6.10.
Учреждение ведет бухгалтерский учет и статистическую отчетность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

7. Реорганизация, изменение типа и ликвидация Учреждения
7.1.
Учреждение может быть реорганизовано на основании постановления Администрации городского округа Домодедово, а в случаях, установленных законом, по решению уполномоченных государственных органов или по решению суда.

7.2.
Учреждение может быть реорганизовано в форме слияния, присоединения, разделения, выделения и преобразования в порядке, предусмотренном Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 12.01.1996г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и другими федеральными законами.

7.3.
Учреждение считается реорганизованным, за исключением случаев реорганизации в форме присоединения, с момента государственной регистрации вновь возникшей организации (организаций). При реорганизации Учреждения в форме присоединения к нему другой организации первая из них считается реорганизованной с момента внесения в единый государственный реестр юридических лиц записи о прекращении деятельности присоединенной организации.

7.4.
Изменение типа Учреждения не является его реорганизацией. При изменении типа Учреждения в настоящий Устав вносятся соответствующие изменения.

7.5.
Изменение типа Учреждения в целях создания бюджетного учреждения осуществляются в порядке, устанавливаемом Администрацией городского округа Домодедово.

7.6.
Изменение типа Учреждения в целях создания автономного учреждения, осуществляются в порядке, установленном Федеральным законом от 03.11.2006 N 174-ФЗ «Об автономных учреждениях».

7.7.
Учреждение может быть ликвидировано на основании и в порядке, которые предусмотрены Гражданским кодексом Российской Федерации, законом о некоммерческих организациях и другими федеральными законами.

7.8.
В случае ликвидации Учреждения имущество Учреждения передается ликвидационной комиссией Собственнику имущества.
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