
Приемы граждан по личным вопросам депутатами Совета депутатов городского округа Домодедово в августе 2019 года
	В соответствии с графиком приема населения в Колычевском административном округе 5 августа  Гудковым Николаем Алексеевичем были рассмотрены вопросы замены опор освещения, ремонта асфальтового покрытия в  д.Чурилково у дома № 3. Принято заявление о ремонте трансформаторной подстанции и устранении  скачков напряжения и освещении дороги за д.27 в д.Чурилково.
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В Повадинском административном округе 8 августа на  очередном приеме депутата Дремова Юрия Васильевича приняты в работу заявления жителей с.Вельяминово о восстановлении перехода к остановке общественного транспорта на ул.Центральная, вырубки дерева на старом кладбище. По обращению инициативной группы на контроль депутатом взят вопрос вывоза ТКО  с контейнерной площадки у д.35-37 с.Вельяминово.
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На приеме в микрорайоне Авиационный депутатом Никитиным Игорем Вячеславовичем оказана консультация по оформлению звания ветеран труда, даны разъяснения по получению льготы при оплате коммунальных услуг, приняты заявления по оплате и вывозу ТКО, капитальному ремонту МКД, взяты на контроль ремонтные работы ул.Ильюшина, д.9/2.
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В микрорайоне Белые Столбы очередной прием граждан провел депутат Совета депутатов Волков Николай Викторович. Будет оказана помощь в организации спуска к пруду для дальнейшего использования Рождественских купаний и восстановлении водостока и устранении протечек кровли д.4, ул.Авенариуса. Даны разъяснения по снятию показаний счетчиков за электроэнергию, отсутствия лицевых счетов на оплату электроэнергии в д.6, ул.Геологов. На рассмотрении депутата находится просьба об оказании помощи в разравнивании крошки на дороге. Разъяснен вопрос о строительстве школы за ж/д линией в мкр.Белые Столбы. Принято заявление жительницы ул.Авенариуса об строительстве остановочного павильона для общественного транспорта у почты и здания территориального отдела, а так же замена скамьи на остановке у детской площадки.
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Депутат Совета депутатов городского округа Домодедово Рагимов Ализаман Сабир оглы провел прием граждан в микрорайоне Северный. Рассмотрены обращения жителей по вопросам:  благоустройство детской площадки  у д.10 ул.Ломоносова, расселение д.105, Каширское шоссе. Разъяснен вопрос о расположении квартир и домов в новостройках и вопрос об улучшении жилищных условий, выделено 2 машины песка для проведения ремонта дома после пожара в с.Ильинское.
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          Халимовой Анной Васильевной на приеме в Краснопутьском административном округе даны разъяснения по вопросам перерасчета начислений за капитальный ремонт, а так же содержание и ремонт жилого дома. Принято обращение по вопросу оплаты земельного налога. Семья с ребенком-инвалидом из с.Красный Путь обратилась по вопросу содействия в выделении земельного участка.
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         26 августа житель с.Растуново обратился к Редькину Владимиру Серафимовичу с жалобой на сильный химический запах, который доносится из соседней квартиры по ул.Заря. Направлен депутатский запрос в управляющую компанию и начальнику территориального отдела Растуновского административного округа для рассмотрения обращения по существу.
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27 августа на прием к депутату Оспищеву Александру Ивановичу обратились супруги, проживающие на ул.Корнеева с жалобой на недобросовестное выполнение родительских обязанностей  соседкой. По данному факту будет организована проверка.
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[bookmark: _GoBack]В микрорайоне Авиационный очередной прием граждан провела депутат Совета депутатов Попкова Лариса Дмитриевна. Группа жителей из дома 20  ул.Чкалова обратились с жалобой на качество проводимого капитального ремонта. Вопрос взят на депутатский контроль.
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