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1. Общая характеристика сферы реализации муниципальной программы, в том числе формулировка основных проблем в указанной сфере, инерционный прогноз ее развития, описание цели муниципальной программы.

Целью муниципальной программы городского округа Домодедово «Формирование современной комфортной городской среды на территории городского округа Домодедово» на 2018-2024 годы является повышение качества и комфорта городской среды на территории городского округа Домодедово и создание благоприятных условий для проживания и отдыха населения.
Одним из важнейших национальных проектов социально-экономического развития является вопрос улучшения уровня и качества жизни населения. Городское благоустройство – это жилищное и уличное благоустройство: планировка, муниципальное строительство, жилищный фонд, муниципальные земли, зеленые насаждения, уход за дорогами, улицами и тротуарами, уличный транспорт, муниципальная связь, городское освещение, канализация и отопление.  Благоустройство является той составляющей городской среды, которая может сформировать комфорт, эстетическую и функциональную привлекательность, качество и удобство жизни горожан. 
Большие нарекания вызывают благоустройство и санитарное содержание дворовых территорий городского округа Домодедово. По-прежнему серьезную озабоченность вызывают состояние придомовых территорий многоквартирных жилых домов и заброшенные зоны в черте города.  Благоустройство дворовых территорий и мест массового пребывания населения невозможно осуществлять без комплексного подхода. При отсутствии проекта благоустройства получить многофункциональную адаптивную среду для проживания граждан не представляется возможным. При выполнении работ по благоустройству необходимо учитывать мнение жителей и сложившуюся инфраструктуру территорий дворов для определения функциональных зон, и выполнения других мероприятий. Комплексный подход позволяет наиболее полно и в то же время детально охватить весь объем проблем, решение которых может обеспечить комфортные условия проживания всего населения.
В течение последних нескольких лет в рамках муниципальных программ проводились точечные мероприятия по благоустройству города, но в большей степени ежегодные мероприятия, в основном направленные на содержание уже существующих объектов благоустройства и поддержание их в исправном состоянии. Для поддержания дворовых территорий и мест общего пользования в технически исправном состоянии и приведения их в соответствие с современными требованиями комфортности разработана муниципальная программа «Формирование современной городской среды на территории городского округа Домодедово» на 2018 - 2024 годы (далее – Программа). Комплексное благоустройство дворовых территорий и мест общего пользования позволит поддержать их в удовлетворительном состоянии, повысить уровень благоустройства, выполнить архитектурно - планировочную организацию территории, обеспечить здоровые условия отдыха и жизни жителей.  
Благоустроенных дворовых территорий в городском округе Домодедово - 205, что составляет 50 % от общего количества дворовых территорий. 
Под дворовой территорией понимается совокупность территорий, прилегающих к многоквартирным домам, с расположенными на них объектами, предназначенными для обслуживания и эксплуатации таких домов, и элементами благоустройства этих территорий, в том числе парковками (парковочными местами), тротуарами и автомобильными дорогами, включая автомобильные дороги, образующие проезды к территориям, прилегающим к многоквартирным домам. 
Проведенный анализ дворовых территорий показал, что на отдельных площадках во дворах сохранились элементы детского - игрового и спортивного оборудования, малых архитектурных форм, однако, их состояние не обеспечивает безопасность, а также потребностей жителей. Элементы детских и спортивных игровых площадок физически и морально устарели. На отдельных территориях уровень освещенности дворовых территорий ниже допустимого, или освещение вообще отсутствует. 
В связи с увеличением числа личных автотранспортных средств требуется проведение работ по обустройству и строительству дополнительных парковочных мест на дворовых территориях. 
Мероприятия по комплексному благоустройству дворовых территорий городского округа Домодедово реализуются с 2015 года. Так, в 2015 году было комплексно благоустроено – 16 дворов, в 2016 году – 23 дворов, в 2017 году – 34 двора, в 2018 году – 33 двора.
Кроме дворовых территорий в городском округе Домодедово имеются общественные территории и площадки, специально оборудованные для отдыха, общения и досуга разных групп населения. Общественная территория – территория   муниципального образования, которая  постоянно доступна для общего пользования, в том числе площадь, набережная, пешеходная зона, парковка, сквер, и иная территория муниципального образования, используемая населением муниципального образования бесплатно в различных целях (для общения, отдыха, занятия спортом и т.п.). Программа определяет комплекс системных мероприятий, направленных на реализацию проектов в сфере благоустройства дворовых территорий, общественных пространств. 
Кроме того, на территории городского округа Домодедово Московской области присутствуют ряд объектов незавершенного строительства, земельных участков, находящихся в собственности третьих лиц, на которых необходимо проведение благоустройства. Перечень данных объектов указан в Приложении №7 к муниципальной программе.

2. Прогноз развития соответствующей сферы реализации муниципальной программы с учетом реализации муниципальной программы, включая возможные варианты решения проблемы, оценку преимуществ и рисков, возникающих при выборе различных вариантов решения проблемы.

В результате реализации мероприятий муниципальной программы  «Формирование современной комфортной городской среды на территории городского округа Домодедово» на 2018-2024 годы  планируется достижение следующих результатов:
Увеличение доли благоустроенных общественных и дворовых территорий от общего количества общественных и дворовых территорий Московской области (по результатам инвентаризации);
Увеличение доли муниципальных образований Московской области обеспечивающих условия для повышения уровня благоустройства территорий;
Увеличение доли муниципальных образований Московской области обеспечивающих условия для комфортного проживания жителей в многоквартирных домах.
К рискам реализации Программы следует отнести следующие:
1. Риск финансового обеспечения, который связан с финансированием Программы в неполном объеме, за счет бюджетных средств. Указанный риск сбоев в реализации Программы по причине недофинансирования можно считать умеренным.
2. Риски, связанные с изменениями внешней среды, а именно: риск возникновения обстоятельств непреодолимой силы, в том числе природных и техногенных катастроф и катаклизмов, что может привести к существенному снижению состояния основных фондов организаций жилищно-коммунального хозяйства, а также потребовать концентрации средств местного бюджета на преодоление последствий таких катастроф. На качественном уровне такой риск для Программы можно оценить, как умеренный.
3. Риск изменения федерального и областного законодательства.
4. Операционные риски, связанные с ошибками управления реализацией Программы, в том числе отдельных ее исполнителей, неготовностью организационной инфраструктуры к решению задач,  оставленных Программой, что может привести к неэффективному использованию бюджетных средств, невыполнению ряда мероприятий Программы или задержке в их выполнении.
В рамках данной группы рисков можно выделить основные:
риск исполнителя Программы, который связан с возникновением проблем в реализации Программы в результате недостаточной квалификации и (или) недобросовестности ответственных исполнителей, что может привести к нецелевому и/или неэффективному использованию бюджетных средств, невыполнению ряда мероприятий Программы. Данный риск обусловлен большим количеством участников реализации мероприятий Программы;
организационный риск, который связан с несоответствием организационной инфраструктуры реализации Программы ее задачам, задержкой формирования соответствующих организационных систем к сроку начала реализации мероприятий Программы. Большое число участников реализации Программы, а также высокая зависимость реализации мероприятий Программы от принятия необходимых
организационных решений требуют высокой эффективности координации их деятельности и отлаженных административных процедур для снижения данного риска.
Осуществление данного риска может привести к задержкам в реализации Программы, срыву сроков и результатов выполнения отдельных мероприятий;
В целях реализации Программы предусматривается оперативное реагирование и принятие следующих мер по управлению рисками реализации Программы:
В целях оптимизации процессов реализации Программы и минимизации вышеуказанных рисков предусматривается оперативное реагирование и принятие следующих мер:
· оперативный мониторинг хода реализации Программы;
· определение приоритетов для первоочередного финансирования основных мероприятий Программы;
· своевременная корректировка основных мероприятий Программы и сроков их выполнения с сохранением ожидаемых результатов их реализации.
     
3. Перечень подпрограмм и краткое их описание.

Подпрограмма 1 «Комфортная городская среда на территории городского округа Домодедово» позволит выполнить архитектурно - планировочную организацию территории, обеспечить здоровые условия отдыха и жизни жителей.
Подпрограмма 2 «Благоустройство территории городского округа Домодедово» направлена на сокращение уровня износа электросетевого хозяйства систем наружного освещения.
Подпрограмма 3 «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах городского округа Домодедово» включает в себя капитальный ремонт многоквартирных домов на территории городского округа Домодедово, в том числе: замена и модернизация лифтов, отработавших нормативный срок службы; работы по ремонту фасадов; кровель; подъездов; внутренних инженерных систем; подвалов муниципального жилищного фонда.
Паспорта Подпрограмм содержатся в Приложении №1 Программы.

4. Обобщенная характеристика основных мероприятий муниципальной Программы.
Каждая из подпрограмм Программы имеет собственную систему целевых ориентиров, согласующихся с целями муниципальной программы и подкрепленных конкретными мероприятиями, реализуемыми в рамках соответствующих основных мероприятий.

4.1. Подпрограмма 1 – «Комфортная городская среда на территории городского округа Домодедово».

Основное мероприятие 1 «Благоустройство общественных территорий городского округа».
Основное мероприятие 2 «Благоустройство дворовых территорий городского округа».
Основное мероприятие 3 «Приобретение и установка детских игровых площадок на территории городского округа».
Основное мероприятие F2- «Формирование комфортной городской среды" национального проекта "Жилье и городская среда"
Реализация подпрограммы позволит сформировать на дворовых территориях многоквартирных домов и общественных территориях условия, благоприятно влияющие на физическое и духовное состояние граждан, повысить комфортность проживания, обеспечить эффективную эксплуатацию общего имущества многоквартирных домов, сформировать активную гражданскую позицию жителей многоквартирных домов, создать наиболее комфортные и благоприятные условия проживания жителей в городском округе Домодедово. 
Благоустройство общественных территорий городского округа Домодедово будет способствовать рациональному использованию общественной территории и решению широкого круга социально-экономических, санитарно-гигиенических, инженерных и архитектурных вопросов. Кроме того, также будет способствовать созданию благоприятных условий для отдыха и жизни населения, обеспечению на общественных территориях в населенных местах здоровых условий: 
- нормального микроклимата; 
- чистого воздушного бассейна и водного пространства 
Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов городском округе Домодедово будет способствовать созданию безопасных и комфортных условий проживания и обеспечению интересов всех жителей многоквартирных домов, обеспечению общего принципа формирования жилых территорий - максимальных удобств населению в реализации его социально-культурных и бытовых потребностей при рациональном использовании ресурсов и городских земель. 
Для повышения уровня внешнего благоустройства, санитарного содержания территории и экологической безопасности городского округа, с целью улучшения качества жизни населения необходимо проведение таких мероприятий, как благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов и благоустройство общественных территорий. 
Для нормального функционирования городского округа большое значение имеет инженерное благоустройство дворовых и общественных территорий. В настоящее время на многих дворовых территориях имеется повышенный износ асфальтового покрытия, недостаточное количество автомобильных парковочных мест, детских игровых и спортивных площадок, утрачен внешний облик газонов, отсутствуют скамьи, урны, нет надлежащего освещения. В микрорайонах и административных округах старой застройки еще существуют территории, требующие комплексного благоустройства, включающего в себя ремонт дворовых проездов, установку детского и спортивного оборудования, установку элементов малых архитектурных форм, устройство пешеходных дорожек, посадку деревьев и кустарников. 
В Программном обращении Губернатора Московской области "Наше Подмосковье. Новая реальность - Новые возможности" одним из основных направлений развития ЖКХ определено ежегодное комплексное благоустройство не менее 10 процентов дворовых территорий муниципальных образований Московской области.
Минимальный перечень выполняемых видов работ по благоустройству дворовых территорий включает:
- детская площадка;
- парковка;
- озеленение;
- наружное освещение;
- информационный стенд;
- контейнерная площадка;
- лавочки (скамейки);
- урны.
Кроме того, может быть предусмотрено выполнение следующих дополнительных видов работ по благоустройству дворовых территорий:
- спортивной площадки (воркаут);
- площадки для отдыха;
- приспособления для сушки белья;
- других объектов общественного пользования по согласованию с заинтересованными лицами (собственники помещений в многоквартирных домах, собственники иных зданий и сооружений, расположенных в границах определенных дворовых территорий, председатели советов многоквартирных домов Московской области или их представители).
Перечень минимальных и дополнительных работ по благоустройству, подлежащих выполнению на конкретной дворовой территории, определяется жителями, подлежит согласованию с представителями Ассоциации председателей советов многоквартирных домов Московской области, после чего фиксируется в Акте согласования комплексного благоустройства дворовой территории с жителями и (или) протоколе общего собрания собственников помещений в каждом многоквартирном доме, расположенном в границах конкретной дворовой территории.
Дизайн-проект благоустройства каждой конкретной дворовой территории оформляется в виде Схемы благоустройства дворовой территории, содержащей текстовое и визуальное описание предлагаемого проекта, перечня (в том числе в виде соответствующих визуализированных изображений) элементов благоустройства, предлагаемых к размещению на соответствующей дворовой территории. 
В рамках выполнения минимального перечня видов работ по благоустройству дворовых территорий по решению органа местного самоуправления может быть предусмотрено трудовое участие жителей. 
В рамках выполнения дополнительного перечня видов работ по благоустройству дворовых территорий трудовое участие жителей является обязательным.
Формой трудового участия жителей в работах по благоустройству дворовых территорий Московской области является  участие в субботниках, проводимых в рамках месячников благоустройства.
В соответствии с распоряжением Министерства жилищно-коммунального хозяйства Московской области от 04.09.2017 N 162-РВ "Об утверждении Правил инвентаризации дворовых, общественных территорий и объектов недвижимого имущества (включая объекты незавершенного строительства) и земельных участков, находящихся в собственности (пользовании) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, муниципальных образований Московской области" (далее - Распоряжение N 162-РВ), с целью оценки состояния благоустройства дворовых и общественных территорий, в том числе определения перечня общественных территорий, оценки их состояния, выявления территорий, требующих приведения в нормативное состояние, ежегодно проводится инвентаризация общественных территорий муниципальных образований Московской области. По итогам инвентаризации общественных территорий в соответствии с Порядками рассмотрения предложений заинтересованных лиц (собственники помещений в многоквартирных домах, собственники иных зданий и сооружений, расположенных в границах определенных дворовых территорий, председатели советов многоквартирных домов Московской области или их представители), утвержденными Администрацией, формируются адресные перечни общественных территорий, подлежащих благоустройству.
Так же адресный перечень дворовых территорий, подлежащих комплексному благоустройству в 2019  г., формируется:
1) по результатам голосования на «Добродел» (50% от плана на год). Все дворовые территории по итогам инвентаризации, нуждающиеся в благоустройстве с учетом их физического состояния за исключением дворов, комплексно благоустроенных в предыдущие года, начиная с 2015 года, или сформированных менее 5 лет назад
2) на основании обращений (50% от плана на год):
-  Президенту Российской Федерации;
- Губернатору Московской области;
- министру жилищно-коммунального хозяйства Московской области;
- в администрацию городского округа Домодедово;
- на интернет-портал «Добродел»;
- другие обращения граждан о неудовлетворительном состоянии дворовых территорий.
Адресный перечень дворовых территорий (Приложение № 6 к муниципальной программе), нуждающихся в благоустройстве (с учетом их физического состояния) и подлежащих благоустройству в указанный период исходя их минимального перечня работ по благоустройству (очередность благоустройства определяется в порядке поступления предложений заинтересованных лиц об их участии в выполнении указанных работ). Физическое состояние дворовой территории и необходимость ее благоустройства определяются по результатам инвентаризации дворовой территории.
В случае выявления физического износа основных конструктивных элементов (крыша, стены, фундамент) которых превышает 70 процентов на дворовых территориях, подлежащих благоустройству в рамках реализации Муниципальной программы Администрация вправе принять решение об исключении данных территорий из адресного перечня дворовых и общественных территорий, подлежащих благоустройству.
Дворовая, общественная территория может быть исключена из перечня дворовых и общественных территорий, подлежащих благоустройству по решению собственников помещений многоквартирных домов об отказе от благоустройства.   
В случае проведения работ по благоустройству дворовых территорий которых с софинансированием из бюджета Московской области Администрация в праве организовывать работы по образованию земельных участков, на которых расположены такие многоквартирные дома.
Адресный перечень общественных территорий формируется в соответствии с Порядком предоставления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2019 году.
Адресный перечень общественных территорий, нуждающихся в благоустройстве (с учетом их физического состояния общественной территории) и подлежащих благоустройству в 2019 году указан в Приложении № 5 к муниципальной программе.
 Физическое состояние общественной территории и необходимость ее благоустройства определяются по результатам инвентаризации общественной территории, проведенной в порядке, установленном НПА субъекта РФ.
Перечень видов работ по благоустройству общественных территорий (пространств) включает:
- инженерно-геодезические и инженерно-геологические работы;
- установку ограждений (в том числе декоративных), заборов;
- закупку и установку малых архитектурных форм, детского и спортивного оборудования; озеленение;
- мощение и укладку иных покрытий; укладку асфальта;
- устройство дорожек, в том числе велосипедных;
- установку источников света, иллюминации, освещение, включая архитектурно-художественное;
- установку информационных стендов и знаков;
- изготовление и установку стел;
- изготовление, установку или восстановление произведений монументально-декоративного искусства; замену инженерных коммуникаций (при необходимости) для проведения работ по благоустройству в рамках реализации утвержденной архитектурно-планировочной концепции;
- приобретение и установку программно-технических комплексов видеонаблюдения, соответствующих общим техническим требованиям к программно-техническим комплексам видеонаблюдения системы технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления "Безопасный регион", утвержденным распоряжением Министерства государственного управления, информационных технологий и связи Московской области от 11.09.2017 N 10-116/РВ (в случае если установка указанных комплексов предусмотрена архитектурно-планировочными концепциями благоустройства общественных территорий (пространств) муниципальных образований Московской области, имеющими положительное заключение художественного совета Главного управления архитектуры и градостроительства Московской области и утвержденными главой муниципального образования Московской области);
Оплата выполненных и принятых работ по благоустройству дворовых и общественных территорий осуществляется при условии установления минимального трехлетнего гарантийного срока на результаты выполненных работ по благоустройству дворовых и общественных территорий, софинансируемых за счет средств предоставленной субсидии, а также предельной даты заключения муниципальных контрактов по результатам закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд в целях реализации мероприятий программы не позднее 1 июля года предоставления субсидии - для заключения муниципальных контрактов на выполнение работ по благоустройству общественных территорий, не позднее 1 мая года предоставления субсидии - для заключения муниципальных контрактов на выполнение работ по благоустройству дворовых территорий, за исключением случаев обжалования действий (бездействия) заказчика и (или) комиссии по осуществлению закупок, и (или) оператора электронной площадки при осуществлении закупки товаров, работ, услуг в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, при которых срок заключения таких муниципальных контрактов продлевается на срок указанного обжалования.
Помимо кардинального повышения качества и комфорта городской среды приоритетами муниципальной политики в сфере реализации мероприятий Программы являются:
- синхронизация выполнения работ в рамках Программы с реализуемыми в городском округе Домодедово федеральными, региональными и муниципальными программами (планами) строительства (реконструкции, ремонта) объектов недвижимого имущества, программами по ремонту и модернизации инженерных сетей и иных объектов;
- синхронизация реализации мероприятий Программы с реализуемыми в городском округе Домодедово мероприятиями в сфере обеспечения доступности городской среды для маломобильных групп населения, цифровизации городского хозяйства, а также мероприятиями в рамках национальных проектов ("Демография", "Образование", "Экология", "Безопасные и качественные автомобильные дороги", "Культура", "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы") в соответствии с перечнем таких мероприятий и методическими рекомендациями по синхронизации мероприятий в рамках государственных и муниципальных программ, утверждаемыми Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации.
- привлечение добровольцев (волонтеров) к участию в реализации мероприятий, предусмотренных государственными и муниципальными программами формирования современной городской среды.
Общественные территории также требуют проведения благоустроительных работ.
4.2 Подпрограмма 2 «Благоустройство территории городского округа Домодедово».           

Основное мероприятие 1 «Создание условий для благоустройства территорий городского округа».
Основное мероприятие 2 «Повышение энергетической эффективности систем наружного освещения».
Основное мероприятие 3 «Формирование комфортной городской световой среды».

Благоустройство территории муниципального образования представляет собой комплекс мероприятий, направленных на создание благоприятных, здоровых и культурных условий жизни, трудовой деятельности и досуга населения в границах городского округа Домодедово, осуществляемых органами местного самоуправления, физическими и юридическими лицами. 
Проведение работ по благоустройству осуществляется широким кругом лиц. 
Необходимость благоустройства территорий, продиктовано на сегодняшний день необходимостью улучшения проживания людей в более комфортных условиях при постоянно растущем благосостоянии населения. 
Для улучшения и поддержания состояния зеленых насаждений, придания зеленым насаждениям надлежащего декоративного облика требуется своевременное проведение работ по содержанию зеленых насаждений на территории городского округа Домодедово. Ежегодно проводятся работы по санитарной обрезке деревьев. В рамках месячника благоустройства проводятся работы по посадке саженец деревьев и кустарников. 
Большинство объектов внешнего благоустройства населенных пунктов, таких как пешеходные зоны, зоны отдыха, дороги, инженерные коммуникации и объекты обеспечивают комфортные условия для жизни и деятельности населения, но нуждаются в реконструкции и ремонте. 
Рост экономической активности и уровень комфортного проживания в городском округе Домодедово в значительной степени зависят от состояния внешнего благоустройства дворовых территорий. 
Одной из проблем благоустройства населённых пунктов является негативное отношение жителей к элементам благоустройства: приводятся в негодность детские площадки, разрушаются и разрисовываются фасады зданий, создаются несанкционированные свалки мусора. 
Анализ показывает, что проблема заключается в низком уровне культуры поведения жителей населённых пунктов на улицах и во дворах, небрежном отношении к элементам благоустройства. Решение данной проблемы заключается в привлечении жителей к участию в решении проблем благоустройства в городском округе Домодедово, и является первостепенной задачей. На территории городского округа Домодедово проводятся работы по благоустройству, а также работы по очистке лесных массивов от мусора в рамках проводимого на территории городского округа месячника благоустройства с привлечением жителей городского округа. Данное мероприятие проводится в апреле месяце. 
Жизнь современного города невозможна без искусственного освещения. Свободное время большинства жителей, их передвижение, общение и отдых приходятся на вечер, а для ряда профессий и рабочее время в городских пространствах совпадает с темным временем суток, которое тем продолжительнее в осенне-зимний период.
Существующее сегодня электрическое освещение является элементом его инженерно-технических инфраструктур, а также обязательным элементом благоустройства.
Целью подпрограммы II является ликвидация «темных мест» на территории городского округа Домодедово, благоприятное восприятие городских пространств, оформленных архитектурно-художественной подсветкой.
Для достижения поставленной цели необходимо выполнение следующих основных мероприятий:
- повышение энергетической эффективности систем наружного освещения;
- формирование комфортной городской световой среды.
В 2017 году был запущен приоритетный проект Губернатора Московской области «Светлый город». В соответствии с государственной программой Московской области «Энергоэффективность и развитие энергетики», утвержденной Постановлением Правительства Московской области от 07.08.2013 № 595/31 (с изменениями от 27.06.2017 № 521/22), предусмотрено мероприятие «Устройство и капитальный ремонт электросетевого хозяйства, систем наружного освещения и архитектурно-художественного освещения». В рамках данного мероприятия из бюджета Московской области софинансируются расходы, связанные с проектированием, устройством и капитальным ремонтом объектов электросетевого хозяйства, систем наружного и архитектурно-художественного освещения зданий, строений, сооружений, памятников, а также улиц, тротуаров, дворовых территорий, пешеходных и парковых зон, набережных, площадей и скверов.
В связи с исполнением полномочий по благоустройству территории городского округа Домодедово в соответствии с федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» основным источником финансирования мероприятий подпрограммы II являются средства бюджета городского округа Домодедово.
Кроме того, в связи с реализацией приоритетного проекта Губернатора Московской области «Светлый город» финансирование мероприятий подпрограммы II предусмотрено за счет средств бюджета Московской области.
Для выполнения норм и требований законодательства Московской области в сфере благоустройства городскому округу Домодедово переданы государственные полномочия по созданию административных комиссий в связи с вступлением в силу с 1 января 2018 года Законов Московской области «Об административных комиссиях в Московской области», «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области отдельными государственными полномочиями Московской области по созданию административных комиссий».
В связи с исполнением полномочий по благоустройству территории городского округа Домодедово в соответствии с федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» основным источником финансирования мероприятий подпрограммы II являются средства Московской области
4.3.  Подпрограмма 3 «Создание условий для обеспечения комфортного проживания жителей в многоквартирных домах городского округа Домодедово».
Основное мероприятие 1 «Приведение в надлежащее состояние подъездов в многоквартирных домах».
Основное мероприятие 2 «Создание благоприятных условий для проживания граждан в многоквартирных домах, расположенных на территории городского округа».
Основное мероприятие 3 «Повышение эффективности капитального ремонта многоквартирных домов».
Многоквартирный дом - сложный инженерно-технический объект, состоящий из конструктивных элементов, инженерных систем и иного оборудования, которые требуют регулярного обслуживания и эксплуатации, а также проведения текущего и капитального ремонта. 
В настоящее время техническое состояние большинства многоквартирных жилых домов городского округа Домодедово не соответствует современных требованиям, предъявляемым к техническим и качественным характеристикам жилищного фонда. 
Положения Жилищного Кодекса Российской Федерации определяют принципиально новый подход к организации капитального ремонта жилищного фонда. Жилищным Кодексом Российской Федерации установлены обязательства для собственников помещений в многоквартирном доме нести бремя расходов на содержание общего имущества в многоквартирном доме, соразмерно своим долям в праве общей собственности на это имущество путем внесения платы за содержание и ремонт (включая капитальный ремонт) общего имущества в многоквартирном доме. 
В связи с высокой социальной важностью задачи надлежащего содержания многоквартирных домов, принимая во внимание необходимость упорядочения мероприятий по планированию и организации капитального ремонта в условиях реализации Жилищного Кодекса Российской Федерации дальнейшее выполнение капитального ремонта жилищного фонда в городском округе Домодедово необходимо осуществлять программно-целевым методом. 
На территории городского округа Домодедово, управляющими организациями ведется активная агитационно-разъяснительная работа с собственниками помещений в многоквартирных домах, где выбран способ управления многоквартирного дома, в результате чего собственники помещений многоквартирного дома принимают решение о проведении капитального ремонта общего имущества многоквартирного дома. 
Программно-целевой метод, применяемый для решения проблемы физического износа жилищного фонда, позволит поэтапно провести капитальный ремонт общедомового имущества в домах, требующих неотложного ремонта, собственники которых не накопили необходимых финансовых средств на их проведение. 
Одним из существенных элементов капитального ремонта многоэтажных жилых домов является полная замена и модернизация лифтов, отработавших срок эксплуатации. 
Итогом реализации подпрограммы будет создание комфортных и безопасных условий проживания в многоквартирных домах, а также повышение их энергоэффективности путем организации и проведения в них капитального ремонта.
Перечень мероприятий Программы указан в Приложении 4 к настоящей Программе.

5. Планируемые результаты реализации муниципальной Программы

Планируемые результаты реализации Программы с указанием количественных и/или качественных целевых показателей, характеризующих достижение цели и решение задач, содержится в Приложении 2 к настоящей Программе.

6. Обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых для реализации муниципальной Программы

Обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых для реализации Программы, содержится в Приложении 3 к настоящей Программе.

7. Методика расчета значений планируемых результатов реализации муниципальной Программы.

	№ п/п
	Наименование показателя
	Единица измерения
	Источник данных
	Порядок расчета

	1.
	Увеличение доли благоустроенных общественных и дворовых территорий от общего количества общественных и дворовых территорий Московской области (по результатам инвентаризации)
	%
	План по благоустройству
	Плановое значение показателя в относительном выражении определяется на основании утвержденного плана по благоустройству

	2.
	Количество благоустроенных общественных территорий (в разрезе видов территорий), в том числе:                                                                           -зоны отдыха, пешеходные зоны, набережные;                                                       - скверы;                                                                                                                          - площади    
	процент/ единица
	Перечень объектов благоустройства
	Плановое значение показателя определяется в соответствии с адресным перечнем объектов благоустройства

	3.
	Обеспеченность обустроенными дворовыми территориями
	единица
	Голосование граждан городского округа на интернет-портале «Добродел» (50% от плана на год) и на основании обращений граждан, полученных иными способами (50% от плана на год).
	Значение показателя определяется как общее количество благоустроенных дворовых территорий в ходе реализации программы на текущий год

	4.
	Количество установленных детских игровых площадок
	единица
	Реестр детских игровых площадок на территории городского округа
	Значение показателя определяется как общее количество установленных детских игровых площадок в ходе реализации программы на текущий год

	5.
	Доля муниципальных образований Московской области обеспечивающих условия для повышения уровня благоустройства территорий
	процент
	Отчетность ГАСУ
	Плановое значение показателя определяется в соответствии с выполнением условий для повышения уровня благоустройства территорий

	6.
	Количество муниципальных образований МО, обеспечивающих условия для повышения уровня благоустройства
     
	единица
	Отчетность ГАСУ
	Плановое значение показателя определяется в соответствии с выполнением условий для повышения уровня благоустройства городского округа

	7.
	Сокращение уровня износа электросетевого хозяйства систем наружного освещения с применением СИП и высокоэффективных светильников  
	процент
	Реестр электросетевого хозяйства систем наружного освещения на территории городского округа
	Значение показателя определяется как общее количество систем наружного освещения с применением СИП и высокоэффективных светильников в ходе реализации программы на текущий год к общему количеству систем наружного освещения на территории городского округа

	8.
	Количество объектов электросетевого хозяйства, систем наружного и архитектурно-художественного освещения на которых реализованы мероприятия по устройству и капитальному ремонту
	единица
	Реестр объектов электросетевого хозяйства, систем наружного и архитектурно-художественного освещения на территории городского округа
	Количество участков улиц, проездов, дворовых территорий, зданий, памятников и прочих объектов, на которых реализованы мероприятия по устройству и капитальному ремонту. Значение показателя определяется в соответствии с результатами выполнения строительно-монтажных работ на указанных объектах

	9.
	Доля муниципальных образований Московской области обеспечивающих условия для комфортного проживания жителей в многоквартирных домах
	процент
	Отчетность ГАСУ
	Значение показателя определяется как обеспечение муниципальным образованием условий для комфортного проживания жителей в многоквартирных домах

	10.
	Количество отремонтированных подъездов МКД
	единица
	Реестр подъездов МКД на территории городского округа
	Значение показателя определяется как общее количество отремонтированных подъездов в ходе реализации программы на текущий год

	11.
	Количество МКД, в которых проведен капитальный ремонт в рамках региональной программы
	единица
	Региональная программа Московской области  «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Московской области, на 2014-2038 годы»
	Значение показателя определяется как общее количество отремонтированных МКД в ходе реализации программы на текущий год

	12.
	Количество многоквартирных домов, прошедших комплексный капитальный ремонт и соответствующих нормальному классу энергоэффективности и выше (A, B, C, D)
	единица
	Региональная программа Московской области  «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Московской области, на 2014-2038 годы»
	Значение показателя определяется как общее количество отремонтированных МКД в ходе реализации программы на текущий год

	13.
	Чистое Подмосковье – Заключение и исполнение договоров на вывоз отходов в ИЖС и СНТ
	Процент
	Отчеты мусоровывозящих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа Домодедово
	Показатель характеризует заключение и исполнение договоров на вывоз отходов из СНТ и ИЖС. Определяется по формуле:

I=(Тижс+Тснт)/2%, где
I - % заключенных договоров на вывоз отходов ИЖС и СНТ по отношению к общему количеству ИЖС и СНТ на территории городского округа
Формируется с учетом следующих подкатегорий:
- заключение договоров на вывоз отходов из ИЖС;
- заключение договоров на вывоз отходов из СНТ.

1. Заключение договоров на вывоз отходов из ИЖС определяется по формуле:
Тижс=(Rзд/Rобщ)*100%, 
где Тижс – доля заключенных договоров на вывоз отходов из ИЖС по отношению к общему количеству ИЖС на территории городского округа
Rзд – количество заключенных договоров на вывоз отходов ИЖС
Rобщ – общее количество зарегистрированных ИЖС на территории городского округа

2.Заключение договоров на вывоз отходов из СНТ определяется по формуле:
Тcнт=(Nзд/Nобщ)*100%, 
где Тснт – доля заключенных договоров на вывоз отходов из СНТ по отношению к общему количеству СНТ на территории городского округа
Nзд – количество заключенных договоров на вывоз отходов СНТ
Nобщ – общее количество зарегистрированных СНТ на территории городского округа



	14.
	Новая культура сбора отходов (ТКО) – Оснащение контейнерных площадок МКД контейнерами для раздельного сбора отходов (ТКО)
	Процент
	Форма статистической отчётности         «1-Жилфонд».
	Показатель характеризует оснащение контейнерных площадок, находящихся на территории многоквартирных домов, контейнерами для раздельного накопления отходов. Определяется по формуле:

Р%= Крсо/Кобщ*100%, где
Р% - % оснащения контейнерных площадок контейнерами для раздельного сбора отходов по отношению к общему количеству контейнерных площадок в каждом муниципальном образовании.
Крсо – количество контейнерных площадок, оборудованных контейнерами для раздельного сбора отходов (ТКО) в городском округе;
Кобщ – общее количество контейнерных площадок, установленных на территориях МКД городского округа.
Максимальным значением Р% на 2018 год является 50% при достижении которого присуждается первое место в рейтинге.

	15
	«Светлый город» – доля освещенных улиц, проездов, набережных в границах населенных пунктов городских округов и муниципальных районов (городских и сельских поселений) Московской области с уровнем освещенности, соответствующим нормативным значениям
	Процент
	Форма статистической отчётности «Форма 1-КХ. Сведения о благоустройстве городских населенных пунктов» по городским поселениям Московской области
	«Светлый город» рассчитывается как:

Досв=Посв/Побщ*100%, 
где:
Досв- приведение к нормативному освещению улиц, проездов, набережных – это доля освещённых улиц, проездов, набережных с уровнем освещённости, соответствующим нормативным значениям в общей протяжённости улиц, проездов, набережных, процент; 
Посв- протяжённость освещённых улиц, проездов, набережных, с уровнем освещённости, соответствующему нормативным значениям, в городских и сельских поселениях Московской области, км; 
Побщ - общая протяжённость улиц, проездов, набережных, в городских и сельских поселениях Московской области, км.

	16
	Доля светильников наружного освещения, управление которыми осуществляется с использованием автоматизированных систем управления наружным освещением
	Процент
	Форма статистической отчётности «Форма 1-КХ. Сведения о благоустройстве городских населенных пунктов» по городским поселениям Московской области
	Доля светильников рассчитывается как:
Дсвет.=Равт.св./Робщ.св.*100%, 
где:
Дсвет.- доля светильников наружного освещения, управление которыми осуществляется с использованием автоматизированных систем управления наружным освещением, процент; 
Равт.св.- количество светильников с автоматизированным управлением, шт; 
Робщ.св. – общее количество светильников, шт.

	17
	Количество разработанных концепций благоустройства общественных территорий
	Единица
	Отчетность в ГАСУ
	Значение показателя определяется на основании плановых значений по благоустройству

	18
	Количество разработанных проектов благоустройства общественных территорий
	Единица
	Отчетность в ГАСУ
	Значение показателя определяется на основании плановых значений по благоустройству

	19
	Доля граждан, принявших участие в решении вопросов развития городской среды от общего количества граждан в возрасте от 14 лет

	Процент
	Отчетность ГАСУ
	P=(Кбаз+N%)/Ч*100%, где
P – доля граждан, принявших участие в решении вопросов развития городской среды, Кбаз. – базовое значение количества жителей, чел., 5% от численности населения г.о. старше 14 лет, в соотсв. С паспортом регионального проекта, N% - прирост в % в соответствии с паспортом регионального проекта, Ч – численность населения г.о. старше 14 лет 

	20
	Доля реализованных проектов благоустройства дворовых территорий (полностью оснащенных, оборудованных местами для проведения досуга и отдыха разными группами населения (спортивные площадки, детские площадки и т.д.) малыми архитектурными формами) в общем количестве реализованных в течение планового года проектов благоустройства дворовых территорий

	Процент
	Отчетность в ГАСУ
	Dркдт=Pкдт/Pр*100% 
Dркдт- доля реализованных проектов благоустройства дворовых территорий (полностью освещенных, оборудованных местами для проведения досуга и отдыха разными группами населения (спортивные площадки, детские площадки и т.д.), малыми архитектурными формами) в общем количестве реализованных в течение планового года проектов благоустройства дворовых территорий;
 Pкдт - количество реализованных в течение планового года проектов благоустройства дворовых территорий (полностью освещенных, оборудованных местами для проведения досуга и отдыха разными группами населения (спортивные площадки, детские площадки и т.д.), малыми архитектурными формами);
Pр - общее количество реализованных в течение планового года проектов благоустройства дворовых территорий территорий

	21
	Доля реализованных комплексных проектов благоустройства общественных территорий в общем количестве реализованных в течение планового года проектов благоустройства общественных территорий
	Процент
	Отчетность в ГАСУ
	Dркот=Pкот/Pр*100% 
Dркот- доля реализованных комплексных проектов в общем количестве реализованных в течение планового года проектов благоустройства общественных территорий; 
Pкот - количество реализованных в течение планового года комплексных проектов благоустройства общественных территорий;
 Pр — общее количество реализованных в течение планового года проектов благоустройства общественных территорий

	22
	Доля городов с благоприятной средой от общего количества городов
	Единица/ Процент
	-Открытые источники;
- Данные, предоставляемые (регионом) муниципалитетом
	В настоящий момент методика в стадии доработки Минстроем РФ (письмо Министерства благоустройства РФ №10Исх-365 от 15.02.2019)

	23
	Среднее значение индекса качества городской среды по Российской Федерации
	Процент
	-Открытые источники;
-Данные, предоставляемые (регионом) муниципалитетом
	В настоящий момент методика в стадии доработки Минстроем РФ (письмо Министерства благоустройства РФ №10Исх-365 от 15.02.2019)


	24
	Доля дворовых территорий, благоустройство которых выполнено при участии граждан, организаций в соответствующих мероприятиях, в общем количестве реализованных в течение планового года проектов благоустройства дворовых территорий
	Процент
	Отчетность в ГАСУ
	Dдтуг=Туг/Тобщ*100% 
Dдтуг - доля дворовых территорий, благоустройство которых выполнено при участии граждан, организаций в соответствующих мероприятиях, в общем количестве реализованных в течение планового года проектов благоустройства дворовых территорий 
Туг - количество дворовых территорий, благоустройство которых выполнено при участии граждан, организаций в соответствующих мероприятиях в течение планового года 
Тобщ - общее количество благоустроенных дворовых территорий в течение планового года

	25
	Количество установленных камер видеонаблюдения в подъездах МКД
	Единица
	Отчетность в ГАСУ
	Значение показателя определяется на основании плановых значений по благоустройству



8. Порядок взаимодействия ответственного за выполнение мероприятия с муниципальным заказчиком подпрограммы.
Порядок взаимодействия реализации мероприятий муниципальной программы осуществляется в соответствии с Порядком разработки и реализации муниципальных программ городского округа Домодедово Московской области, утвержденным постановлением администрации от 19.12.2017 № 4306 «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных программ городского округа Домодедово Московской области» (далее – Порядок).

9. Состав, форма и сроки представления отчетности о ходе реализации мероприятий муниципальной Программы.
Состав, форма и сроки представления отчетности о ходе реализации мероприятий муниципальной программы осуществляется в соответствии с Порядком разработки и реализации муниципальных программ городского округа Домодедово Московской области, утвержденным постановлением администрации от 19.12.2017 № 4306 «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных программ городского округа Домодедово Московской области».
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