ИФНС России по г. Домодедово Московской области  сообщает:


В соответствии со статьёй 388 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс) налогоплательщиками земельного налога (далее – налог) признаются организации и физические лица, обладающие земельными участками, признаваемыми объектом налогообложения, на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения, если иное не установлено Кодексом.

    В соответствии с пунктом 9 статьи 3 Федерального закона от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» свидетельства, удостоверяющие права на землю (далее - правоудостоверяющие документы) и выданные гражданам до введения в действие Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (далее - Закон № 122-ФЗ), имеют равную юридическую силу с записями в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (далее - ЕГРП).

   Положение о равной юридической силе правоудостоверяющих документов с записями в ЕГРП фактически может означать, что эти документы являются доказательством существования прав на земельные участки, а само право может быть оспорено только в судебном порядке (пункт 1 статьи 2 Закона № 122-ФЗ). Указанное подтверждается нормой, согласно которой права на недвижимое имущество, возникшие до момента вступления в силу Закона № 122-ФЗ (т.е. до 31 января 1998 года), признаются юридически действительными, несмотря на отсутствие их государственной регистрации, введенной Законом № 122-ФЗ. Государственная регистрация таких прав проводится по желанию их обладателей (пункт 1 статья 6 данного Закона).

 
Налоговая база определяется в отношении каждого земельного участка как его кадастровая стоимость по состоянию на 1 января года, являющегося налоговым периодом. В отношении земельного участка, образованного в течение налогового периода, налоговая база в данном налоговом периоде определяется как его кадастровая стоимость на дату постановки такого земельного участка на кадастровый учёт (статья 391 Кодекса). 


Сведения о характеристиках (включая налоговую базу)
 и периоде владения земельным участком представляются в налоговые органы из органов, осуществляющих кадастровый учёт, ведение государственного кадастра недвижимости и государственную регистрацию прав на недвижимое имущество (на территории Московской области  полномочия по кадастровому учёту и ведению государственного кадастра недвижимости осуществляются филиалом ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра»

 по Московской области, полномочия по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним – Управлением Росреестра по Московской области). 



Уплата налога осуществляется физическими лицами на основании налогового уведомления, направленного налоговым органом, поскольку иное не предусмотрено Кодексом. Направление налогового уведомления допускается не более чем за три налоговых периода, предшествующих календарному году его направления.

Подробная информация об объектах налогообложения, о суммах налоговых платежей, о задолженности по налогам и состоянии расчётов с бюджетом, налоговые уведомления и платёжные документы могут быть получены с использованием Интернет-сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (https://lk2.service.nalog.ru/lk/). Разъяснения и документы по типовым вопросам администрирования имущественных налогов содержатся в Интернет-сервисе УФНС России по Московской области «Интерактивная приемная по вопросам налогообложения имущества» (http://213.24.62.100/test/main.php).

На основании полученных актуализированных сведений о кадастровой стоимости земельного участка с кадастровым номером 50:28:0040134:72, принадлежащего гр. Корницкой Г.Г. на праве собственности с 28.09.1993, Инспекцией произведен расчет земельного налога за 2011, 2012 и 2013 годы. Налоговые обязательства за указанные налоговые периоды на общую сумму 2675,55 руб. включены Инспекцией в налоговое уведомление № 618332 (копия налогового уведомления прилагается).

Ранее направленное налоговое уведомление № 1040910 исполнению не подлежит как содержащее некорректную информацию.

С 29.11.2013 на территории Московской области действуют результаты государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов, утвержденные Распоряжением Министерства экологии и природопользования Московской области от 27.11.2013 № 566-РМ «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земельных участков в составе земель населенных пунктов Московской области» (далее – Распоряжение № 566-РМ).

Результаты определения кадастровой стоимости могут быть оспорены в арбитражном суде или комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости физическими лицами, юридическими лицами в случае, если результаты определения кадастровой стоимости затрагивают права и обязанности этих лиц (статья 24.19 Федерального закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации»).

Для оспаривания результатов определения кадастровой стоимости в комиссии юридические лица, физические лица в случае, если результаты определения кадастровой стоимости затрагивают права и обязанности этих лиц, и органы государственной власти, органы местного самоуправления в отношении объектов недвижимости, находящихся в государственной или муниципальной собственности (далее также - заявители), обращаются в комиссию с заявлением о пересмотре результатов определения кадастровой стоимости (далее - заявление о пересмотре кадастровой стоимости).

Заявление о пересмотре кадастровой стоимости может быть подано в комиссию в период с даты внесения в государственный кадастр недвижимости результатов определения кадастровой стоимости по дату внесения в государственный кадастр недвижимости результатов определения кадастровой стоимости, полученных при проведении очередной государственной кадастровой оценки или в соответствии со статьей 24.19 настоящего Федерального закона, но не позднее чем в течение пяти лет с даты внесения в государственный кадастр недвижимости оспариваемых результатов определения кадастровой стоимости.

К заявлению о пересмотре кадастровой стоимости прилагаются:

- кадастровая справка о кадастровой стоимости объекта недвижимости, содержащая сведения об оспариваемых результатах определения кадастровой стоимости;

- нотариально заверенная копия правоустанавливающего или правоудостоверяющего документа на объект недвижимости в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается лицом, обладающим правом на объект недвижимости;

- документы, подтверждающие недостоверность сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его кадастровой стоимости, в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается на основании недостоверности указанных сведений;

- отчет, составленный на бумажном носителе и в форме электронного документа, в случае, если заявление о пересмотре кадастровой стоимости подается на основании установления в отношении объекта недвижимости его рыночной стоимости;

- положительное экспертное заключение на бумажном носителе и в форме электронного документа, подготовленное экспертом или экспертами саморегулируемой организации оценщиков, членом которой является оценщик, составивший отчет, о соответствии отчета об оценке рыночной стоимости объекта оценки требованиям законодательства Российской Федерации об оценочной деятельности, в том числе требованиям настоящего Федерального закона, федеральных стандартов оценки и других актов уполномоченного федерального органа, осуществляющего функции по нормативно-правовому регулированию оценочной деятельности, требованиям стандартов и правил оценочной деятельности такой саморегулируемой организации оценщиков в случаях, установленных этим уполномоченным федеральным органом, и в порядке, которые предусмотрены порядком создания и работы комиссии.

Заявление о пересмотре кадастровой стоимости без приложения указанных документов к рассмотрению не принимается.

К заявлению о пересмотре кадастровой стоимости также могут прилагаться иные документы.

Заявление о пересмотре кадастровой стоимости рассматривается комиссией в течение одного месяца с даты его поступления.

Подробно о работе комиссии можно узнать по телефону: 8 (499) 148-86-56 или обратиться по адресу: г. Москва, ул. Поклонная, д. 13 (часы работы: пн-чт с 9.00 – 18.00; пт – с 9.00 – 16.45).

Дополнительно сообщаем, что Решениями Советов депутатов городского округа Домодедово Московской области от 25.09.2007 № 1-4/53 (с изменениями и дополнениями) и от 11.10.2012 № 1-4/482 «О внесении изменений в Решение Советов депутатов городского округа Домодедово Московской области от 25.09.2007 № 1-4/53 «Об установлении и введении в действие земельного налога» освобождаются от налогообложения в отношении одного земельного участка, приобретенного (представленного) для индивидуального жилищного строительства и занятого индивидуальным жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры или приобретенного (представленного) для индивидуального гаражного строительства, личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, дачного хозяйства, который находится в собственности, постоянном (бессрочном) пользовании или пожизненном наследуемом владении следующих категорий налогоплательщиков:

- Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, полные кавалеры ордена Славы;

- инвалиды I и II групп;

- ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, а также ветераны и инвалиды боевых действий;

- физические лица, имеющие право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» (в редакции Закона Российской Федерации от 18 июня 1992 года № 3061-1), в соответствии с Федеральным законом от 26 ноября 1998 года № 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча» и в соответствии с Федеральным законом от 10 января 2002 года № 2-ФЗ "О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне", а также участники предотвращения Карибского кризиса 1962 года;

- физические лица, принимавшие в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах;

- физические лица, получившие или перенесшие лучевую болезнь или ставшие инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику;

- Герои Социалистического Труда, полные кавалеры ордена Трудовой Славы.

  Для получения льготы по земельному налогу соответствующее заявление и необходимые документы, подтверждающие право на льготу, следует подавать в налоговый орган по месту нахождения земельного участка, в данном случае, в ИФНС России по г. Домодедово  Московской области, расположенную по адресу: Московская область,  г.  Домодедово,  ул.  Красноармейская,  д.  42А. 
 Телефон  горячей  линии  – 8 (49679) 7-64-25 (часы работы: пн, ср – 9.00 -18.00; вт, чт – 9.00-20.00; пт – 9.00-16.45; 1,3 сб – 10.00-15.00).

Заместитель начальника инспекции

советник государственной 

гражданской службы Российской Федерации 2 класса                                             Е.А. Лощинина     







