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К Президенту
Российской Федерации
В.В.  Путину по вопросу московского
аэропорта «Домодедово»


                Уважаемый Владимир Владимирович!

Совет депутатов городского округа Домодедово Московской области  вынужден обратиться к Вам как гаранту Конституции РФ  в связи с  ситуацией, сложившейся вокруг московского аэропорта «Домодедово», который является крупнейшим работодателем и налогоплательщиком городского округа Домодедово и Московской области.
Несмотря на возражения Генеральной прокуратуры РФ,  по ходатайству Следственного комитета РФ   судом арестованы  Каменщик Д.В.,  Некрасов В.А., Тришина С.А. и Данилов А.Л. Их арест вызвал негативную реакцию в коллективе аэропорта и домодедовском сообществе. Большинство домодедовцев не связывают данный арест с произошедшим пять лет назад террористическим актом,  а расценивают его как попытку отобрать у нынешних собственников аэропорта эффективно работающий бизнес. 
Вы, уважаемый Владимир Владимирович, в своем послании Федеральному собранию на 2016 год  дали характеристику подобным явлениям. "Это прямое разрушение делового климата", - именно так оценили Вы подобные действия правоохранительных органов.
Председатель совета директоров аэропорта «Домодедово»  Каменщик Д.В. внес огромный вклад в развитие аэропорта и городского округа Домодедово. Он начал развитие  аэропорта,  когда тот обеспечивал перевозку  менее трёх миллионов пассажиров в год. Сейчас он обслуживает в год более тридцати миллионов.
В аварийном состоянии находились аэровокзал и многие объекты инфраструктуры аэропорта. В ходе крупных инвестиций в вокзальный комплекс и инфраструктуру  в «Домодедово» внедрены самые передовые технологии, что позволило аэропорту выйти на лидирующие позиции в России и Восточной Европе. Многие годы «Домодедово» демонстрирует самую высокую динамику среди 200 крупнейших аэропортов мира. Эффективная работа аэропорта привлекла на территорию округа ведущие отечественные и зарубежные компании. Это позволило городскому округу занять лидирующие позиции в экономическом и социальном развитии Подмосковья и  обеспечить значительный  рост налоговых и таможенных поступлений в консолидированный бюджет РФ. Только в 2015 году в три бюджета с территории округа перечислено свыше 150 млрд. рублей.
Благодаря деятельности аэропорта в округе получили опережающее развитие такие важные для страны отрасли, как сельское хозяйство и переработка сельскохозяйственной продукции, строительная индустрия, логистика, жилищное и дорожное строительство,  и др.  Аэропорт является самым крупным инвестором в экономику округа.  Только  к чемпионату мира по футболу 2018 года инвестиционная программа аэропорта превышает 47 млрд. рублей.
На предприятиях группы «Московский аэропорт «Домодедово» работают более 13 тысяч человек, а всего в комплексе - свыше 30 тысяч. Аэропорт обеспечивает деятельность  более 300 предприятий и организаций малого и среднего бизнеса. В «Домодедово» летают  86 авиакомпаний. Это оказывает решающее влияние на развитие региона, создание новых рабочих мест, в том числе по уникальной программе «Приток», которая обеспечивает обучение в высших и средних специальных учебных заведениях  за счёт аэропорта  более 2000 юношей и девушек  Подмосковья.
Всё это свидетельствует о важности и необходимости поддержания стабильной работы аэропортового комплекса «Домодедово».
Каменщик Д.В. отдал становлению аэропорта 22 года, практически всю свою сознательную жизнь в трудоспособном возрасте. Он является профессиональным,  социально ориентированным управленцем. Принимая во внимание его добровольную явку на следственные мероприятия, публичное заявление перед судом 19 февраля т.г., что для него «вопрос чести довести это дело до конца»,  и то, что он «точно никуда не скроется», считаем меру пресечения, связанную с изоляцией его от общества, несправедливой и создающей в трудовых коллективах аэропорта и у жителей округа социальное напряжение.
Теракт, совершенный в аэропорту, безусловно, является огромной трагедией. Каждая человеческая жизнь уникальна и бесценна. Все  исполнители этого чудовищного теракта выявлены и понесли справедливые наказания.
Уважаемый Владимир Владимирович, просим Вас принять участие в судьбе  Каменщика Д.В.,  Некрасова В.А., Тришиной С.А. и Данилова А.Л. и  ходатайствовать об изменении меры пресечения,  избранной в их отношении,  на не связанную с изоляцией от общества и производственной деятельности аэропорта.

