ПОРЯДОК
предоставления за счет средств бюджета городского округа Домодедово 
субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на реализацию мероприятий Подпрограммы I «Развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе Домодедово на 2014–2018 годы» муниципальной программы городского округа Домодедово «Предпринимательство городского округа Домодедово на 2014 – 2018 годы»

Администрация городского округа размещает на официальном сайте извещение о конкурсном отборе по мероприятиям с указанием сроков начала и окончания приема документов. 
Прием Заявлений начинается со следующего дня после размещения извещения.


Заявление на предоставление субсидии на бумажном носителе по форме согласно утвержденному Порядку
Комиссия определяет Заявителей, чьи Заявления и документы соответствуют условиям конкурса, и принимает решение о предоставлении им Субсидии либо об отказе в предоставлении Субсидии.
 

Рассмотрение Заявлений и документов Комиссией осуществляется в течение 5  рабочих дней с даты  предоставления Заявлений и документов Отделом. 

 

[bookmark: _GoBack]Отдел или многофункциональный центр принимает, регистрирует, проверяет соответствие Заявления и приложенных к нему документов установленным требованиям. По итогам рассмотрения комплектности и целостности Заявлений в срок  не позднее 5 рабочих дней с даты окончания срока приема Заявлений направляет их для рассмотрения в Комиссию. 

Пакет необходимых и обязательных документов:
- копии учредительных документов в действующей редакции со всеми внесенными в них изменениями и /или дополнениями, заверенных руководителем организации (для юридических лиц);
- копии договора и/или копии расчетно-платежных документов, заверенные в установленном порядке заявителем, подтверждающие произведенные в течение года расходы;
- копия документа, подтверждающего сведения  о среднесписочной численности  работников, предоставляемого налогоплательщиком в налоговый орган, за предшествующий календарный год, заверенную заявителем;
- расчет размера субсидии, предоставляемой в текущем финансовом году субъекту малого либо среднего предпринимательства на частичную компенсацию расходов;
- справка из банка о наличии и состоянии банковских счетов и отсутствии просроченной задолженности по погашению процентов и суммы основного долга по  полученному кредиту;
- описание проекта (технико-экономическое обоснование).
Субъекты МСП в установленные извещением сроки представляют Заявление в отдел инвестиций и предпринимательства комитета по экономике Администрации г.о. Домодедово или в                      МБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»


