Протокол № ОП-2-6
Заседание Президиума Общественной палаты городского округа Домодедово

г. Домодедово	29.08.2019г.

Присутствовали: Тимофеева Л. В., Кочетов Д.В., Еприкян С.Ш., Редькин В.В., Кирин А.Л.
Отсутствовали:  Радзинская Л.В., Абрамкина С.А., Литвиненко О.В., Давтян А.Г., Абдурахманов Э.А., Давтян А.Г.

Повестка дня:
1. Обсуждение информации по «Форуму: Здравоохранение». 
1. О проведении премии губернатора Андрея Воробьева “Наше Подмосковье”.
1.  О прекращении полномочий члена Общественной палаты городского округа Домодедово Глазкова Дмитрия Владимировича. 
1. Разное.

По первому вопросу повестки дня:  
Выступили: Л.В. Тимофеева председатель Общественной Палаты городского округа Домодедово, познакомила всех присутствующих с темой Форума: «Домодедовская ДГБ Стратегические перспективы».
Решили: Назначить модератором данного мероприятия – Кочетова Д.В.. Проинформировать жителей городского округа, путём размещения информации на официальном сайте. Провести опрос населения, как оно относится к нововведению в здравоохранение  городского округа Домодедово. 
По второму вопросу повестки дня: 
[bookmark: _GoBack]Выступили: С.Ш. Еприкян, о проведении премии губернатора Андрея Воробьева “Наше Подмосковье” смогли защитить свои проекты в Домодедово 294 соискателя. 

Защита проходила в течение двух дней на базе молодежного центра Победа и в здании администрации городского округа. 

В состав жюри, которое оценивало проекты, вошли: журналист, телеведущий, певец Дмитрий Дибров, ведущая телеканала «360», член общественной палаты Московской области Гузель Камаева и Екатерина Самсонова представляющая ГУСК Московской области. 

Всего в этом году было зарегистрировано 478 проектов от Домодедово. Все они прошли по четырём номинациям: «Экология», «Волонтерство и благотворительность», «Творчество и духовное наследие», «Прорыв».  
По третьему вопросу повестки дня:  
Выступили: Л.В. Тимофеева – председатель Общественной Палаты городского округа Домодедово, предложила прекратить полномочия члена Общественной палаты г. о. Домодедово Глазкова Д.В. и исключить его из состава Общественной палаты, согласно Положения об Общественной палате г. о. Домодедово М.О. статьи 16. пункт 8 «Систематического (более 3-х раз) неучастия без уважительной причины в работе заседаний Общественной палаты».
Со дня избрания Глазкова Д.В. в члены Общественной палаты г. о. Домодедово 07 июля 2017г. он не появился ни на одном Пленарном заседании, было проведено 7 заседаний комиссий по миграционной политике, межнациональным и межконфессиональным отношениям,  членом которой он является, ни на одном заседании он не присутствовал, в работе своей профильной комиссии не принимал никакого участия.
Согласно Регламента Общественной палаты г. о. Домодедово Московской области ст. 11 «Порядок прекращения и приостановления полномочий членов Общественной палаты» п. 11.3 п.п. 11.3.8 необходимо проголосовать за прекращение полномочий данного члена Общественной палаты.
Проголосовало: 7 чел.
За – 7.
Против- 0.
Воздержались-0.
Принято единогласно за исключение из состава Общественной палаты Глазкова Дмитрия Владимировича. 
Выступили: В.В. Редькин, предложил Президиуму своё мнение на вакантное место в комиссию по миграционной политике, межнациональным и межконфессиональным отношениям кандидатуру из списка консультантов – экспертов – Каграманяна Давида Саядовича. 
Проголосовало: 7 чел.
За – 7.
Против- 0.
Воздержались-0. 
Выступили: Кочетов Д.В. предложил 13.09.2019г. в 13 00 в Общественной палате городского округа Домодедово провести заслушивание председателя комиссии по здравоохранению, социальной политике, трудовым отношениям и качеству жизни граждан о деятельности комиссии.


Председатель Общественной Палаты
городского округа Домодедово	Л.В. Тимофеева


Ответственный секретарь 
Общественной палаты                                                                                         Н.В. Щеглова 





