Памятка № 19
согласование размещение объектов капитального строительства в границах зон охраны объекта культурного наследия федерального/регионального значения.

Уважаемый заявитель!
[bookmark: _GoBack]Если в пункте 5 градостроительного плана земельного участка содержится информация, что земельный участок располагается в границах зон охраны (охранная зона, зона регулирования застройки и хозяйственной деятельности, зона охраняемого природного ландшафта) объекта культурного наследия, и требование к согласованию размещения объекта капитального строительства с Главным управлением культурного наследия Московской области, то это означает, что строительство на данном земельном участке регулируется Законом об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» 
от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ.
Для согласования строительства и реконструкции зданий в границах зоны (зон) охраны (в том числе подлежащей установлению) объекта культурного наследия правообладателю необходимо обратиться в письменной форме в Главное управление культурного наследия Московской области:
адрес: 123592, г. Москва, ул. Кулакова, д. 20, корп. 1, бизнес-центр "Орбита-2", 8-й этаж (станция метро "Строгино");
 справки по документам: +7 498 602-19-66 доб.46221, 46216; 
+7 498 602-19-69 (факс)
Также вы можете задать вопрос, воспользовавшись формой обратной связи, размещенной в сети Интернет на сайте: http://gukn.mosreg.ru/#feedback
К Обращению Заявителя должны быть приложены нижеперечисленные документы:
· кадастровый номер земельного участка
· сведения о правах на земельный участок
· сведения об объекте, предполагаемом к строительству
· в случае если границы земельного участка не внесены в государственный кадастр недвижимости – ситуационный план

