Протокол №ОП-2-7
Заседание Президиума Общественной палаты г. о. Домодедово

Время проведения:
12.09.2018г.
11.30 часов
Место проведения:
Центральная библиотека им. А. Ахматовой.

Присутствовали:
Тимофеева Л.В.
Радзинская Л.В.
Кочетов Д.В.
Живова Ю.С.
Еприкян С.Ш.
Редькин В.В.
Давтян А.Г.
Лаврухин И.А.
Абдурахманов Э.А.
Лазарев Ю.М.
Кирин А.Л.
Богоутдинов РИ.
Щеглова Н.В.

Повестка дня:
1. О прекращении полномочий члена Общественной палаты г. о. Домодедово Дмитрия Петровича Воробьева.
2. Досрочное освобождение от обязанностей ответственного секретаря Общественной палаты Юлии Сергеевны Живовой.
3. Разное.

1. ВЫСТУПИЛИ:

Тимофеева Л.В. – председатель Общественной Палаты городского округа Домодедово, поприветствовала всех присутствующих, ознакомила всех присутствующих с повесткой дня.
Тимофеева Л.В. – председатель Общественной Палаты городского округа Домодедово, предложила прекратить полномочия члена Общественной палаты г. о. Домодедово Д.П. Воробьева и исключить его из состава Общественной палаты согласно Положения об Общественной палате г.о. Домодедово М.О. статьи 16. пункт 8 «Систематического (более 3-х раз) неучастия без уважительной причины в работе заседаний Общественной палаты».
[bookmark: _GoBack]Со дня избрания Д.П. Воробьева в члены Общественной палаты г. о. Домодедово 07 июля 2017г. он не появился ни на одном Пленарном заседании, было проведено 8 заседаний комиссий по экономическому развитию, предпринимательству, инвестициям и инновациям, членом которой он является, ни на одном заседании он не присутствовал, в работе своей профильной комиссии не принимал никакого участия.
Согласно Регламента Общественной палаты г. о. Домодедово Московской области ст. 11 «Порядок прекращения и приостановления полномочий членов Общественной палаты» п. 11.3 п.п. 11.3.8 необходимо проголосовать за прекращение полномочий данного члена Общественной палаты.
Проголосовало: 13 чел.
За – 13.
Против- 0.
Воздержались-0.
Принято единогласно за исключение из состава Общественной палаты Дмитрия Петровича Воробьева.

2. ВЫСТУПИЛИ:
Тимофеева Л.В. – председатель Общественной Палаты городского округа Домодедово предложила Президиуму на рассмотрение заявление от Юлии Сергеевны Живовой о досрочном освобождении её от обязанностей ответственного секретаря Общественной палаты г. о. Домодедово в связи с уходом в декретный отпуск.
Согласно Регламента Общественной палаты г. о. Домодедово ст.7 п.7.1. «Порядок избрания ответственного секретаря Общественной палаты» необходимо проголосовать за данное заявление.
Проголосовало: 13 чел.
За – 13.
Против- 0.
Воздержались-0.
Принято единогласно. Ю.С. Живова высказала желание стать членом комиссии по общественному контролю, открытости власти, информационной политике и противодействию коррупции.
3.ВЫСТУПИЛИ:
Тимофеева Л.В. – председатель Общественной Палаты городского округа Домодедово высказала свое предложение не объединять комиссию по миграционной политике, межнациональным и межконфессиональным отношениям и комиссию по образованию и науке.
Президиум Общественной палаты г. о. Домодедово единогласно поддержал данное предложение.
Кочетов Д.В.–заместитель председателя Общественной Палаты городского округа Домодедово предложил кандидатуру Богоутдинова Рената Исмаиловича в качестве председателя комиссии по миграционной политике, межнациональным и межконфессиональным отношениям.
Богоутдинов Р.И.–заместитель председателя комиссии по миграционной политике, межнациональным и межконфессиональным отношениям высказал своё желание возглавить данную профильную комиссию.
Редькин В.В.-председатель комиссии по миграционной политике, межнациональным и межконфессиональным отношениям выразил желание остаться председателем данной профильной комиссии на усмотрение Президиума Общественной палаты г. о. Домодедово.
Тимофеева Л.В. – председатель Общественной Палаты городского округа Домодедово высказала своё мнение при поддержке большинства голосов Президиума Общественной палаты о неосвобождении от своих обязанностей председателя комиссии по миграционной политике, межнациональным и межконфессиональным отношениям Владимира Владимировича Редькина.


РЕШИЛИ:
1. Исключить из состава Общественной палаты г. о. Домодедово Дмитрия Петровича Воробьева.
2. Досрочно освободить от обязанностей ответственного секретаря Юлию Сергеевну Живову и оставить её  членом комиссии по общественному контролю, открытости власти, информационной политике и противодействию коррупции.
3. Не производить ротацию внутри комиссии по миграционной политике, межнациональным и межконфессиональным отношениям и оставить председателем комиссии Владимира Владимировича Редькина и заместителем председателя Рената Исмаиловича Богоутдинова.








Председатель Общественной Палаты
городского округа Домодедово                                                                                  Тимофеева Л.В.   



Ответственный секретарь
Общественной Палаты                                                                                                         Живова Ю.С.
