Протокол № ОП-2-7
Заседание Президиума Общественной палаты городского округа Домодедово

г. Домодедово	19.09.2019г.

Присутствовали: Тимофеева Л. В., Радзинская Л.В., Кочетов Д.В., Еприкян С.Ш., Редькин В.В., Кирин А.Л., Давтян Д.В., Абдурахманов Э.А., Лаврухин И.А., Литвиненко О.В.
Отсутствовали:  Абрамкина С.А.
Повестка дня:
1. Отчет председателя комиссии по здравоохранению, социальной политике, трудовым отношениям и качеству жизни граждан Литвиненко О.В. о проделанной работе за третий квартал 2019 года. 
1. О проведении экологической акции «Наш лес. Посади своё дерево»,  которая  состоится 21.09.2019г.
1. Разное.

Тимофеева Л.В. – председатель Общественной Палаты городского округа Домодедово, поприветствовала всех присутствующих, ознакомила всех присутствующих с повесткой дня.
По первому вопросу повестки дня:  
Выступили: Литвиненко О.В. - председатель комиссии по здравоохранению, социальной политике, трудовым отношениям и качеству жизни граждан о проделанной работе за третий квартал 2019 года. 
Так как Литвиненко О.В. оказалась не готова в полном объеме отчитаться за проделанную работу комиссии.  

Решили: Повторно пригласить председателя комиссии по здравоохранению, социальной политике, трудовым отношениям и качеству жизни граждан Литвиненко О.В. для отчета о проделанной работе комиссии на заседание Президиума, который состоится в сентябре 2019 года. 
Проголосовало: 11 чел.
За – 11.
Против- 0.
Воздержались-0.
По второму вопросу повестки дня: 
Выступили: Кочетов Д.В. – заместитель председателя Общественной палаты городского округа Домодедово о проведении экологической акции «Наш лес.  Посади своё дерево», которая  состоится 21.09.2019г. 
Решили: Придерживаться единого плана и каждый по своим территориальным отделам примет участие в экологической акции «Наш лес.  Посади своё дерево» 21 сентября 2019 года. 
Выступили: Радзинская Л.В. - заместитель председателя Общественной палаты городского округа Домодедово рекомендовала, всем комиссиям Общественной палаты городского округа Домодедово более ответственно относиться к ежемесячным отчетам  о проделанной работе. 
Выступили: Еприкян С.Ш., предложил поставить вопрос об исключении членов Общественной палаты городского округа Домодедово, которые не добросовестно относятся к своим обязанностям в работе.  
[bookmark: _GoBack]Решили: всем председателям комиссий предоставить список членов Общественной палаты городского округа Домодедово не желающих работать. Вместо исключенных из состава комиссий, пригласить представителей из списка консультантов-экспертов.
 Проголосовало: 11 чел.
За – 11.
Против- 0.
Воздержались-0. 
Выступили: Тимофеева Л.В. - председатель Общественной палаты городского округа Домодедово  предложила заслушивать отчеты о проделанной работе всех председателей комиссий ежемесячно на заседании Президиума. 
Решили: Для отчета о проделанной работе подготовится председателю комиссии по миграционной политике, межнациональным и межконфессиональным отношениям  Редькину В.В. 11.10.2019г.

Председатель Общественной Палаты
городского округа Домодедово	Л.В. Тимофеева


Ответственный секретарь 
Общественной палаты                                                                                         Н.В. Щеглова 


