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1. Общая характеристика сферы реализации муниципальной программы, в том числе формулировка основных проблем в указанной сфере, инерционный прогноз ее развития, описание цели муниципальной программы.

Основной целью муниципальной программы ««Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности» является обеспечение комфортных условий проживания, повышение качества и условий жизни населения на территории городского округа Домодедово Московской области.

На сегодняшний день обеспечение надлежащего качества жилищно-коммунальных услуг, повышение надежности, энергоэффективности систем коммунальной инфраструктуры и общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, оптимизация расходов на производство и предоставление потребителям жилищных и коммунальных услуг в городском округе Домодедово не достигнуты.

Объекты коммунальной инфраструктуры городского округа Домодедово находятся в изношенном состоянии.

Наряду с физическим износом оборудования, зданий и сооружений стоит учитывать и их моральный износ, связанный с низким уровнем внедрения новых видов энергосберегающего оборудования, технологий и материалов.

В результате изношенного оборудования и сетей растет количество поломок и аварий в системах тепло- и водоснабжения, возрастает стоимость ремонтов и увеличиваются сроки проведения работ. Планово-предупредительный ремонт сетей и оборудования систем водоснабжения, коммунальной энергетики практически полностью уступил место аварийно-восстановительным работам.

Вследствие износа объектов коммунальной инфраструктуры возрастают потери в сетях теплоснабжения и водоснабжения. Ветхое состояние тепловых и водопроводных сетей становится причиной отключения теплоснабжения домов в зимний период.
Системы теплоснабжения городского округа Домодедово Московской области характеризуются значительным количеством устаревшего и энергоемкого оборудования, имеются котельные, работающие на твердом и жидком топливе. Основное оборудование котельных морально и физически устарело, обладает большой энергоемкостью и не отвечает современным требованиям безопасной работы.

Высокий процент износа оборудования и инженерных сетей, отсутствие резервов пропускной способности магистральных сетей исключают подключение к ним дополнительных тепловых нагрузок и блокируют дальнейшее развитие территорий городского округа Домодедово.

Высокая аварийность на тепловых сетях связана с высокой изношенностью тепловых сетей, низким процентом перекладки сетей за год и недостаточным объемом внедрения современных теплогидроизоляционных материалов. Высокая степень аварийности сетей не позволяет устанавливать в них расчетные параметры.

Фактический объем инвестиций в модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры минимален и не соответствует потребностям отрасли. С острой нехваткой инвестиций связано и отсутствие заметных положительных результатов в улучшении технического состояния основных фондов и повышении эффективности функционирования системы коммунальной инфраструктуры.

Программа направлена на модернизацию объектов коммунальной инфраструктуры путем внедрения ресурсоэнергосберегающих технологий с привлечением средств внебюджетных источников.

Обеспеченность населения централизованными услугами водоснабжения составляет 85,4 процента. В населенных пунктах, где преобладает застройка с приусадебными участками, водопотребление в последнее время увеличилось. Для решения данной проблемы необходима модернизация существующих водозаборных узлов с установкой более мощного оборудования и развитие водопроводных сетей.

Обеспеченность населения городского округа Домодедово услугами централизованного водоотведения составляет 90 процентов. В соответствии с потребностями населения городского округа Домодедово требуется строительство канализации в городе Домодедово в зоне частной застройки.

В целом муниципальная программа направлена на:

- обеспечение комфортных условий проживания населения путем повышения качества предоставления коммунальных услуг;

- снижение среднего уровня физического износа объектов коммунальной инфраструктуры и многоквартирных жилых домов городского округа Домодедово;
- создание условий для дальнейшего развития и модернизации жилищно-коммунального комплекса городского округа Домодедово с привлечением субъектов предпринимательства к управлению и инвестированию в отрасль, позволяющих повысить качество предоставляемых услуг населению;

- повысить энергоэффективность муниципальных учреждений городского округа Домодедово, организации учета используемых энергетических ресурсов в жилищном фонде, повышении энергетической эффективности многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа Домодедово, повышение энергетической эффективности на объектах по производству, передаче и реализации тепловой энергии, объектах по водоснабжению и водоотведению для потребителей городского округа Домодедово.
Мероприятия по газификации, предусмотренные данной Программой, скоординированы с Программой Правительства Московской области «Развитие газификации в Московской области до 2025 года» (в редакции постановления Правительства Московской области от 24.11.2015 № 1106/45).

Газификация населенных пунктов на сегодняшний день является одной из наиболее острых проблем. Несмотря на высокий уровень газификации подмосковных городов - 91,5%, в половине сельских населенных пунктов "голубое топливо" в доме пока остается "голубой мечтой". Речь идет в основном о селах и деревнях. Отсутствие газификации вызывает рост социальной напряженности, а главное крайне негативно влияет на социально-экономическое развитие населенных пунктов.

Газификация сельских населенных пунктов городского округа Домодедово Московской области позволит создать условия для перевода котельных на природный газ и непосредственной возможности подключения к газораспределительным сетям, а также для газоснабжения новых объектов в зонах инвестиционной активности.

Таким образом, реализация мероприятий настоящей Программы позволит решить не только важные социальные, но и экономические задачи.
2. Прогноз развития соответствующей сферы реализации муниципальной программы с учетом реализации муниципальной программы, включая возможные варианты решения проблемы, оценку преимуществ и рисков, возникающих при выборе различных вариантов решения проблемы.

Приведенная выше характеристика текущего состояния, основные проблемы в жилищно-коммунальном хозяйстве городского округа Домодедово определяют новую стратегию развития отрасли, основанную на следующих приоритетах:

обеспечение модернизации объектов коммунальной инфраструктуры городского округа на основе инвестиционных программ организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, схем тепло-, водоснабжения и водоотведения, а также «дорожных карт» по развитию  жилищно-коммунального хозяйства городского округа Домодедово;

развитие нормативной правовой базы, создающей правовые, экономические, социальные и организационные предпосылки для решения проблемы развития жилищно-коммунального хозяйства в городском округе Домодедово.

Реализацию новой стратегии развития отрасли планируется осуществить программно-целевым методом в рамках муниципальной программы  «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности».

Реализация программных мероприятий в период с 2020 по 2024 год обеспечит минимизацию усугубления существующих проблем, даст возможность городскому округу выйти на целевые параметры развития и решение системных задач в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Программный сценарий развития отличается от инерционного сценария устойчивостью решений, принятых на пятилетний период, по реформированию и развитию жилищно-коммунального хозяйства городского округа Домодедово и  обеспечению сбалансированности ресурсов из возможных источников финансирования на реализацию необходимых мероприятий.

К рискам реализации Программы следует отнести следующие:
- риск, связанный с отсутствием законодательного регулирования и недостаточно быстрым формированием механизмов, предусмотренных Программой, может привести к невыполнению Программы в полном объеме, поскольку формирование новых механизмов в рамках Программы не только в большинстве случаев требует нормативного регулирования, но также может потребовать значительных сроков практического внедрения;

- операционные риски, связанные с ошибками управления реализации Программы, в том числе отдельных ее исполнителей, неготовностью организационной инфраструктуры к решению задач, поставленных Программой, что может привести к неэффективному использованию бюджетных средств, невыполнению ряда мероприятий Программы или задержке в их выполнении.

Интересы развития экономики городского округа Домодедово и снижение рисков включает в себя повышение эффективности производства, передачи, распределения и потребления топливно-энергетических ресурсов.
Существующее состояние газификации сетевым природным газом в городском округе Домодедово не в полной мере отвечает его потребностям, несмотря на достаточно развитую газотранспортную систему. Недостаточно развита газораспределительная сеть, не все потребители переведены с использования газобаллонных установок на природный газ.

Уровень газификации квартир (домов) природным газом влияет на комфортность проживания и качество жизни населения, в особенности в сельской местности. Вместе с тем задача по достижению уровня газификации квартир (домов) природным газом в городском округе Домодедово до 100 процентов не может быть поставлена, так как уровень комфортности проживания, в особенности в многоэтажных жилых домах, также достигается путём оборудования жилого фонда электрическими плитами и системами централизованного теплоснабжения. Кроме того, часть населённых пунктов экономически нецелесообразно газифицировать в связи со значительной удалённостью и малочисленностью. Вопрос по обеспечению комфортности проживания в таких населённых пунктах должен решаться за счёт использования альтернативных энергоресурсов.

Проблема наличия недостаточной газораспределительной сети в городском округе Домодедово, в том числе в сельской местности, может быть решена за счёт строительства новых распределительных газопроводов и газовых сетей, что приведёт к созданию условий для повышения уровня газификации в целях улучшения комфортности среды проживания как одного из приоритетных направлений развития городского округа Домодедово.

Использование программно-целевого метода для решения проблем развития газификации городского округа с участием средств местного бюджета обусловлено тем, что изложенные проблемы в данной сфере носят межведомственный характер, взаимосвязаны между собой, требуют значительных инвестиционных ресурсов и выработки комплексного и системного их решения и не могут быть решены в пределах одного финансового года.
3. Перечень подпрограмм и краткое их описание.

Подпрограмма  I «Чистая вода» направлена на увеличение доли населения, обеспеченного доброкачественной питьевой водой из централизованных источников водоснабжения.
Водоснабжение населенных пунктов городского округа Домодедово .
1. Водоснабжение населенных пунктов состоит из 4-х этапов:

1-ый этап – разработка ПСД на строительство объекта системы водоснабжения, ее согласование и утверждение, в том числе прохождение государственной экспертизы.

2-ой этап - строительно-монтажные работы (СМР), строительство объекта системы водоснабжения.

3-ий этап - строительство водопровода от жилого дома до уличной сети.

4-ый этап – оформление права собственности на законченный строительством объект недвижимости.

2. Реализация 1-ого этапа возлагается на жителей населенного пункта. Оплата работ производится жителями в размере 100%.

На данном этапе осуществляется:

а) Создание Некоммерческой организации и ее регистрация в Министерстве Юстиции Российской Федерации в установленном законом порядке.

б) Подготовка документов Некоммерческой организацией и подача заявления установленного образца для получения технических условий в МУП «Домодедовский водоканал».

в) Разработка проектно-сметной документации на объект водоснабжения на основе полученных технических условий, согласование и сопровождение проектно-сметной документации (возможно самой Некоммерческой организацией или специализированной организацией, имеющей свидетельство о допуске к работам, по отдельному договору с Некоммерческой организацией).

г) Утверждение проектно-сметной документации  в ГУ МО «Мособлэкспертиза».

3. Реализация 2-ого этапа:

3.1. Некоммерческая организация подает заявку в Администрацию городского округа Домодедово на получение субсидии на строительство системы водоснабжения по соответствующему объекту водоснабжения для включения суммы субсидии в бюджет городского округа Домодедово.

3.2. Некоммерческая организация заключает договор подряда со специализированной подрядной организацией на строительство системы водоснабжения.

3.3. Некоммерческая организация заключает договор со специализированной организацией на технический и авторский надзор.

3.4. Некоммерческая организация совместно с организацией, осуществляющей технический надзор, производят приемку строительно-монтажных работ.

4. Реализация 3-ого этапа возлагается на всех членов Некоммерческой организации и оплачивается ими в размере 100 %. Разработка проектно-сметной документации, прокладка канализационного выпуска от жилого дома до уличной сети и внутренняя разводка по домовладению, а также стоимость устанавливаемого оборудования, его монтаж и обвязка оплачиваются полностью владельцем домовладения.

5. Реализация 4-го этапа:

5.1. Некоммерческая организация готовит техническую документацию для передачи ее в муниципальную собственность (совместно со специализированной организацией, осуществляющей технический надзор) и оплачивает:

а) Контрольную исполнительную геодезическую съемку.

б) Инвентаризацию объекта и оформление на Некоммерческую организацию право собственности на законченный строительством объект недвижимости или оформление передачи объекта в муниципальную собственность.

в) Врезку в действующую сеть водоснабжения.
5.2. Некоммерческая организация самостоятельно осуществляет и оплачивает все мероприятия, связанные с регистрацией права собственности на систему водоснабжения (включая долю сети водоснабжения, построенную за счет средств субсидии) и передает объект в муниципальную собственность в полном объеме.
Подпрограмма II «Системы водоотведения» направлена на увеличение доли сточных вод, очищенных до нормативных значений, в общем объеме сточных вод, пропущенных через очистные сооружения.
Водоотведение населенных пунктов городского округа Домодедово.

1. Водоотведение населенных пунктов состоит из 4-х этапов:

1-ый этап - разработка ПСД на строительство объекта водоотведения, ее согласование и утверждение, в том числе прохождение государственной экспертизы.

2-ой этап - строительно-монтажные работы (СМР), строительство канализационной системы объекта водоотведения.

3-ий этап - строительство канализационного выпуска от жилого дома до уличной сети.

4-ый этап – оформление права собственности на законченный строительством объект недвижимости.

2. Реализация 1-ого этапа возлагается на жителей населенного пункта. Оплата работ производится жителями в размере 100%.

На данном этапе осуществляется:

а) Создание Некоммерческой организации и ее регистрация в Министерстве Юстиции  РФ в установленном законом порядке
б) Подготовка документов Некоммерческой организацией и подача заявления установленного образца для получения технических условий в МУП «Домодедовский водоканал».

в) Разработка проектно-сметной документации на объект водоотведения на основе полученных технических условий, согласование и сопровождение проектно-сметной документации (возможно самой Некоммерческой организацией или специализированной организацией, имеющей свидетельство о допуске к работам, по отдельному договору с Некоммерческой организацией).

г) Утверждение проектно-сметной документации  в ГУ МО «Мособлэкспертиза».

3. Реализация 2-ого этапа:

3.1. Некоммерческая организация подает заявку в Администрацию городского округа Домодедово на получение субсидии на строительство канализационной системы по соответствующему объекту водоотведения для включения суммы субсидии в бюджет городского округа Домодедово.

3.2. Некоммерческая организация заключает договор подряда со специализированной подрядной организацией на строительство канализационной системы.

3.3. Некоммерческая организация заключает договор со специализированной организацией на технический и авторский надзор.

3.4. Некоммерческая организация совместно с организацией, осуществляющей технический надзор, производят приемку строительно-монтажных работ.

4. Реализация 3-ого этапа возлагается на всех членов Некоммерческой организации и оплачивается ими в размере 100 %. Разработка проектно-сметной документации, прокладка канализационного выпуска от жилого дома до уличной канализационной сети и внутренняя разводка по домовладению, а также стоимость устанавливаемого оборудования, его монтаж и обвязка оплачиваются полностью владельцем канализуемого домовладения.

5. Реализация 4-го этапа:

5.1. Некоммерческая организация готовит техническую документацию для передачи ее в муниципальную собственность (совместно со специализированной организацией, осуществляющей технический надзор) и оплачивает:

а) Контрольную исполнительную геодезическую съемку.

б) Инвентаризацию объекта и оформление на Некоммерческую организацию право собственности на законченный строительством объект недвижимости или оформление передачи объекта в муниципальную собственность.

в) Врезку в действующую канализационную сеть.

5.2. Некоммерческая организация самостоятельно осуществляет и оплачивает все мероприятия, связанные с регистрацией права собственности на канализационную систему (включая долю канализации, построенную за счет средств субсидии) и передает объект в муниципальную собственность в полном объеме.

6. Выплата субсидии Некоммерческим организациям из бюджета городского округа Домодедово на строительство сетей водоотведения и/или водоснабжения.

6.1. Субсидия предоставляется Некоммерческим организациям, созданным гражданами, имеющими на правах собственности жилые дома (часть дома) или получившими в установленном порядке разрешение на строительство жилых домов на принадлежащих им на праве собственности земельных участках в сельских населенных пунктах и микрорайонах города Домодедово, в Порядке, утвержденном администрацией городского округа Домодедово».
Подпрограмма III «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами» предусматривает  мероприятия по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, приобретению, монтажу и вводу в эксплуатацию объектов коммунальной инфраструктуры, созданию экономических условий для повышения эффективности работы организаций жилищно-коммунального хозяйства городского округа Домодедово.
 Подпрограмма IV «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» предусматривает мероприятия  по повышению энергетической эффективности муниципальных учреждений городского округа Домодедово, организации учета используемых энергетических ресурсов в жилищном фонде, повышении энергетической эффективности многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа Домодедово, повышение энергетической эффективности на объектах по производству, передаче и реализации тепловой энергии, объектах по водоснабжению и водоотведению для потребителей городского округа Домодедово.
Подпрограмма VI «Развитие газификации» предусматривает мероприятия по строительству газопроводов в населенных пунктах и организации в границах городского округа газоснабжения населения.
Подпрограмма VIII «Обеспечивающая подпрограмма»  направлена на проведение мероприятий с целью выявления и пресечения нарушений чистоты, порядка и благоустройства, совершаемых физическими лицами, а также гаражно-строительными кооперативами и садоводческими товариществами.
Паспорта Подпрограмм приведены  в Приложении №1 к Программе.

4. Обобщенная характеристика основных мероприятий муниципальной Программы
Каждая из подпрограмм Программы имеет собственную систему целевых ориентиров, согласующихся с целями муниципальной программы и подкрепленных конкретными мероприятиями, реализуемыми в рамках соответствующих основных мероприятий.

4.1 Подпрограмма  I  «Чистая вода»

Основное мероприятие 2 «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов водоснабжения  на территории муниципальных образований Московской области»
Обеспечение населения чистой питьевой водой является одним из важнейших направлений социально-экономического развития городского округа Домодедово. 

Доступность и качество питьевой воды определяют здоровье населения и качество жизни. Отсутствие чистой воды является основной причиной распространения кишечных инфекций, гепатита и болезней желудочно-кишечного тракта, увеличивается степень риска возникновения водно-зависимых патологий и усиливается воздействие на организм человека канцерогенных и мутагенных факторов. До 20 % всех заболеваний может быть связано с неудовлетворительным качеством воды. В отдельных случаях отсутствие доступа к чистой воде приводит к массовым заболеваниям и распространению эпидемий. 

Эксплуатацию и обслуживание инженерных сетей и сооружений коммунального назначения и предоставления услуг по водо-, тепло-, электроснабжению и водоотведению населению, объектам социальной сферы и прочим потребителям городского округа Домодедово осуществляют 20 предприятий, в том числе два муниципальных предприятия – МУП «Домодедовский водоканал», МУП «Теплосеть». 

Основным ресурсоснабжающим предприятием является МУП «Домодедовский водоканал». Производственная деятельность предприятия направлена на обеспечение надлежащей эксплуатации и функционирования водоснабжения и водоотведения. 

Водоснабжение, водоотведение. 

На балансе предприятия находится 139 водозаборных узлов, 38 насосных станций водопровода, 73 канализационных насосных станций, 34 очистных сооружения, 481,9 км водопроводных сетей, 337,7  км канализационных сетей. 

Водоучет ведется на протяжении всего технологического процесса: приборы учета воды установлены на всех артезианских скважинах, на входе в накопительные резервуары, на выходе насосных станций. 

К приоритетным направлениям развития водохозяйственного комплекса относятся совершенствование технологии подготовки питьевой воды и очистки сточных вод, реконструкция, модернизация и строительство водопроводных и канализационных сооружений, в том числе использование наиболее экологически безопасных и эффективных реагентов для очистки воды. 

4.2 . Подпрограмма II  «Системы водоотведения»

Основное мероприятие 2 «Строительство (реконструкция), капитальный ремонт канализационных коллекторов (участков) и канализационных насосных станций на территории муниципальных образований Московской области».
Основное мероприятие G6 - Федеральный проект «Оздоровление Волги» в рамках реализации национального проекта «Экология».
Проблема очистки сточных вод является одним из основных вопросов экологической безопасности. К сожалению, и в промышленных масштабах, и в условиях применения бытовых канализационных сетей достаточно часто уделяется недостаточное количество внимания очистке стоков. В систему центральной канализации зачастую попадают всевозможные отходы, в которых значительно превышаются предельно допустимые показатели сточных вод по различным критериям. 

Очистка сточных вод проводится с целью устранения вредных и опасных свойств, которые могут привести к пагубным последствиям в окружающей среде. Применение технологий очистки направлено на нейтрализацию, обезвреживание или утилизацию вредных компонентов. 

В настоящий момент на территории городского округа Домодедово существуют технические и технологические проблемы в системах водоотведения: 
- канализационные сети имеют высокий процент износа и требуют реконструкции; 

- степень очистки сточных вод, в ряде случаев, не отвечает нормативным требованиям. 

Принципами развития централизованной системы водоотведения являются: 

-постоянное улучшение качества предоставляемых услуг водоотведения потребителям (абонентам); 

-постоянное совершенствование системы водоотведения путем планирования, реализации, проверки и корректировки технических решений и мероприятий. 
4.3 Подпрограмма III «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами».

Основное мероприятие 2. «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, приобретение, монтаж и ввод в эксплуатацию объектов коммунальной инфраструктуры на территории муниципальных образований Московской области».

Основное мероприятие 3 «Проведение первоочередных мероприятий по восстановлению инфраструктуры военных городков на территории Московской области, переданных из федеральной собственности».

Основное мероприятие 5 «Мониторинг разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения, теплоснабжения, а также программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городских округов».

Развитие коммунального комплекса городского округа Домодедово направлено на повышение качества жилищно-коммунальных услуг, создание наиболее благоприятных и отвечающих современным требованиям условий проживания граждан. 

Эксплуатацию и обслуживание инженерных сетей и сооружений коммунального назначения и предоставления услуг по водо-, тепло-, электроснабжению и водоотведению населению, объектам социальной сферы и прочим потребителям городского округа Домодедово осуществляют 20 предприятий, в том числе два муниципальных предприятия – МУП «Домодедовский водоканал», МУП «Теплосеть». 

Основными ресурсоснабжающими предприятиями являются МУП «Домодедовский водоканал»,  МУП «Теплосеть». Производственная деятельность предприятий направлена на обеспечение надлежащей эксплуатации и функционирования систем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения. 

В целях обеспечения своевременной подготовки инженерных сетей, объектов и сооружений к отопительному сезону ежегодно проводятся работы по капитальному и текущему ремонту, реконструкции, модернизации объектов ЖКХ за счет средств бюджета городского округа и МУП «Теплосеть». 

Администрацией городского округа Домодедово утверждается перечень основных мероприятий по подготовке жилищно-коммунального и энергетического хозяйства городского округа Домодедово к осенне-зимнему периоду, создается штаб по подготовке к отопительному периоду объектов ЖКХ, который обеспечивает оперативный контроль за ходом проводимых мероприятий ресурсоснабжающими предприятиями. 

Основной задачей является обеспечение минимально необходимой устойчивости функционирования систем коммунальной инфраструктуры, в т.ч. прохождение очередного отопительного сезона без аварийных случаев. 

Современное состояние муниципальных объектов коммунальной инфраструктуры городского округа Домодедово характеризуется высокой степенью износа основного и вспомогательного оборудования (для большинства объектов процент износа составляет 65%), обусловленного хроническим недофинансированием ремонтных работ по причине заниженных амортизационных отчислений, которые не в полном объеме учитывают затраты на эксплуатацию значительного числа объектов, не оформленных в муниципальную собственность в установленном порядке. 

Устаревшая система коммунальной инфраструктуры не позволяет обеспечивать соблюдение требований к качеству коммунальных услуг, поставляемых потребителям. Следствием высокой степени износа существующих коммунальных сооружений и оборудования являются сверхнормативные потери в сетях, низкий коэффициент полезного действия теплоэнергетического оборудования, повышенная аварийность. 

Одновременно массовое строительство объектов жилищно-гражданского, производственного и другого назначения в городском округе обуславливает необходимость соответствующего развития коммунальной инфраструктуры. Планируемые к освоению новые площадки под жилые дома требуют дополнительной нагрузки на системы жизнеобеспечения. 

Реализация инвестиционных программ организаций коммунального комплекса позволит решить указанные проблемы, повысить надежность систем тепло-, электро-, водоснабжения и водоотведения, обеспечить новые объекты застройки качественными коммунальными услугами.

4.4 Подпрограмма IV «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности».

Основное мероприятие 1

«Повышение энергетической эффективности муниципальных учреждений Московской  области».

Основное мероприятие 2. «Организация учета энергоресурсов в жилищном фонде Московской области».

Основное мероприятие 3. «Повышение энергетической эффективности многоквартирных домов».
В настоящее время, рост тарифов на энергоресурсы, является основным фактором влияющим на снижение социально-экономического развития городского округа Домодедово, конкурентоспособности предприятий, отраслей экономики муниципального образования, эффективности муниципального управления, вызванное ростом затрат на оплату топливно-энергетических и коммунальных ресурсов, опережающих темпы экономического развития. 

Рост стоимости топливно-энергетических и коммунальных ресурсов приведет к следующим негативным последствиям: 

- росту затрат предприятий, расположенных на территории муниципального образования, на оплату топливно-энергетических и коммунальных ресурсов, которые приведут к снижению конкурентоспособности и рентабельности их деятельности; 

- росту стоимости жилищно-коммунальных услуг, при ограниченных возможностях населения самостоятельно регулировать объем их потребления, и снижению качества жизни населения: 

- снижению эффективности бюджетных расходов, вызванному ростом доли затрат на оплату коммунальных услуг в общих затратах на муниципальное управление; 

- опережающему росту затрат на оплату коммунальных ресурсов в расходах на содержание муниципальных учреждений здравоохранения, образования, культуры, физической культуры, спорта и работе с молодежью, вызванному этим снижению эффективности оказания услуг. 

Высокая энергоемкость предприятий в этих условиях может стать причиной снижения темпов роста экономики муниципального образования и налоговых поступлений в бюджеты всех уровней. 

Для решения проблемы необходимо осуществление комплекса мер по энергосбережению, которые заключаются в разработке, принятии и реализации согласованных действий по повышению энергетической эффективности при производстве, передаче и потреблении энергии и ресурсов других видов на территории муниципального образования и прежде всего в органах местного самоуправления, муниципальных учреждениях, муниципальных унитарных предприятиях. 

1. Коммунальный комплекс. 

Коммунальный комплекс городского округа представлен следующей инженерной инфраструктурой: 

- 139 водозаборных узлов, 38 насосных станций водопровода, 73 канализационных насосных станции, 34 очистных сооружения, 481,9 км водопроводных сетей, 337,7 км канализационных сетей, 80 котельных, 78 центральных тепловых пунктов, тепловых сетей 303,6 км. 

Эксплуатацию и обслуживание инженерных сетей и сооружений коммунального назначения и предоставления услуг по водо-, тепло-, электроснабжению и водоотведению населению, объектам социальной сферы и прочим потребителям городского округа Домодедово осуществляют 20 предприятий. Основными ресурсоснабжающими предприятиями являются МУП «Домодедовский водоканал» и МУП «Теплосеть». 

2. Жилищный фонд. 

В жилищном фонде городского округа Домодедово насчитывается 1124 многоквартирных дома. 

Основной задачей в жилищном фонде является реализация комплекса мер, направленных на приведение показателей энергоемкости к современным требованиям, поэтапной реализации проектов высокой энергетической эффективности на объектах муниципальной собственности. 

В результате проведения данных мероприятий темп роста стоимости жилищных услуг для граждан, проживающих в муниципальном жилищном фонде, не должен превысить индекса потребительских цен за соответствующий период. 

Для создания условий выполнения энергосберегающих мероприятий в муниципальном жилищном фонде необходимо: 

- принять меры по приватизации муниципального жилищного фонда; 

- активизировать работу по реформированию отношений в сфере управления жилищным фондом, 

- создать условия для обеспечения жилищного фонда муниципального образования приборами учета коммунальных ресурсов и устройствами регулирования потребления тепловой энергии, перехода на расчеты между населением и поставщиками коммунальных ресурсов, исходя из показаний приборов учета; 
- обеспечить доступ населения муниципального образования к информации по энергосбережению. 

Для реализации комплекса энергоресурсосберегающих мероприятий в жилищном фонде муниципального образования, необходимо организовать работу по: 

- внедрению энергосберегающих светильников, в т.ч. на базе светодиодов; 

- регулировке систем отопления, холодного и горячего водоснабжения; 

- оптимизации работы вентиляционных систем; 

- внедрению частотно-регулируемых приводов на электрооборудовании; 

- автоматизации включения-выключения внешнего освещения подъездов; 

- внедрению энергоэффективного внутриподъездного освещения; 

- модернизации тепловых пунктов; 

- утеплению чердачных перекрытий и подвалов; 

- утеплению входных дверей и окон; 

- промывке систем центрального отопления; 

- утеплению фасадов; 

- замене трубопроводов внутренних систем тепло- и водоснабжения с применением современных материалов и оборудования по балансировке и регулировке температурного режима. 

Механизм осуществление данных мероприятий предусматривает реализацию программы с использованием существующей схемы отраслевого управления, дополненной системой мониторинга и оценки достигнутых промежуточных и итоговых результатов. 

3. Бюджетная сфера 

На территории городского округа функционирует широко развитая сеть учреждений социальной сферы. Большинство социальных учреждений находится в собственности муниципального района. 

В соответствии с требованиями федерального законодательства в области энергосбережения бюджетными учреждениями подведомственными управлению образования.

4.5. Подпрограмма VI «Развитие газификации».
Мероприятия муниципальной программы представляют собой совокупность мероприятий, входящих в состав программы и подпрограмм. Внутри подпрограмм муниципальной программы мероприятия сгруппированы, исходя из принципа соотнесения с показателем, достижению которого способствует их выполнение.
4.6. Подпрограмма VIII «Обеспечивающая подпрограмма».
Основное мероприятие 1 «Создание условий для реализации полномочий органов местного самоуправления»

Мероприятия муниципальной программы направлены на выявление и пресечение нарушений чистоты, порядка и благоустройства, совершаемых физическими лицами, а также гаражно-строительными кооперативами и садоводческими товариществами
Перечень мероприятий Программы указан в Приложении 4 к настоящей Программе.
5. Планируемые результаты реализации муниципальной Программы

Планируемые результаты реализации Программы с указанием количественных и/или качественных целевых показателей, характеризующих достижение цели, содержатся в Приложении 2 к настоящей Программе.

6. Обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых для реализации муниципальной Программы

Обоснование объема финансовых ресурсов, необходимых для реализации Программы содержится в Приложении 3 к настоящей Программе.

7. Методика расчета значений планируемых результатов реализации муниципальной Программы.

	№ п/п
	Наименование показателя
	Единица измерения
	Методика расчета показателя
	Источник данных
	Период предоставления отчетности

	
	2
	3
	4
	5
	6

	
	Подпрограмма I «Чистая вода»

	1.
	Увеличение доли населения, обеспеченного доброкачественной питьевой водой из централизованных источников
	%
	Определяется как отношение численности населения, обеспеченного доброкачественной и условно-доброкачественной питьевой водой, к общей численности населения
	Государственная автоматизированная система «Управление»

Источник данных – стат. форма № 18 «Сведения о санитарном состоянии субъекта Российской Федерации»
	годовая

	2
	Количество созданных и восстановленных ВЗУ, ВНС и станций водоподготовки
	единица
	Определяется на основании данных о количестве ВЗУ, ВНС, станций очистки питьевой воды, построенных, приобретенных, смонтированных и введенных в эксплуатацию, реконструированных, модернизированных и капитально отремонтированных на территории ОМСУ
	Государственная автоматизированная система «Управление»
	Ежеквартальная

	
	Подпрограмма II «Системы водоотведения»

	3
	Количество созданных и восстановленных объектов очистки сточных вод суммарной производительностью.
	ед./тыс. куб. м


	Определяется на основании данных о количестве объектов очистки сточных вод, построенных, приобретенных, смонтированных и введенных в эксплуатацию, реконструированных, модернизированных и капитально отремонтированных на территории ОМСУ
	Государственная автоматизированная система «Управление»


	Ежеквартальная

	4
	Прирост мощности очистных сооружений, обеспечивающих сокращение отведения в реку Волгу загрязненных сточных вод
	куб.км/год
	Определяется как частное от деления объема сточных вод, пропущенных через очистные сооружения, в том числе нормативно очищенных, на объем сточных вод, пропущенных через очистные сооружения
	Государственная автоматизированная система «Управление»

Источник данных:

 – стат. форма № 1-канализация "Сведения о работе канализации (отдельной канализационной сети)" - информация о годовых объемах всех сточных вод, пропущенных через очистные сооружения канализации

– стат. форма № 2-ТП (водхоз) "Сведения об использовании воды" - информация о годовых объемах нормативно очищенных сточных вод, пропущенных через очистные сооружения канализации
	годовая

	5
	Количество построенных, реконструированных, отремонтированных коллекторов (участков), канализационных  станций
	единица
	Определяется на основании данных о количестве коллекторов (участков) и КНС, построенных, реконструированных, отремонтированных на территории ОМСУ
	Государственная автоматизированная система «Управление»


	Ежеквартальная

	
	Подпрограмма III «Создание условий для обеспечения качественными коммунальными услугами»

	6
	Количество созданных и восстановленных объектов коммунальной инфраструктуры (котельные, ЦТП, сети)
	единица
	Определяется на основании данных о количестве котельных и участков сетей (тепловых, водопроводных и канализационных), построенных, реконструированных и капитально отремонтированных на территории ОМСУ


	Государственная автоматизированная система «Управление»
	Ежеквартальная

	7
	Количество созданных и восстановленных объектов социальной и инженерной инфраструктуры на территории военных городков Московской области
	единица
	Определяется на основании данных о построенных, реконструированных и отремонтированных объектов инженерной инфраструктуры на территории ОМСУ в военных городках
	Государственная автоматизированная система «Управление»
	Ежеквартальная

	8
	Доля актуальных схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры.
	%
	Д = (Астс+Авсиво+Апкр)*100%

3,

где

Д - доля актуальных документов в общем количестве документов стратегического развития инженерной инфраструктуры в муниципальном образовании, подлежащих обязательному утверждению, процентов;

Астс - актуализированная в установленный срок схема теплоснабжения;

Авсиво - актуализированная схема водоснабжения и водоотведения;
Апкр - актуализированная программа комплексного развития инженерной инфраструктуры.
	Государственная автоматизированная система «Управление».
	Ежеквартальная

	

	
	Подпрограмма IV «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»

	9
	Доля зданий, строений, сооружений муниципальной собственности, соответствующих нормальному уровню энергетической эффективности и выше (А, B, C, D).
	%
	Д = МХ100%

К,

где

Д - доля зданий, строений, сооружений муниципальной собственности, соответствующих нормальному уровню энергетической эффективности и выше (А, B, C, D);

М - Доля зданий, строений, сооружений муниципальной собственности с определенным классом энергетической эффективности (А, B, C, D);
К - количество зданий, строений, сооружений муниципальной собственности, расположенных на территории городского округа Домодедово.
	Система автоматического сбора данных в целях управления энергосбережением на объектах Московской области
	Ежегодная

	10
	Доля зданий, строений, сооружений органов местного самоуправления и муниципальных учреждений, оснащенных приборами учета потребляемых энергетических ресурсов.
	%
	Д = М х 100%

К ,

где

Д - доля зданий, строений, сооружений органов местного самоуправления и муниципальных учреждений, оснащенных приборами учета потребляемых энергетических ресурсов

М - количество зданий, строений, сооружений органов местного самоуправления и муниципальных учреждений, оснащенных приборами учета потребляемых энергетических ресурсов;

К - количество зданий, строений, сооружений органов местного самоуправления и муниципальных учреждений, расположенных на территории городского округа Домодедово.
	1)Система автоматического сбора данных в целях управления энергосбережением на объектах Московской области;

2)Государственная автоматизированная система «Управление».
	ежеквартальная

	11
	Бережливый учет - оснащенность многоквартирных домов общедомовыми приборами учета.
	%
	Д = М х100%

К ,

где

Д - доля многоквартирных домов, оснащенных общедомовыми приборами учета потребляемых энергетических ресурсов;

М - количество многоквартирных домов , оснащенных приборами учета потребляемых энергетических ресурсов;

К - количество многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа Домодедово
	1) Автоматизированная информационная система автоматизации инспекционной деятельности Главного управления Московской области «Государственная жилищная инспекция Московской области».
	Ежеквартальная

	12
	Доля многоквартирных домов с присвоенными классами

энергоэффективности.
	%
	Д = М х100%

К ,

где

Д - доля многоквартирных домов с присвоенными классами энергоэффективности;

М - количество многоквартирных домов с определенным классом энергетической эффективности на территории муниципальных образований;

К - количество многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа Домодедово
	1) Автоматизированная информационная система автоматизации инспекционной деятельности Главного управления Московской области «Государственная жилищная инспекция Московской области».
	Ежеквартальная

	
	Подпрограмма VI «Развитие газификации»

	13
	Получение проектной документации на строительство газопроводов высокого, среднего и низкого давления
	Шт.
	Определяется как количество разработанных проектно-сметных документаций
	Муниципальный контракт


	Ежеквартальная

	14
	Ввод в эксплуатацию газгольдера
	Шт.
	Определяется как количество разработанных проектно-сметных документаций, строительство , пусконаладочные работы, ввод в эксплуатацию с НДС
	Муниципальный контракт


	Ежеквартальная

	
	Подпрограмма VIII «Обеспечивающая подпрограмма»

	15
	Количество рассмотренных дел об административных правонарушениях в сфере благоустройства
	Единица
	Определяется на основании фактических значений
	Отчеты административной комиссии
	Ежеквартальная


8. Адресный перечень объектов строительства (реконструкции)

Адресный перечень, предусматривающий капитальные вложения в объекты инфраструктуры (строительство, реконструкция, капитальный ремонт) за счет всех источников финансирования, приведен в Приложениях 5-9 муниципальной Программы.
9. Порядок взаимодействия ответственного за выполнение мероприятия с муниципальным заказчиком подпрограммы.

Порядок взаимодействия реализации мероприятий муниципальной программы осуществляется в соответствии с Порядком разработки и реализации муниципальных программ городского округа Домодедово Московской области, утвержденным постановлением администрации от 19.12.2017 № 4306 «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных программ городского округа Домодедово Московской области».

10. Состав, форма и сроки представления отчетности о ходе реализации мероприятий муниципальной Программы.

Состав, форма и сроки представления отчетности о ходе реализации мероприятий муниципальной программы осуществляется в соответствии с Порядком разработки и реализации муниципальных программ городского округа Домодедово Московской области, утвержденным постановлением администрации от 19.12.2017 № 4306 «Об утверждении порядка разработки и реализации муниципальных программ городского округа Домодедово Московской области».
