Протокол № ОП-2-9
Заседание Президиума Общественной палаты городского округа Домодедово

г. Домодедово	06.12.2019г.

Присутствовали: Тимофеева Л. В., Радзинская Л.В., Кочетов Д.В., Еприкян С.Ш., Давтян А.Г.,  Абдурахманов Э.А., Лаврухин И.А., Абрамкина С.А.
Отсутствовали:  Кирин А.Л., Редькин В.В., Тарарёв А.Н. 
Повестка дня:
1. «Информация о проделанной работе Общественной палаты городского округа Домодедово за 2019 год».
1. Обсуждение результата рейтинга за 3-й квартал 2019г. 
1. Определение кандидатов на награждение Благодарственными письмами Областной палаты (5 человек).

Тимофеева Л.В. – председатель Общественной Палаты городского округа Домодедово, поприветствовала всех присутствующих, ознакомила всех присутствующих с повесткой дня.
По первому вопросу повестки дня:  
Выступили: Каждый из председателей профильных Комиссий отчитался о работе своей Комиссии за минувший год, рассказали о трудностях, с которыми пришлось столкнуться, а также о достоинствах и недостатках работы Комиссий. 

Решили: проголосовать за принятие Ежегодного доклада «Информация о проделанной работе Общественной палаты городского округа Домодедово за 2019 год».
Принято единогласно.
Проголосовало: 9 чел.
За – 9.
Против- 0.
Воздержались-0.
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По второму вопросу повестки дня: 
Выступили: заместитель председателя Общественной палаты городского округа  Домодедово Л.В. Радзинская объяснила всем присутствующим о низком результате рейтинга Общественной палаты городского округа Домодедово Московской области за 3-й квартал 2019 год. Причина такого результата - очень мало проводится совместных мероприятий, мониторингов.
Решили: Всем комиссиям Общественной палаты городского округа Домодедово более ответственно относиться к работе, все мероприятия, в которых принимали участие своевременно вносить в ежемесячные отчеты.  
По третьему вопросу повестки дня:  
Выступили: председатель Общественной Палаты городского округа Домодедово            Л.В. Тимофеева  предложила список кандидатов на награждение Благодарственными письмами Областной палаты (5 человек) тех, которые более ответственно проявили себя в работе за текущий год: 
1. Давтян А.Г.
2. Абдурахманов Э.А. 
3. Лаврухин И.А. 
4. Сакмаров В.В.
5. Еприкян С.Ш. 

Принято единогласно.
Проголосовало: 9 чел.
За – 9.
Против- 0.
Воздержались-0.



Председатель Общественной Палаты
городского округа Домодедово	Л.В. Тимофеева


Ответственный секретарь 
Общественной палаты                                                                                         Н.В. Щеглова 


