Протокол №ОП-2-8
Пленарное заседание Общественной палаты г. о. Домодедово

Время проведения:
12.09.2018г.
12.00 часов
Место проведения:
Центральная библиотека им. А. Ахматовой.

Присутствовали:
Ведерникова Марина Ивановна
Тимофеева Лидия Васильевна
Радзинская Людмила Васильевна
Кочетов Денис Владимирович
Живова Юлия Сергеевна
Абдурахманов Энвер Абдурахманович
Андреева Лариса Анатольевна
Баскаков Юрий Владимирович
Беляев Михаил Викторович
Богоутдинов Ренат Исмаилович
Булыга Леонид Иосифович
Губер Татьяна Александровна
Давтян Аршак Геворкович
Дмитриева Валерия Сергеевна
Еприкян Сергей Шотанович
Ильина Марина Ивановна
Кирин Алексей Леонтьевич
Котешова Ольга Васильевна
Лаврухин Иван Александрович
Лазарев Юрий Матвеевич
Литвиненко Оксана Валерьевна
Милосердов Евгений Владимирович
Петрунина Людмила Юрьевна
Редькин Владимир Владимирович
Сакмаров Вячеслав Владимирович
Соляник Нина Ивановна
Тарарев Александр Николаевич
Черепаха Галина Генриховна
Черзаров Анатолий Филимонович
Щеглова Надежда Владимировна
Попов Александр Сергеевич
Муковнин Дмитрий Олегович
Хачатрян Михаил Арегович

Повестка дня:
1. [bookmark: _GoBack]О прекращении полномочий члена Общественной палаты г. о. Домодедово Дмитрия Петровича Воробьева.
2. Досрочное освобождение от обязанностей ответственного секретаря Общественной палаты Юлии Сергеевны Живовой.
Переизбрание нового ответственного секретаря Общественной палаты г. о. Домодедово.
3. Разное. 

ВЫСТУПИЛИ:
М.И. Ведерникова-первый заместитель Главы г. о. Домодедово рассказала о программах благоустройства г. о. Домодедово.
- В рамках губернаторской программы «Парки Подмосковья» продолжается благоустройство лесопарковой зоны в микрорайоне Западный. В 2018г. будут окончательно утверждены проекты по благоустройству, а в 2019 году территория войдёт в программу по формированию современной городской среды. 
- завершено благоустройство ул. Лунная г. о. Домодедово с велодорожками, парковочными местами.
- в 2019г. территория возле ГДКиС «Мир» так же войдёт в программу по формированию современной городской среды.
- проектирование и строительство новой школы по ул. Советская г. Домодедово. Современнейшее учебное заведение будет возводиться по уникальному проекту, где каждый квадратный метр будет использован для организации учебного и творческого процесса.
Все представленные проекты будут воплощаться в жизнь посредством вливаний из регионального бюджета.
Петрунина Л.Ю.-член комиссии по дорожному хозяйству, ЖКХ, капитальному ремонту и контролю за качеством работы управляющих компаний обратилась с просьбой рассмотреть вопрос об организации дополнительного образования в новых микрорайонах городского округа Домодедово.
М.И. Ведерникова-первый заместитель Главы г. о. Домодедово предложила использовать территории общеобразовательных учреждений в полном объёме, при условии полной ликвидации второй смены, так как данный опыт уже применяется в ряде школ нашего округа. После окончания учебного процесса, необходимо использовать классы хореографии, спортивные залы под различные секции дополнительного образования.

1. ВЫСТУПИЛИ:
Тимофеева Л.В. – председатель Общественной Палаты городского округа Домодедово, поприветствовала всех присутствующих, ознакомила всех присутствующих с повесткой дня.
          Тимофеева Л.В. – председатель Общественной Палаты городского округа       Домодедово, предложила прекратить полномочия члена Общественной палаты г. о. Домодедово Д.П. Воробьева и исключить его из состава Общественной палаты согласно Положения об Общественной палате г.о. Домодедово М.О. статьи 16. пункт 8 «Систематического (более 3-х раз) неучастия без уважительной причины в работе заседаний Общественной палаты».
Со дня избрания Д.П. Воробьева в члены Общественной палаты г. о. Домодедово 07 июля 2017г. он не появился ни на одном Пленарном заседании, было проведено 8 заседаний комиссий по экономическому развитию, предпринимательству, инвестициям и инновациям, членом которой он является, ни на одном заседании он не присутствовал, в работе своей профильной комиссии не принимал никакого участия.
Согласно Положения об Общественной палате г.о. Домодедово М.О. статьи 16. пункт 8 «Систематического (более 3-х раз) неучастия без уважительной причины в работе заседаний Общественной палаты» Президиумом Общественной палаты г. о. Домодедово было принято решение прекратить полномочия члена Общественной палаты г. о. Домодедово Дмитрия Петровича Воробьева.
Согласно Регламента Общественной палаты г. о. Домодедово Московской области ст. 11 «Порядок прекращения и приостановления полномочий членов Общественной палаты» п. 11.3 п.п. 11.3.8 необходимо проголосовать за прекращение полномочий данного члена Общественной палаты.
Проголосовало: 32 чел.
За –31. 
Против-0. 
Воздержались-1.
2.ВЫСТУПИЛИ:
Тимофеева Л.В. – председатель Общественной Палаты городского округа Домодедово представила членам Общественной палаты г. о. Домодедово на рассмотрение заявление от Юлии Сергеевны Живовой о досрочном освобождении её от обязанностей ответственного секретаря Общественной палаты г. о. Домодедово в связи с уходом в декретный отпуск.
Согласно Регламента Общественной палаты г. о. Домодедово ст.7 п.7.1. «Порядок избрания ответственного секретаря Общественной палаты» необходимо проголосовать за данное заявление.
Проголосовало: 32 чел.
За – 32.
Против- 0.
Воздержались-0.
Согласно Регламента ст.7 п.7.1.3 в случае досрочного прекращения полномочий ответственного секретаря Общественной палаты на пленарном заседании избирается новый ответственный секретарь.
Председателем Общественной палаты г. о. Домодедово была предложена кандидатура Надежды Владимировны Щегловой, члена комиссии по образованию и науке. Надежда Владимировна является членом Общественного совета микрорайона Западный, старшая по подъезду по адресу ул. Лунная, д.21. Зарекомендовала себя как грамотный специалист со знанием документооборота, в работе своей профильной комиссии была всегда открыта и активна.
Проголосовало: 32 чел.
За – 32.
Против- 0.
Воздержались-0.
РЕШИЛИ:
1. Прекратить полномочия и исключить из состава Общественной палаты г. о. Домодедово Дмитрия Петровича Воробьева.
2. Досрочно освободить от обязанностей ответственного секретаря Общественной палаты г. о. Домодедово Юлию Сергеевну Живову.
3. Избрать новым ответственным секретарём Общественной палаты г. о. Домодедово Надежду Владимировну Щеглову.











Председатель Общественной Палаты
городского округа Домодедово                                                                                  Тимофеева Л.В.   



Ответственный секретарь
Общественной Палаты                                                                                                         Живова Ю.С.

