Увеличение тарифов с 1 июля 2019 года.

Увеличение тарифов на коммунальные услуги осуществляется каждый год с 1 июля во всех субъектах Российской Федерации. 
Для основных ресурсоснабжающих организаций городского округа Домодедово Комитетом по ценам и тарифам Московской области установлены с 1 июля 2019 года следующие тарифы: 

МУП «Домодедовский водоканал» 
Увеличение тарифов на услуги «водоснабжения» и «водоотведения» по отношению к 1 января 2019 года произошло на уровень 5,3%.
Таким образом, тариф по услуге «водоснабжение» составит – 27,16 руб./куб.м, по услуге «водоотведение» – 29,03 руб./куб.м.

МУП «Теплосеть» 
Увеличение тарифа на услугу «теплоснабжение» по отношению к 1 января 2019 года произошло на уровень 3,0%. Таким образом, тариф по услуге «теплоснабжение» составит – 2 611,56 руб./Гкал.

Изменения также коснутся услуг электроснабжения и газоснабжения. 
Одноставочный тариф по электроэнергии увеличится на 3,3% и составит 5,56 руб./кВт*ч.  В домах, оборудованных двухтарифным счетчиком электрической энергии, тарифы будут применяться в размере 6,39 руб./кВт*ч (дневная зона) и 2,41 руб./кВт*ч (ночная зона). Таким образом, тарифы, дифференцированные по двум зонам суток, увеличатся на 3,4% и 5,2% соответственно. 
В сельской местности, а также в домах, оборудованных электроплитами и расположенных с городской местности, рост одноставочного тарифа произойдет на уровне 3,2% и составит 3,89 руб./кВт*ч.  В домах, оборудованных двухтарифным счетчиком электрической энергии, тарифы будут применяться в размере 4,47 руб./кВт*ч (дневная зона) и 1,68 руб./кВт*ч (ночная зона). Таким образом, тарифы, дифференцированные по двум зонам суток, увеличатся на 3,2% и 5,0% соответственно. 
[bookmark: _GoBack]Тариф на природный газ, реализуемый населению, на приготовление пищи и нагрев воды с использованием газовой плиты, вырос на 1,5% и установлен в размере 6,56 руб/куб.м.

Плата за жилищные услуги, устанавливаемая органами местного самоуправления, такие как содержание жилого помещения и плата за наем, с 1 июля 2019 года индексироваться не будет. 

