Оповещение о начале публичных слушаний
На публичные слушания представляется Проект распоряжения Комитета по архитектуре и градостроительству Московской области «О предоставлении разрешения на  условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:28:0020304:311, расположенного по адресу: Московская область, г. Домодедово, мкр. Востряково, ул. Вокзальная» прилагается, имеющего вид разрешенного использования-магазины, гостиничное обслуживание, на вид разрешенного использования- объекты дорожного сервиса.
Публичные слушания проводятся в соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом РФ, Законом Московской области от 24.07.2014 № 106/2014-ОЗ «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Московской области и органами государственной власти Московской области», решением Совета депутатов городского округа Домодедово  от 17.07.2018 № 1-4/904 «Об утверждении «Положения об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа Домодедово,  решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 17.07.2018 № 1-4/905 «Об утверждении Порядка предоставления предложений и замечаний по вопросу,  рассматриваемому на публичных слушаниях в сфере градостроительной деятельности на территории городского округа Домодедово», в соответствии с Положением о комиссии по подготовке проекта Правил  землепользования и застройки территории (части территории) городского округа Домодедово Московской области, утвержденным постановлением  Главы городского округа Домодедово от 10.10.2018 № 107, на основании обращения Комитета по архитектуре и градостроительству Московской области от  21.05.2021  № 107ВхЦ-4531, постановления Главы городского округа Домодедово Московской области от 31.05.2021 № 80  «О проведении публичных слушаний по проекту распоряжения Комитета по архитектуре и градостроительству Московской области «О предоставлении разрешения на  условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:28:0020304:311, расположенного по адресу: Московская область, г. Домодедово, мкр. Востряково, ул. Вокзальная».

Заявитель- Козулин С.А.
Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний-  Комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки территории (части территории) городского округа Домодедово Московской области.
Собрание участников публичных слушаний состоится  15.06.2021 в 11-00 в помещении территориального отдела микрорайона Востряково города Домодедово Комитета по территориальному управлению Администрации городского округа Домодедово по адресу: Московская область, г. Домодедово, мкр. Востряково, ул. Донбасская, д.52.
Начало регистрации участников публичных слушаний  15.06.2021 в 10-30.

Участники публичных слушаний- граждане проживающие в микрорайоне Востряково города  Домодедово Московской области и правообладатели земельных участков, имеющих общие границы с земельными участками,  правообладатели объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с вышеуказанным земельным участком (иметь при себе документ удостоверяющий личность).
Консультирование по  проекту распоряжения Комитета по архитектуре и градостроительству  Московской области  «О предоставлении разрешения на  условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:28:0020304:311, расположенного по адресу: Московская область, г. Домодедово, мкр. Востряково, ул. Вокзальная» осуществляется Управлением строительства и городской инфраструктуры Администрации городского округа  Домодедово по адресу: Московская область, г.Домодедово, мкр. Центральный, пл.30-летия Победы, д.1, каб.118а, тел. 8-49679-24-308 (понедельник- пятница, с 10-00 до 17.00, обеденный перерыв с 12.45 до 13.30).

При проведении публичных слушаний будет обеспечено  соблюдение требований постановления Губернатора Московской области от 12.03.2020 № 108-ПГ «О введении в Московской области режима повышенной готовности для органов управления и сил Московской областной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и некоторых мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) на территории Московской области».

В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 31.05.2021 по 15.06.2021 по обсуждаемому проекту посредством:

1. в письменной форме при личном обращении в Администрацию городского округа Домодедово;

2. посредством государственной информационной системы Московской области «Портал   государственных и муниципальных услуг Московской области»;

3. посредством почтового отправления в адрес Администрацию городского округа Домодедово;

4. посредством официального сайта;

5. в письменной или устной форме в ходе проведения собрания публичных слушаний;

6. посредством записи в журнале учета посетителей. 

Оповещение о начале публичных слушаний размещено на официальном сайте городского округа Домодедово www.domod.ru.
Заместитель главы

администрации 





                                                        А.А. Горбунов
Начальник Управления 

строительства  и городской инфраструктуры





     В.В. Трифонов

Секретарь публичных слушаний

Игнатова Н.П.
849679-24-308
