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УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Управление Федеральной налоговой службы

по Московской области информирует 
О ПОРЯДКЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ НАЛОГОВЫХ ЛЬГОТ и 

УМЕНЬШЕНИИ НАЛОГОВОЙ БАЗЫ по ИМУЩЕСТВЕННЫМ НАЛОГАМ   

В соответствии с законодательством о налогах использование льгот, освобождающих от уплаты налогов на имущество, а также права на уменьшение налоговой базы по отдельным видам налогов для налогоплательщиков-физических лиц имеет заявительный характер. Заинтересованные лица самостоятельно представляют в налоговые органы заявление и документы-основания для использования налоговых льгот.  

В связи с этим заявления об использовании налоговых льгот по налогу на имущество физических лиц, по земельному налогу или по транспортному налогу, заявление об уменьшении налоговой базы по земельному налогу, заявление об освобождении от налогообложения транспортных средств, находящихся в розыске в связи с их угоном (кражей), предлагаем представить в налоговую инспекцию до 1 апреля 2013 года (срока начала массовых расчётов налогов за 2012 год).
Заявление и документы-основания, подтверждающие право: 

- на налоговую льготу по налогу на имущество физических лиц, налоговую льготу или уменьшение налоговой базы по земельному налогу, необходимо представить в налоговую инспекцию по месту нахождения принадлежащего Вам соответствующего налогооблагаемого объекта недвижимого имущества; 

- на налоговую льготу по транспортному налогу, освобождение от налогообложения транспортных средств, находящихся в розыске в связи с их угоном (кражей), необходимо представить в налоговую инспекцию по месту Вашего жительства. 

Информацию о действующих (за налоговый период 2012 года) в Московской области налоговых льготах, об основаниях для уменьшения налоговой базы можно получить, воспользовавшись сервисом на Интернет-сайте ФНС России «Имущественные налоги: ставки и льготы» (http://www.nalog.ru/tax/). 

Направить заявление об использовании налоговой льготы по транспортному налогу в отношении транспортных средств, зарегистрированных на территории Московской области, можно, воспользовавшись сервисом на Интернет-сайте УФНС России по Московской области «Интерактивная приёмная по вопросам налогообложения имущества физических лиц» (http://213.24.62.100/test/main.php).
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УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Управление Федеральной налоговой службы

по Московской области информирует 

О СРОКАХ и ПОРЯДКЕ УПЛАТЫ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ 
в 2013 году

Земельный налог, налог на имущество физических лиц и транспортный налог за налоговый период 2012 года будут рассчитаны налоговыми органами в массовом порядке в течение апреля – августа 2013 года. Затем через филиал ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России (г. Москва) не позднее чем за 30 дней до наступления срока уплаты каждому налогоплательщику будет направлено налоговое уведомление. 
Если в налоговом уведомлении Вы обнаружили некорректную информацию либо не обнаружили сведений о приобретённом Вами имуществе заполните, пожалуйста, форму заявления, прилагаемую к уведомлению, и отправьте заявление одним из удобных для Вас способов: в электронной форме через Интернет-сайты УФНС (http://213.24.62.100/test/main.php) или ФНС России (http://old.nalog.ru/obr/form.php?r=20061986); почтовым сообщением или через специализированный ящик для корреспонденции в налоговой инспекции. Налоговая инспекция проверит указанные Вами сведения и в случае их подтверждения сделает перерасчёт суммы налога с направлением нового уведомления в Ваш адрес.

Оплату налоговых обязательств можно произвести через банковские учреждения, специализированные банковские терминалы, а также с помощью Интернет-сервиса ФНС России «Узнай свою задолженность» (https://service.nalog.ru/debt/). 

В случае неуплаты установленного налога Вам будет направлено требование об уплате с начислением пени за неуплату налога (пеня за каждый день просрочки определяется в процентах от неуплаченной суммы налога). 

Напоминаем сроки уплаты налогов за 2012 год: для транспортного налога – не позднее 11.11.2013 года; для земельного налога – не позднее 01.11.2013 года (иной срок может быть установлен правовым актом муниципального образования по месту нахождения земельного участка); для налога на имущество физических лиц – не позднее 01.11.2013 года.
На Интернет-сайте ФНС России функционирует сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (https://lk2.service.nalog.ru/lk/), который позволяет: получать информацию обо всех принадлежащих ему  объектах имущества, о суммах начисленных и уплаченных налогов; распечатывать уведомления и квитанции на уплату налогов; оплачивать налоговую задолженность; отслеживать статус камеральной проверки налоговых деклараций по форме № 3-НДФЛ; обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию. Для получения доступа к Сервису Вы можете лично обратиться в любую налоговую инспекцию ФНС России. 
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УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Управление Федеральной налоговой службы

по Московской области информирует 

О СЕРВИСАХ на ИНТЕРНЕТ-САЙТАХ ФНС РОССИИ и УФНС по МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ, ПОЗВОЛЯЮЩИХ НЕ ПОСЕЩАТЬ НАЛОГОВЫЕ ИНСПЕКЦИИ по ВОПРОСАМ УПЛАТЫ НАЛОГОВ на ИМУЩЕСТВО
Интересующую Вас информацию по вопросам налогообложения имущества можно получить, не посещая налоговые инспекции, воспользовавшись следующими сервисами на официальных Интернет-сайтах ФНС России и УФНС России по Московской области:

Наименование Сервиса 
и электронный адрес

Содержание Сервиса

«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» https://lk2.service.nalog.ru/lk/
Позволяет налогоплательщику: получать информацию обо всех принадлежащих ему объектах имущества, о суммах начисленных и уплаченных налогов; распечатывать уведомления и квитанции на уплату налогов; оплачивать налоговую задолженность; отслеживать статус камеральной проверки налоговых деклараций по форме № 3-НДФЛ; обращаться в налоговые органы без личного визита в налоговую инспекцию
«Узнай свою задолженность» https://service.nalog.ru/debt/
Позволяет осуществлять поиск информации о задолженности по имущественному, транспортному, земельному налогам, налогу на доходы физических лиц (только для физических лиц, граждан РФ) и распечатать платёжный документ по форме №ПД (налог) для оплаты задолженности 
«Имущественные налоги: 
ставки и льготы» http://www.nalog.ru/tax/
Содержит информацию о действующих (в т.ч. за налоговый период 2012 года) в Московской области налоговых ставках и налоговых льготах по имущественным налогам 
«Интерактивная приёмная по вопросам налогообложения имущества физических лиц» http://213.24.62.100/test/main.php
Позволяет налогоплательщикам: направить обращение о некорректных сведениях в налоговом уведомлении или о не получении налогового уведомления, заявить о льготах по транспортному налогу, направить информацию для освобождения от налогообложения в связи с розыском транспортного средства или по иным вопросам, содержит типовые положения о налоговом администрировании, нормативно-справочную информацию о налоговой базе
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УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Управление Федеральной налоговой службы

по Московской области информирует 

ОБ ОСНОВАНИЯХ УВЕЛИЧЕНИЯ НАЛОГОВ НА ИМУЩЕСТВО в 2013 году

Расчёт имущественных налогов осуществляется на основании следующих элементов налогообложения: ставки налогов; налоговая база в отношении налогооблагаемого имущества; период владения этим имуществом; имеющаяся информации о налоговых льготах.

Справочную информацию о ставках и льготах при взимании транспортного налога, земельного налога и налога на имущество физических лиц за 2012 год, установленных нормативными актами Московской области и муниципальных образований, Вы можете получить, воспользовавшись сервисом на Интернет-сайте ФНС России «Имущественные налоги: ставки и льготы» (http://www.nalog.ru/tax/).

По земельному налогу увеличение налоговой базы (кадастровой стоимости земельных участков) обусловлено применением с 1 января 2012 года актуализированных результатов государственной кадастровой оценки земель садоводческих, огороднических и дачных объединений граждан и земель населённых пунктов, утверждённых распоряжениями Министерства экологии и природопользования Московской области от 23.12.2009 № 121-РМ и от 25.11.2011 № 236-РМ. 
По налогу на имущество физических лиц определение налоговой базы (суммарной инвентаризационной стоимости) налогооблагаемых объектов капитального строительства обусловлено применением индексированных коэффициентов перерасчёта восстановительной стоимости строений и помещений граждан, утверждённых Постановлением Правительства Московской области от 12.10.2010 № 871/47, а также вовлечением в налоговый оборот объектов недвижимости, права на которые были зарегистрированы в «упрощённом» порядке и в отношении которых в соответствии с распоряжением Вице-губернатора Московской области от 24.10.2012 № 139-РВП проведены работы по определению инвентаризационной стоимости. 

В соответствии со статьёй 85 Налогового кодекса Российской Федерации сведения о налогооблагаемом имуществе представляются в налоговые органы органами, осуществляющими кадастровый учёт, ведение государственного кадастра недвижимости и государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним (на территории Московской области – Управление Росреестра по Московской области http://www.to50.rosreestr.ru/ и филиал ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Московской области http://kp-mo.ru/), а также органами, регистрирующими транспортные средства и организациями, имеющими аккредитацию на осуществление деятельности по техническому учёту и технической инвентаризации объектов капитального строительства (http://www.mobti.ru/, http://www.rosinv.ru/). Таким образом, администрирование имущественных налогов осуществляется на основании информации о налогооблагаемом имуществе, полученной налоговым органом из базовых информационных реестров/ресурсов, ведение которых осуществляется вышеуказанными регистрирующими органами.


