	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Анализ социально-экономического развития городского округа Домодедово
в 2023 году

I. Экономическое развитие
Развитие малого и среднего предпринимательства
По итогам 2023 года на территории городского округа Домодедово осуществляли деятельность 12 009 субъектов малого и среднего предпринимательства, в т. ч. 39 средних предприятия, 346 малых предприятий, 11 624 микропредприятий. Рост общего числа субъектов малого и среднего предпринимательства связан с реализацией мер по повышению устойчивости экономики и увеличению инвестиционной активности.
В 2023 году на 10 тысяч жителей приходилось 530,03 предприятий малого и среднего бизнеса, это на 5,78 % больше, чем в 2022 году. Рост показателя связан с увеличением количества малых и микропредприятий.

На малых, средних и микропредприятиях занято 22,02 тыс. работников списочного состава, без учета индивидуальных предпринимателей, что составляет 26,13% от занятого населения в городском округе Домодедово.  К 2026 году прогнозируется небольшое увеличение показателя в связи с открытием новых предприятий и приростом численности на существующих предприятиях.
Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в городском округе Домодедово осуществляется в рамках муниципальной программы «Предпринимательство» (далее – Программа). Приоритетными направлениями реализации данной Программы являются: поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, занятых в научно-технической и инновационной деятельности, в сфере обрабатывающих производств, сельском хозяйстве, строительстве.

В 2023 году 1 субъекту малого предпринимательства в рамках Программы оказана финансовая поддержка из местного бюджета на конкурсной основе на сумму 500 тыс. руб. Субсидия выделялась на приобретение оборудования в целях производства товаров (работ, услуг).

Информация о мерах поддержки бизнеса, региональных конкурсах, деятельности областных фондов, существующих льготах и преференциях размещается на официальном сайте городского округа Домодедово (www.domod.ru), публикуется на официальных страницах в социальных сетях, в печатных средствах массовой информации, распространяемых на территории городского округа. Для более оперативного взаимодействия с руководителями предприятий Администрацией городского округа Домодедово был создан чат в мессенджере What'sApp «Бизнес Домодедово», чат мессенджера Telegram «Мой бизнес Домодедово». Также информация доводится путем адресной рассылки на электронные почты предпринимателей. Кроме того, открыта «горячая линия» по вопросам малого бизнеса, куда предприниматели могут обратиться по интересующим их вопросам и в максимально короткие сроки получить онлайн ответ.

За 2023 год в центр поддержки предпринимателей Офис «Мой бизнес», где предприниматели по принципу "одного окна" получают информацию о предоставляемых мерах поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на федеральном, региональном и муниципальном уровнях, обратились свыше 1,3 тысяч субъектов малого и среднего предпринимательства, самозанятых и физических лиц. Было оказано 1 329 услуг, в том числе из них воспользовались государственной поддержкой: 589 субъектов МСП; 216 физических лиц заинтересованных в начале предпринимательской деятельности; созданных субъектов МСП – 30 ед; количество самозанятых, получивших господдержку – 127 ед; получивших скоринговые услуги – 114 субъектов МСП. 

Развитию предпринимательской деятельности в городском округе Домодедово способствует также реализация государственной программы «Социальная поддержка граждан» в рамках которой, с начинающими предпринимателями через Окружное управление социального развития № 14 Министерства социального развития Московской области заключаются социальные контракты на открытие своего дела. В 2023 году было заключено 12 социальных контрактов на открытие своего дела на сумму 5,7 млн. рублей.
Кроме того, по программе «Помещения за 1 рубль» 4 субъекта МСП заключили договор аренды, из них: 1 договор по цене за 1 рубль, 2 договора по ставке 2,2% от кадастровой стоимости и 1 договор заключен по итогам аукциона. По программе «Земля за 1 рубль» заключено 4 договора аренды: ООО ИПК «РР Девелопмент», ООО «ДМД Технологии», ООО «Смарт Техно Сервис», ООО «Эталон Профиль».


С начала года 2023 года воспользовались имущественной поддержкой 13 субъектов МСП.
Улучшение инвестиционной привлекательности

Приоритетным направлением развития округа на протяжении ряда лет является привлечение инвестиций во все сферы социально-экономической деятельности. Этому способствуют территориальные преимущества: наличие крупного транспортного узла, близость столицы, развитая сеть транспортной инфраструктуры, благоприятный инвестиционный климат, постоянная актуализация генерального плана. 

В 2023 году на развитие экономики и социальной сферы привлечено 57 887,48 млн. рублей инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств), что составило 105% к уровню 2022 года. 

Общий объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) крупных и средних организаций в 2023 году составил 44 938,21 млн. руб. или 105,5% к аналогичному показателю прошлого года. Рост объема инвестиций в 2023 году связан с завершением реализации инвестиционного проекта КОО "АСЬЕНДА ИНВЕСТМЕНТС ЛИМИТЕД" по строительству терминала Т-2 в аэропорту Домодедово. Объем инвестиций составил 14,5 млрд. руб.

Кроме того, компанией ООО "СЗ "Прибрежный Парк" выполнено строительство МКД на сумму 7,6 млрд. руб., ГБУЗ МО "ДЦГБ" проведен капитальный ремонт зданий, а также закуплено оборудование на сумму 2 млрд. руб.

 Филиалом ПАО "РОССЕТИ" произведена реконструкция ТОСП ПС 500 кВт Пахра на сумму 1,7 млрд. руб. Филиал Домодедовские электрические сети АО "МОСОБЛЭНЕРГО" выполнил реконструкцию электрических сетей на сумму 1,7 млрд.  руб.
В 2023 году компания ООО "ПРОЕКТ-ДЕВЕЛОПМЕНТ" (ПНК ГРУПП) продолжает развитие индустриального парка «ПНК Парк Домодедово». Объем инвестиций составил 1,8 млрд. руб.   

Компанией ООО «Склады 104» введен в эксплуатацию складской комплекс площадью 29,4 тыс. кв. м., объем инвестиций составил 1,6 млрд. руб. Также в 2023 продолжается реализация проектов мультимодального центра и промышленно-производственного кластера на территории ОЭЗ «Максимиха». Объем инвестиций составил 3 млрд. рублей. 

Суммарный объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) малых предприятий, микропредприятий и по индивидуальному жилищному строительству в 2023 году составил 12 949,27 млн. руб., что составило 103,08% к уровню 2022 года.  Основной объем инвестиций пришелся на следующие малые и микропредприятия: ООО «Специализированный Застройщик «Град Домодедово» (5 996,80 млн. рублей), ООО «Эксперт Рэ» (2 066,53 млн. рублей), ООО «ТИВОЛИОН» (267,5 млн. рублей), ООО "СТ СЕРВИС" (113,64 млн. рублей).

В 2023 году с инвесторами заключено 5 договоров аренды на муниципальные земельные участки:

- Компания «Профинтертрейд» планирует строительство производственно-складского комплекса общей площадью 6 тыс. кв. м по производству гибких сильфонных шлангов и компенсаторов. Объем инвестиций в проект составит 114 млн. руб. 

- ООО ИПК «РР Девелопмент» планирует строительство производственно-складского комплекса по производству кирпича, пескоцементных блоков, тротуарной плитки общей площадью 2000 кв. м. Объем инвестиций в проект составит 85 млн. руб. 

- ООО «ДМД Технологии» планирует строительство нового производства импортозамещающей продукции по производству безалкогольных напитков. Объем инвестиций в проект составит 250 млн. руб. 

- ООО «Смарт Техно Сервис» планирует строительство производственно-складского комплекса по изготовлению алюминиевых конструкций и обработке металла. Объем инвестиций в проект составит 85 млн. руб. 

-ООО «Эталон Профиль» планирует производство багажных систем и аксессуаров. Объем инвестиций в проект составит 40 млн. руб. 

Основной задачей по привлечению инвестиций в 2024 году является продолжение работы по обеспечению благоприятного инвестиционного климата, привлечению инвесторов, а также резидентов на уже имеющиеся площадки, организация работы с инвесторами по принципу «единого окна». Продолжится реализация масштабных инвестиционных проектов, таких как индустриальный парк «PNK парк Домодедово 2», ЦОД компании Мэйл.Ру и ОЭЗ «Максимиха».   

В 2024 году планируется привлечь инвестиции в объеме 58 млрд. руб. (за исключением бюджетных средств).

Сельское хозяйство
Сельскохозяйственное производство городского округа Домодедово представлено в 2023 году тремя предприятиями: ООО ПЗ «Барыбино» и АО ПЗ «Повадино», специализирующимися на производстве молока, производящими более 7 % молока от общего объема производства по Московской области; ООО АПК ПЗ «Ямской», специализирующемся на выращивании зерновых и масличных культур. 

В 2023 году доля прибыльных сельскохозяйственных организаций составила – 66,67%. С прибылью сработали ООО Племзавод «Барыбино», АО Племзавод «Повадино», а ООО АПК ПЗ «Ямской» сработал с убытком.  
На период 2024-2026 годов планируется, что доля прибыльных организаций также составит 66,67%. 
Дорожное хозяйство и транспорт
Общая протяженность дорог городского округа Домодедово составляет 1 310,24 км, в том числе:

- федеральные дороги – 122,621 км
- областные дороги - 282,069 км
- муниципальные дороги – 905,55 км 
В 2023 году доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения составила 8,97%.
Осуществление жесткого контроля за соблюдением технического задания при выполнении работ по муниципальным контрактам, связанным с содержанием и ремонтом дорог и тротуаров городского округа позволяет поддерживать и непрерывно повышать технический уровень и эксплуатационное состояние дорог в соответствии с ростом интенсивности движения и нагрузки на дороги при минимальных затратах трудовых, материально-технических и энергетических ресурсов на ремонт и содержание дорог.

Транспортное обслуживание населения городского округа осуществляют две организации:

· ООО «Ранд-Транс»

· АО «Мострансавто».

Все населённые пункты городского округа имеют регулярное автобусное или железнодорожное сообщение с административным центром.

Перечень основных мероприятий 2024 года, направленных на решение дорожно – транспортных вопросов:

· контроль за качеством содержания дорог и тротуаров городского округа Домодедово;
· контроль за качеством выполнения работ и своевременным исполнением заключенных контрактов.
Доходы населения

В городском округе Домодедово насчитывается более 550 предприятий крупного и среднего бизнеса, на которых занято 65,4 тыс. человек. 
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий округа в 2023 году составила 98 184,7 рублей. 

Среднемесячная номинальная заработная плата работников социальной сферы в 2023 году составила:

- муниципальных дошкольных образовательных учреждений – 52 358,70 руб.
- учителей муниципальных общеобразовательных учреждений -  84 769,39 руб.
- муниципальных общеобразовательных учреждений – 79 400,80 руб.
- муниципальных учреждений культуры и искусства – 66 490,80 руб.
- муниципальных учреждений физической культуры и спорта – 85 268,10 руб.
На основании Положения об оплате труда работников образовательных учреждений городского округа Домодедово производятся следующие выплаты:

             - на основании Постановления руководителя администрации городского округа Домодедово сохранена доплата в размере 25% от должностного оклада работникам, занимающим должности руководителей и специалистов, в учреждениях, получивших статус городского учреждения;

             - руководящим работникам и специалистам учреждений, расположенных в сельской местности, производится повышение оклада на 25%;

             - доплаты педагогическим работникам в размере 15% от фонда оплаты труда;

             - стимулирующие выплаты в размере 1-30% от фонда оплаты труда;

             - доплата молодым специалистам в размере 6000 рублей в месяц с 01.09.2018 года;

             - доплата педагогическим работникам за выполнение функций классного руководителя в размере 11 000 рублей в месяц с 01.09.2019 года;

             - доплата до минимального размера оплаты труда.

С 01.09.2016 года выплачивается ежемесячная надбавка за использование в работе современных методов и моделей образовательных технологий к ставкам заработной платы:

             - руководителям, заместителям руководителей дошкольных образовательных учреждений в размере 40%;

               - педагогическим работникам дошкольных образовательных учреждений в размере 15%;

             - педагогическим работникам общеобразовательных учреждений в размере 10 %;

             - педагогическим работникам учреждений дополнительного образования в размере 25%.

С 01.01.2022 - 5 тыс. руб. доплата педагогическим работникам, 2,5 тыс. руб. младшим воспитателям за напряженный труд.

            С 01.09.2022 года работникам, которые по результатам оценки эффективности механизмов управления качеством образовательных результатов и эффективности механизмов управления качеством образовательной деятельности за соответствующий учебный год определены соответствующими первому уровню, руководителем учреждений устанавливаются ежемесячные стимулирующие выплаты:

- педагогическим работникам и заместителям руководителей в размере до 10 000 рублей
При расчете среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений культуры и искусства учитывались следующие учреждения: 

· МБУК «Централизованная библиотечная система»;

· МБУ «Центр культуры и досуга «Импульс»;

· МБУК «Историко-художественный музей»;

· МАУК «Городской парк культуры и отдыха «Елочки».

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства в 2023 году составила 66 490,8 руб., темп роста 116,76% к аналогичному периоду прошлого года. В 2023 году была выделена субсидия за счет средств бюджета Московской области на выплату стимулирующего характера в размере от 1% до 25% (на основании постановления Администрации городского округа Домодедово от 28.09.2017 №3415 «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений культуры городского округа Домодедово» (изм. от 29.11.2023 №7159)).

При расчете среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта» учитывались следующие учреждения: 

· МБУ «Центр физической культуры и спорта «Горизонт»;

· МБУ ДО «Спортивная школа олимпийского резерва «Олимп»;

· МАУ «Городской стадион «Авангард»;

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта в 2023 году составила 85 268,10 руб., темп роста составил 117,3% к аналогичному периоду прошлого года. 
Рост заработной платы в 2023 году по сравнению с аналогичным периодом прошлого года произошел за счет увеличения стимулирующих выплат до 130% от должностного оклада на основании постановления Администрации городского округа Домодедово  от 10.01.2022 №2 "Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений физической культуры и спорта городского округа Домодедово Московской области" (изм. от 28.12.2022 №4071), а также за счет выплаты гранта стимулирующего характера работникам МБУ ДО "СШОР "Олимп".                                                                                  
II. Дошкольное образование

В городском округе Домодедово на 31.12.2023 года функционировало 53 дошкольных отделения, входящих в состав 18 образовательных комплексов (изменений по сравнению с 2022 годом нет). 
Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 – 6 лет на 31.12.2022 года составляет 71,88 % (на 11,02 % меньше, чем в 2022 году). 
Численность воспитанников в возрасте 1-6 лет в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования, на 31.12.2023 в возрасте 1-6 лет составляет 11 564 человек, что на 377 детей меньше с аналогичным периодом прошлого года. Уменьшение показателя в 2023 году произошло за счёт значительного увеличения численности детей (согласно статистическим данным численность детей в возрасте от 1-6 лет увеличилась на 1685 ребенка), а также в связи с отчислением воспитанников из альтернативных образовательных организаций. В соответствии с п.4 ст.67 Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в приеме в государственную или муниципальную образовательную организацию может быть отказано только по причине отсутствия в ней свободных мест. В контексте закона "Об образовании в Российской Федерации" орган, уполномоченный принимать решения по обеспечению дошкольным образованием несовершеннолетних, в случае отсутствия мест в заявленном образовательном учреждении вправе и обязан предложить альтернативные варианты, исходя из подведомственной ему территории. 

Доля детей в возрасте 1 – 6 лет, стоящих на учёте для определения в образовательные организации,  снизилась  на 5,76%  по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составила 22,55% за счёт введения дополнительных мест  в действующих образовательных организациях (15 мест в группе для детей с задержкой психического развития в дошкольном отделении «Дружба» МАОУ Домодедовская СОШ №8, 75 мест в группе кратковременного пребывания за счет перепрофилирования помещения в дошкольном отделении «Акварелька» МАОУ Домодедовской СОШ №9 имени Героя Советского Союза Д.К. Курыжова, 25 мест (разновозрастная группа для детей от 5 до 7 лет) на базе МАОУ Домодедовской СОШ №9 имени Героя Советского Союза Д.К. Курыжова, 25 мест для детей в возрасте от 2 до 3 лет в дошкольном отделении «Ветерок» МАОУ Домодедовский лицей №3 имени Героя Советского Союза Ю.П. Максимова, 25 мест для детей в возрасте от   2 до 3 лет в дошкольном отделении «Росинка» МАОУ Ямская СОШ).
На территории городского округа Домодедово муниципальные дошкольные образовательные учреждения как отдельные юридические лица отсутствуют. Потребность в капитальном ремонте дошкольных учреждений учтена в образовательных комплексах, в состав которых входят дошкольные отделения. 
III. Общее и дополнительное образование

В городском округе Домодедово общеобразовательные программы общего образования реализуют 19 муниципальных общеобразовательных учреждений: 18 образовательных комплексов и 1 школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.

Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем общем образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2023 году составила 0,49%.  В 2023  году 4 выпускника муниципальных общеобразовательных учреждений  не получили аттестаты о среднем общем образовании: МАОУ Домодедовская СОШ №2 -1 чел.(математика базовый уровень); МАОУ Домодедовская гимназия №5- 1 чел. (математика базовый уровень); МАОУ Домодедовская СОШ №9- 1 чел.( математика базовый уровень); МАОУ Белостолбовская СОШ -1 чел. (математика базового уровня).
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в 2023 году составила 100%. Все муниципальные образовательные учреждения соответствуют современным требованиям обучения. 
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в 2023 году составляет 68,42%. В 2023 году требуют капитального ремонта 21 здание в 13 образовательных комплексах. В 2023 году был выполнен ремонт четырех зданий МАОУ Ильинской СОШ им. полного кавалера ордена Славы И.И. Сидорова.
Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях за 2023 год составила 92,9%, увеличение по сравнению с 2020 годом на 0,01%.  Рост показателя вызван увеличением численности детей первой и второй групп здоровья, повышением качества медицинского обслуживания и использования современных методов диагностики выявления заболеваний на ранних стадиях и своевременного оказания медицинской помощи. 
Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях уменьшилась в 2023 году (в 2022 – 20,78%) и составила 6135 чел. (20,17% обучающихся), в связи с введением в эксплуатацию 3 здания МАОУ Домодедовской СОШ №9. Обучающиеся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающиеся в третью смену, отсутствуют.
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в 2023 году составили 21,87 тыс. руб., что на 2,8% меньше, чем в 2022 году. Снижение расходов в расчете на 1 обучающегося обусловлено тем, что фактическая среднегодовая численность обучающихся, выше проектной мощности зданий общеобразовательных организаций. Рост расходов в 2024 году связан с увеличением средств, выделенных на подвоз обучающихся к месту учебы, на профессиональную физическую охрану, на укрепление материально-технической базы общеобразовательных организаций. 

         В 2023 году  в системе образования городского округа Домодедово функционировали 3 муниципальных образовательных учреждения дополнительного образования детей, в том числе ведомства образования (МБУ ДО Детский морской центр «Альбатрос», МБУ ДО Дом детского творчества «Лира») и ведомства культуры (МБУДО «Домодедовская детская школа искусств»), а также 5 негосударственных учреждений (Автономная некоммерческая организация дополнительного образования «Лингвистический центр Л-ЛИНК», Некоммерческое образовательное частное учреждение дополнительного образования «Психолого-педагогический центр Мэри Поппинс», Негосударственное образовательное частное учреждение дополнительного образования «Мир языков», Негосударственное образовательное частное учреждение  дополнительного образования «ПИК», Автономная некоммерческая организация дополнительного образования «Центр образования и изучения иностранных языков «Интеллектуал»). 

        Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы, определена согласно данным ЕИС «Навигатор», АИС «Культура», а также число детей, обучающихся по дополнительным образовательным программам в частных организациях, добавленных в ЕАИС ДО через ФГИС «Моя школа». Согласно данным, представленным в единых информационных системах, услугами дополнительного образования в образовательных учреждениях пользуются 30 452 ребенка в возрасте 5-18 лет. Показатель доля детей, охваченных дополнительным образованием в 2023 году, составил 87,87 %, что на 4,24 % меньше, чем в 2022 году. Снижение показателя в 2023 году за счет роста численности детей в возрасте 5-18 лет, проживающих на территории округа, на 3 485 человек по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.
                                                   IV. Культура

В 2023 году общее количество муниципальных учреждений культуры составило 41 единица, снижение на 1 единицу по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. В течение 2023 года было ликвидировано структурное подразделение «Добрыниховский СДК» МБУ «ЦКД «Импульс».

На основании методики расчета нормативной потребности, утвержденной Распоряжением Министерства культуры Московской области от 20.03.2020 № 17РВ-37 «Об утверждении Методических рекомендаций о применении нормативов и норм ресурсной обеспеченности населения в сфере культуры на территории Московской области»:

- уровень фактической обеспеченности населения клубами и учреждениями клубного типа в 2023 году составил 37,50%.  

-уровень фактической обеспеченности библиотеками в 2022 году составил 29,11 %. 
-уровень фактической обеспеченности парками культуры и отдыха в 2023 году составил 100%.  Фактическое количество парков культуры и отдыха в городском округе в 2023 году по сравнению с 2022 годом увеличилось с 6 сетевых единиц до сетевых 7 единиц.  В 2023 году открыт новый парк «Гальчино».
На начало 2023 года требовали капитального ремонта следующие культурные учреждения: ГДК и С «Мир», ГДК «Дружба», Шаховский СДК и СДК «Заря», что составляет 9,76% от общего количества учреждений культуры. 

В городском округе нет объектов культурного наследия, требующих консервации или реставрации.
V. Физическая культура и спорт

При расчете показателя «Доля населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом» учитывались данные о занимающихся в спортивных секциях, физкультурно-оздоровительных и спортивных группах в следующих учреждениях городского округа Домодедово:

· МБУ «Центр физической культуры и спорта «Горизонт»;

· МАУ «Городской стадион «Авангард»;

· МБУ ДО «Спортивная школа олимпийского резерва «Олимп»;

· Управление образования: общеобразовательные школы округа;

· Высшие учебные заведения и другие.

В 2023 году доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом составила 55,6%, увеличение численности занимающихся на 30756 человек по сравнению с 2022 годом произошло в связи увеличением спортивных секций в учреждениях спорта и культуры, высших учебных заведениях и образовательных учреждениях, а также в связи с проводимой работой по привлечению населения городского округа Домодедово к занятиям физической культурой и спортом, развитием секций и спортивно-массовых мероприятий, вовлечением людей старшего возраста в социальные проекты «Активное долголетие» и «Добрый час», развитием спортивных федераций (футбол, дзюдо и самбо, бокс, хоккей и др.). 
В 2024 году планируется увеличить показатель до 56% за счёт открытия новых спортивных объектов: универсальной спортивной площадки в мкр. Белые Столбы, мини-стадиона с искусственным полем, беговыми дорожками и универсальной спортивной площадкой в деревне Гальчино, многофункциональной хоккейной площадки в деревне Чурилково, крытого манежа с полноразмерным футбольным полем, а также физкультурно-оздоровительного комплекса с крытым катком, являющимся универсальным для занятий хоккеем, фигурного и массового катания на коньках.
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

На территории городского округа Домодедово в 2023 году введено в эксплуатацию 688,32 тыс. кв. м жилых домов (рост на 8,6% по сравнению с 2022 годом).

Крупными строительными организациями, ведущими жилищное строительство в городском округе, являются:

- ООО СЗ «Прибрежный Парк»;

- ООО «Скала»;

- ООО СЗ «Град Домодедово».

За 2023 год введены:
            - 1 многоквартирный жилой дом застройщика ООО «ПКФ «Гюнай» - 68,698 тыс. м2, д.17а, ул. Кирова, мкр. Центральный;

            - 6 многоквартирных жилых домов застройщика ООО СЗ «Град Домодедово» - 78,382 тыс. м2; №№1,2,3,4,5,6 ЖК «Домодедово Парк»;

            - 1 многоквартирный жилой дом застройщика ООО «Квартал Гальчино» - 8,743 тыс. м2; дер. Гальчино.

           - 11 многоквартирных домов ЖК «Прибрежный парк» - 105,288тыс. м2   
Кроме того, введено более 3 тысяч   индивидуальных жилых домов общей площадью 427,21 тыс. квадратных метров.
За период с 2024 по 2026 год в округе планируется ввести в эксплуатацию более 1,5 млн. квадратных метров жилья. Это комплексная жилая застройка ЖК «Домодедово Парк», ЖК «Прибрежный Парк», ЖК «Космос», ЖК «Квартал Гальчино», ЖК «Ледово», а также малоэтажная и блокированная застройка.

Для проведения тщательного анализа всех объектов жилищного строительства еженедельно проводятся заседания штаба по строительству под руководством Главы городского округа Домодедово.

VII. Жилищно – коммунальное хозяйство
В городском округе Домодедово коммунальные услуги предоставляют 22 организации. 
Общее число многоквартирных домов в 2023 году составляло 1101 единица. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в котором собственники должны выбрать способ управления данными домами составила 99,64%. 4 дома блокированной застройки не выбрали способ управления.
В 2023 году доля частных организаций коммунального комплекса составила 59,09%, рост на 1,95% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года за счет АО «Ресурс» (обслуживание дома на ул. овражная д.1, к.2). В плановом периоде ост за счет ООО «Самолет-Ресурс» и ООО «Самолет-Энерго» (обслуживание домов ЖК «Прибрежный парк»).
Количество домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен кадастровый учет за 2023 год, составило 801 единица. Доля многоквартирных домов, расположенных на участках, в отношении которых осуществлен кадастровый учет, выросла с 72,19 % и составляет 72,75%.

По региональной программе в 2023 году отремонтировали 10 многоквартирных домов, из них в 8 МКД – выполнен ремонт системы газоснабжения, в 2 МКД – произведена замена лифтового оборудования.

В 2023 году:

- по программе Губернатора Московской области обустроено 3 детские площадки;

- выполнены работы по ремонту асфальтовых покрытий 2 дворовых территорий по адресам: ул. Королева, д. 3 и ул. Каширское шоссе, д. 34.
- выполнены работы по созданию и ремонту 4 пешеходных коммуникаций по адресам: мкр. Авиационный, от ул. Академика Туполева, д. 4, 6 до ул. Королева, д. 2/2, 2/3, 2/4, 4, 6; мкр. Центральный, ул. Каширское шоссе, д. 95, 95а, 97, 97а (две пешеходные дорожки);

- в рамках государственной программы Московской области «Формирование современной комфортной городской среды» выполнен ремонт 44 подъездов.

В список граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях по состоянию на 01.01.2023 года включены 1184 человека, улучшили свои жилищные условия 329 человек. Доля населения, получившего жилье и улучшившего жилищные условия в 2023 году, составила 27,79%.
VIII. Организация муниципального управления

Организация муниципального управления характеризуется следующими показателями:

1. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета (без учета субвенций) в 2023 году составил 65,52 %, снижение по отношению к 2022 году на 9,87 процентных пункта.
Снижение показателя в 2023 году относительно 2022 года связано с тем, что процент роста налоговых и неналоговых доходов был меньше процента роста собственных доходов. 

2. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в общей стоимости основных фондов организаций муниципальной формы собственности за 2023 год составила 0%.

Общая стоимость основных фондов организаций муниципальной формы собственности за 2023 год составляет 37 864,6 млн. рублей. В 2023 году проведена переоценка земли, приняты в муниципальную собственность котельная и школа, куплены квартиры для детей-сирот. 
3. Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств местного бюджета, на территории городского округа.

На территории городского округа Домодедово, объекты с незавершенным в установленные сроки строительством, осуществляемым за счет средств местного бюджета, отсутствуют.

4. В городском округе Домодедово отсутствует кредиторская задолженность по оплате труда муниципальных бюджетных учреждений. 

5. Генеральный план городского округа Домодедово утвержден Решением Совета Депутатов Домодедовского района Московской области от 11.12.2006 № 350/68 (изменения от 14.07.2009 №1-4/206, от 22.10.2012 №1-4/486, 
от 12.11.2014 №1-4/618, от 03.06.2019 №1-4/962, от 14.07.2023 №1-4/1346).
6. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления, по данным, представленным Министерством территориальной политики Московской области, в 2023 году составила 45% (в 2022 году – 49%). 

IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
В жилищно-коммунальном хозяйстве наблюдается положительная динамика показателей энергосбережения и повышения энергетической эффективности. За 2023 год удалось улучшить ряд показателей. Так, удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных жилых домах снизилась по отношению с 2023 годом по таким энергоресурсам как, тепловая энергия, горячая вода, холодная вода. 
Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями имеет тенденцию к снижению потребления по таким энергоресурсам как, тепловая энергия, холодная вода, природный газ.
В плановом периоде работа по энергосбережению и повышению энергетической эффективности будет продолжена.
В округе разработана и утверждена муниципальная программа «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности», в рамках которой выполняются мероприятия по повышению энергетической эффективности и газовой безопасности многоквартирных домов:

- установка общедомовых приборов учета топливно-энергетических ресурсов на объектах жилищного фонда (на 31.12.2023 оснащено 83,96% многоквартирных домов); 

- мониторинг классов энергетической эффективности многоквартирных домов (на 31.12.2023 класс энергоэффективности присвоен 57,86% многоквартирных домов);

- установка автоматизированных систем контроля за газовой безопасностью в квартирах многоквартирных домов) (на 31.12.2023 установлено 504 датчика загазованности).
X. Проведение независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сферах культуры, охраны здоровья, образования и социального обслуживания
В 2023 году независимая оценка качества условий оказания услуг проводилась в образовательных организациях. Было проверено 13 образовательных учреждений. Общая оценка составила 96,9 баллов.  
Независимая оценка качества условий оказания услуг организациями в сферах культуры будет проведена в 2024 году. Независимую оценку качества проходят следующие учреждения:

· МБУК «Централизованная библиотечная система»;

· МБУ «Центр культуры и досуга «Импульс»;

· МБУК «Историко-художественный музей»;

МАУК «Городской парк культуры и отдыха «Елочки».

Планируется достигнуть значения показателя – 91,26 баллов.
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