Протокол №ОП-2-1
Пленарное заседание Общественной Палаты
г. о. Домодедово
Время проведения:
20.02.2020г.
16:00 часов
Место проведения:
Библиотека им. А.А. Ахматовой,  

Присутствовали: 
Тимофеева Л.В. 
Радзинская Л.В. 
Кочетов Д.В.
Абрамкина С.А.
Баскаков Ю.В.
Булыга Л.И. 
Богоутдинов Р.И.
Волков С.Н.
Давтян А.Г. 
Дзаитов А.У.
Еприкян С.Ш. 
Ильина М.И. 
Каграманян Д.С.
Кирин А.Л.
Котешова О.В.
Кузьмина В.С.
Лаврухин И.А.
Лазарев Ю.М. 
Литвиненко О.В.
Петрунина Л.Ю.
Тарарев А.Н.
Черепаха Г.Г.
Щелгова Н.В.

Повестка дня:
1. Анализ проделанной работы Общественной палаты городского округа Домодедово за 2019 год.
2. План работы Общественной палаты городского округа Домодедово на 2020 год.
3.   Разное. 


1. ВЫСТУПИЛИ:
Тимофеева Л.В. – председатель Общественной палаты городского округа Домодедово, открывая Пленарное заседание,  поблагодарила всех присутствующих за результативную работу и отметила актуальность вынесенных на обсуждение вопросов.
Каждый из председателей профильных комиссий отчитался о работе своей комиссии за минувший год, рассказали о трудностях, с которыми пришлось столкнуться, а также о достоинствах и недостатках работы комиссий. 
Был подведён итог уходящего года, проанализирована работа всех профильных комиссий. По результатам работы отмечена комиссия по общественному контролю, открытости власти, противодействию коррупции и информационной политике за серию Круглых столов на различные тематики; комиссия по здравоохранению, социальной политике и качеству жизни граждан за мониторинги учреждений здравоохранения г. о. Домодедово; комиссия по архитектурному облику городов и сёл, благоустройству территорий и экологическому воспитанию за мониторинги строящихся социальных объектов, о раздельном сборе мусора на территории городского округа; комиссия по дорожному хозяйству, транспорту, ЖКХ, капитальному ремонту и контролю за качеством работы управляющих компаний за мониторинги дорожного полотна и автобусных павильонов на территории нашего округа. 
Обсудили и приняли план работы всех комиссий Общественной палаты городского округа Домодедово на 2020 год. 
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2.  ВЫСТУПИЛИ: 
Радзинская Л.В. – заместитель председателя Общественной палаты городского округа Домодедово, заметила, что все члены Общественной палаты  очень хорошо выполняют свою работу, но к сожалению не вся информация доходит для включения в ежемесячные отчеты, поэтому следует активизироваться и передавать всю информацию своевременно. 


Председатель Общественной Палаты
городского округа Домодедово                                                                          Тимофеева Л.В. 


Ответственный секретарь
Общественной Палаты                                                                                           Щеглова Н.В.
