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Председатель Совета депутатов городского округа Домодедово Ковалевский Леонид Павлович  6 ноября текущего года провел личный прием  населения. 
На приеме даны разъяснения по вопросам приватизации  земельного участка в СНТ «Пеленг», оказана юридическая помощь в оформлении документов. В работе находятся вопросы канализования ул.2-я Садовая в г.Домодедово,  предоставления льготы по уплате земельного налога. Даны поручения  о рассмотрении вопроса об  асфальтировании дороги в д.Буняково, оказании помощи в ремонте  жилых помещений, предоставленных по договору социального найма, а так же вопрос оплаты услуг ЖКХ. 
         К депутату Реутовой Татьяне Васильевне  на прием в мкр.Барыбино обратились жители ул.Куйбышева с просьбой об установке дополнительного фонаря уличного освещения и замены фонарей, вышедших из строя. От жительницы с.Введенское принято заявление о ремонте пешеходной дорожки.
	На приеме граждан депутатом Балакиной Ольгой Викторовной в Константиновском административном округе положительно решен вопрос помощи в организации праздничных новогодних мероприятий. Совместно с Администрацией городского округа будет рассмотрен вопрос о выделении средств на изготовление концертных костюмов.
Депутат Дремов Юрий Васильевич провел очередной прием  в Повадинском административном округе. Даны разъяснения жителям по вопросам освещения ул.Садовая, с.Вельяминово и ул.Луговая, д.Щеглятьево,  увеличения мощности освещения частного домовладения на ул.Полевая, с.Вельяминово. Инициативная группа жителей обратилась с просьбой об установке скамьи у подъезда д.38 в с.Вельяминово.

