ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по  отчету об  исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2018 год

Дата и время проведения: 06.06.2019, 11.00 
Место проведения: г. Домодедово, мкр. Центральный, пл. 30-летия Победы, д.1, каб.205.
Инициатор публичных слушаний: Совет депутатов городского округа Домодедово.
Предмет публичных слушаний: Отчет об  исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2018 год.
Материалы по отчету об  исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2018 год опубликованы в Информационном Вестнике Совета депутатов и администрации городского округа Домодедово  от 26.04.2019 №10 и размещены на официальном сайте городского округа Домодедово в сети «Интернет».
Информация о публичных слушаниях опубликована в газете «Призыв» № 34 от 16.05.2019.
Открыл публичные слушания Шалаев В.А., председательствующий на публичных слушаниях,  председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам и финансам Совета депутатов городского округа Домодедово,  и  сообщил, что публичные слушания проводятся по отчету об  исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2018 год. 
Публичные слушания назначены решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 18.04.2019 №1-4/952 «О проекте решения Совета депутатов городского округа Домодедово «Об отчете об  исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2018 год» и проводятся в соответствии с Положением  о порядке организации и проведения публичных слушаний, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 13.11.2018 № 1-4/925.
Количество участников публичных слушаний - 31 человек.
Зарегистрировано жителей городского округа Домодедово – 1 чел.
Письменных предложений и замечаний по отчету об исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2018 год не поступило.
Шалаев В.А. озвучил порядок и последовательность проведения публичных слушаний и предоставил слово докладчику.
Выступили:
Езопова Л.М., начальник Финансового управления администрации городского округа Домодедово, представила отчет об  исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2018 год:
Бюджет городского округа Домодедово на 2018 год по доходам утвержден в сумме 6 830 166,0  тыс. руб. (налоговые доходы  3 280 331,0 тыс. руб., неналоговые доходы 939 679,0 тыс. руб., безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы 2 610 106,0 тыс. руб.). Уточненный план по доходам составил 8 165 451,2 тыс. руб. (налоговые доходы 3 583 677,8 тыс. руб., неналоговые доходы 1 007 725,7 тыс. руб., безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы 3 573 498,8 тыс. руб., а также прочие безвозмездные поступления 2 249,8 тыс. руб, возвраты организациями остатков субсидий прошлых лет 26,9 тыс. руб., возвраты остатков межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет – 1 727,7 тыс. руб.).
Бюджет городского округа Домодедово за 2018 год исполнен на 92,2% к уточненному плану (план – 8 165 451,2  тыс. руб., факт –7 528 080,1 тыс. руб.), в том числе по налоговым и неналоговым доходам на 95,4% (план – 4 591 403,5 тыс. руб., факт – 4 379 099,6 тыс. руб.).
Езопова Л.М.  доложила  об  исполнении   бюджета   городского  округа за 2018 год по доходам в сумме  7 528 080,1 тыс.руб. и по расходам в сумме 7 747 152,1 тыс.руб. с фактически сложившимся дефицитом бюджета в сумме 219 072,0 тыс. руб.
Шалаев В.А. предложил участникам публичных слушаний задавать вопросы докладчику. 
На вопросы Задерея В.А., представителя общественной организации, ответили:
 Езопова Л.М. пояснила,  что отрицательный трансферт не влияет на рост доходной части бюджета, а является расходным обязательством. При отсутствии необходимости планирования в расходной части бюджета суммы средств для исполнения данного расходного обязательства, как это произошло в 2018 году, сумма средств перенаправляется на обеспечение расходных программных мероприятий. Также разъяснила процесс формирования и покрытия дефицита бюджета.
Нестерова Н.В., начальник отдела бухгалтерского учета Комитета по управлению имуществом администрации городского округа Домодедово, разъяснила о распределении средств  по подпрограмме "Развитие имущественного комплекса городского округа Домодедово, в том числе обеспечение государственной регистрации права собственности в городском округе Домодедово; управление и распоряжение акциями хозяйственных обществ; приватизация имущества; управление и распоряжение земельными участками на 2017-2021 годы".
Богачева Н.А., председатель Комитета по экономике администрации городского округа Домодедово, проинформировала о подготовке  стратегии социально-экономического развития городского округа Домодедово в соответствии со стратегией Московской области, утвержденной  на период до 2030 года. 
[bookmark: _GoBack]Другие вопросы и выступления участников публичных слушаний отсутствовали. 
Шалаев В.А. сообщил, что  устные и письменные предложения и замечания по отчету об исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2018 год в ходе публичных слушаний  не поступили. 
Шалаев В.А. подвел итоги публичных слушаний и сообщил, что отчет об  исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2018 год сформирован в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Домодедово Московской области,  Положением о бюджетном процессе в городском округе Домодедово, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Домодедово от 19.06.2017 № 1-4/810,  соответствует действующему законодательству,  и  предложил внести отчет об  исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2018 год на заседание Совета депутатов городского округа Домодедово.
Принято решение: 
Внести отчет об  исполнении бюджета городского округа Домодедово за 2018 год на очередное заседание Совета депутатов городского округа Домодедово.


Председательствующий:
Председатель постоянной комиссии 
по бюджету, налогам и финансам 
Совета депутатов городского округа Домодедово                                                           В.А. Шалаев
