Протокол №ОП-2-9
Пленарное заседание Общественной палаты г. о. Домодедово
Время проведения:
11.10.2018г.
10.00 часов
Место проведения:
                                                                      Общественная палата городского округа Домодедово
Присутствовали:
Тимофеева Лидия Васильевна
Радзинская Людмила Васильевна
Абдурахманов Энвер Абдурахманович 
Абрамкина Светлана Александровна
Осипов Андрей Анатольевич 
Барабанова Людмила Анатольевна
Богоутдинов Ренат Исмаилович
Давтян Аршак Геворкович
Еприкян Сергей Шотанович
Ильина Марина Ивановна
Кирин Алексей Леонтьевич
Лаврухин Иван Александрович
Литвиненко Оксана Валерьевна
Сакмаров Вячеслав Владимирович
Щеглова Надежда Владимировна
Повестка дня:
1. Подведение итогов рейтингования за 3-й квартал 2018 года, согласно письма из ОП Московской области от 05.10.2018г.
2. О переизбрании председателя комиссии по здравоохранению, социальной политике, трудовым отношениям и качеству жизни граждан.
3. Разное. 

1. ВЫСТУПИЛИ:
Тимофеева Л.В. – председатель Общественной Палаты городского округа Домодедово, поприветствовала всех присутствующих, ознакомила всех присутствующих с повесткой дня. 

 Тимофеева Л.В. – председатель Общественной Палаты городского округа       Домодедово, провела анализ о подведении итогов  рейтингования за 3-й квартал 2018 года, согласно письма из ОП Московской области от 05.10.2018г.  Напомнила о своевременной сдаче отчетности, до 22 числа текущего месяца.

Радзинская Л.В. – заместитель председателя Общественной Палаты городского округа Домодедово,  дополнила, что все обращения граждан поступившие и отработанные вносить в ежемесячный отчет о проделанной работе  Общественной палаты  г.о. Домодедово. 
[bookmark: _GoBack]           2.ВЫСТУПИЛА :
Ильина М.И. – председатель комиссии по здравоохранению, социальной политике, трудовым отношениям и качеству жизни граждан с предложением снять с себя полномочия председателя  комиссии по здравоохранению, социальной политике, трудовым отношениям и качеству жизни граждан. А также, назначить председателем данной комиссии Литвиненко Оксану Валерьевну.   
Проголосовало: 15 чел.
За – 15.
Против- 0.
Воздержались-0.
РЕШИЛИ: 
Назначить председателем комиссии по здравоохранению, социальной политике, трудовым отношениям и качеству жизни граждан Литвиненко Оксану Валерьевну.

Председатель Общественной Палаты
городского округа Домодедово                                                                                  Тимофеева Л.В.   

Ответственный секретарь
Общественной Палаты                                                                                                     Щеглова Н.В.

