
Информация
по результатам проверки выполнения мероприятий  мероприятий муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса городского округа Домодедово»  Управлением дорожно-транспортной инфраструктуры Администрации городского округа Домодедово Московской области. 


«12» сентября 2025г.                                                                                           г. Домодедово


Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.6. Плана работы Счетной палаты городского округа Домодедово Московской области на 2025 год, утвержденный председателем Счетной палаты, приказ председателя Счетной палаты городского округа Домодедово о проведении контрольного мероприятия от 05.08.2025г. №46-3/11.
Цель контрольного мероприятия: проверка целевого использования бюджетных средств городского округа Домодедово, направленных на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса городского округа Домодедово.
Предмет контрольного мероприятия: деятельность Управления дорожно-транспортной инфраструктуры Администрации городского округа Домодедово по использованию средств бюджета, направленных на мероприятия по капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения.
Проверяемый период: с 01.01.2024. по 30.06.2025г.
Объект контрольного мероприятия: Управление дорожного-транспортной инфраструктуры Администрации городского округа Домодедово.
Юридический и фактический адрес: 142000, Московская область, г. Домодедово, пл. 30-летия Победы, д.1
Срок проведения контрольного мероприятия: с 05.08.2025г. по 12.09.2025г.
[bookmark: _GoBack]Объём проверенных средств – 2024г. - 974 137,24 тыс.руб., 2025г. –264 540,06 тыс.руб.

              По результатам контрольного мероприятия нарушений законодательства, локальных нормативно-правовых актов, избыточных и неэффективных расходов не выявлено. 

      Отчет по результатам КМ направлен Главе го Домодедово, Председателю Совета депутатов. 

