Протокол заседания круглого стола от 17.11.2015
Присутствовали:
Барулин Владимир Анатольевич – заместитель  руководителя администрации – председатель комитета по  управлению имуществом   
Богачева Наталья Анатольевна  - председатель комитета по экономике

Сысоева Елена Анатольевна – заместитель начальника отдела инвестиций и предпринимательства

Демидова Елена Викторовна - зам. председателя комитета правового обеспечения    
Чекулаева Галина Павловна – начальник отдела сферы обращения 
Пашков Александр Сергеевич - депутат Совета депутатов г.о. Домодедово, Домодедовский клуб молодых предпринимателей, местное отделение ОПОРЫ  РОССИИ в г. Домодедово
Кокорин Михаил Александрович - председатель правления некоммерческого партнерства «Альянс делового сотрудничества»

Петровский  Владимир Витальевич – коммерческий директор ООО «Никон»

Шлепнев Максим Владимирович - генеральный директор ООО «Инкам»

Амплеев Дмитрий Валерьевич -  генеральный директор ООО «Союзпечать»

Повестка:  Обсуждение в рамкам проведения публичных консультаций   проекта нормативного правового акта Администрации городского округа Домодедово Московской области «О размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа Домодедово Московской области». 

Слушали: 
Барулина В.А.   Открыл заседание круглого стола.   Ознакомил с целями и задачами.

Богачева Н.А.  Проинформировала присутствующих  о том, что городской округ Домодедово стал  участником пилотной апробации внедрения процедуры оценки регулирующего воздействия в деятельность органов местного самоуправления муниципальных образований Московской области. Постановлением Администрации утвержден порядок проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных  правовых актов Администрации городского округа Домодедово и экспертизы нормативных правовых актов Администрации городского округа Домодедово, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной  деятельности в городском округе.
Чекулаева Г.П.   В Соответствии с утвержденным порядком разработчиком нормативного правового акта (отделом сферы обращения) было размещено уведомление об обсуждении   проекта муниципального нормативного правового акта, затрагивающего вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности, и сборе предложений заинтересованных лиц. Уведомление размещено в  сети Интернет (www.domod.ru подраздел «Оценка регулирующего воздействия» раздела «Экономика»).  Также,  в соответствии с СОГЛАШЕНИЕМ о взаимодействии между Администрацией г.о. Домодедово и  НП "Альянс делового сотрудничества", при проведении оценки регулирующего воздействия уведомление было направлено по электронной почте Председателю правления НП «Альянс делового сотрудничества» Кокорину М. А.

                 В ходе проведения публичных консультаций в отдел сферы обращения поступило  ряд предложений к проекту НПА,  одно из которых  – организовать и провести круглый стол с участием представителей малого бизнеса и Администрации, в рамках которого обсудить проект НПА. В связи с этим было принято решение о продлении  публичных консультаций до 20.11.2015 для проведения круглого стола. 
                 Проект постановления Администрации городского округа Домодедово Московской области «О размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа Домодедово Московской области» разработан с целью упорядочения размещения нестационарных торговых объектов на территории г.о. Домодедово.

                  Проект предусматривает утверждение:

                  - Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории г.о. Домодедово, которое устанавливает порядок разработки и утверждения схемы нестационарных торговых объектов в городском округе Домодедово, определяет порядок размещения, эксплуатации и демонтажа нестационарных объектов;
                  - Положения о порядке организации и проведения конкурса на право заключения договора на размещения нестационарных торговых объектов на земельном участке, находящемся в собственности муниципального образования  «Городской округ Домодедово», земельном участке, государственная собственность на который не разграничена.
                  Данный проект нормативно-правового акта разработан в соответствии с требованиями Федерального и регионального законодательства.
                  Принятие  обсуждаемого проекта нормативно-правового акта «О размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа Домодедово» необходимо для разработки и принятия Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласования размещения нестационарных торговых объектов» и для оказания данной услуги в режиме «одного окна», в т.ч.   через многофункциональный центр.

                   Без принятия НПА отсутствует возможность проведения конкурса и заключения договора на размещение новых нестационарных торговых объектов после утверждения Схемы размещения НТО. 

Барулин В.А.  Приоритет при ведении торговой деятельности отдается стационарным торговым объектам.  Размещение нестационарных торговых объектов (далее - НТО) осуществляется по принципу восполнения. Внешний вид НТО должен соответствовать внешнему архитектурному облику сложившейся застройки городского округа. 
                    Размещение данных объектов должно в первую очередь обеспечивать создание условий для улучшения организации и качества торгового облуживания населения и обеспечения доступности товаров для населения в тех местах, где стационарная торговля не развита – новая застройка города, сельская местность. Но нельзя забывать и о поддержке местных  товаропроизводителей, которые не могут реализовывать свою продукцию через сетевые магазины. 

Пашков А.С.  Предложил воспользоваться опытом г. Москвы: увеличить количество НТО в границах старой части г. Домодедово и в новостройках – микрорайонах  Центральном, Западном, Северном, Южном.  Рассмотреть вариант размещения объектов и подключение их к инженерным сетям за счет бюджетных средств и сдавать в аренду после проведения торгов.
Барулин В.А. Данное предложение можно рассмотреть, но не в формате обсуждения конкретного НПА.
Кокорин М.А. Довел до присутствующих предложение хозяйствующих субъектов о создании и реализации режима одного окна при организации отбора и реализации договоров на право размещения нестационарных торговых объектов.
Барулин В.А. Данное предложение не соответствует целям обсуждаемого НПА.

Демидова Е.В. Конкурсная процедура не предусматривает приема документов в режиме одного окна.
Чекулаева Г.П.  Муниципальная услуга «Согласование размещения нестационарных торговых объектов» включена в Перечень услуг, предоставляемых органами местного самоуправления и муниципальными учреждениями городского округа Домодедово», утвержденного постановлением Администрации городского округа Домодедово от 01.07.2015 № 1191.

Принятие  обсуждаемого проекта нормативно-правового акта «О размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа Домодедово» необходимо для разработки и принятия Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласования размещения нестационарных торговых объектов» и для оказания данной услуги в режиме «одного окна», в т.ч.   через многофункциональный центр.
Петровский В.В., Шлепнев М.В. О трудном финансовом положении предприятий производителей, проблемах со сбытом продукции, несмотря на спрос среди населения городского округа. О необходимости сохранения имеющихся  НТО и об увеличении количества объектов  для предприятий – производителей.
Чекулаева Г.П. Проект  НПА  предусматривает, что  договор на право размещения нестационарных торговых объектов, ранее включенных в схему и фактически установленных, заключается без конкурсной процедуры. Размещение новых нестационарных торговых объектов после утверждения Схемы осуществляется на конкурсной основе.
Приняты решения:
            1.Отделу сферы обращения в установленном порядке:

-  подготовить сводный отчет  о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта и разместить его в   сети Интернет (www.domod.ru подраздел «Оценка регулирующего воздействия» раздела «Экономика»).  

- направить документы в комитет по экономике для подготовки заключения по оценке регулирующего воздействия НПА.

2. В целях выработки единой политики и обеспечения реализации приоритетных направлений развития торговли, общественного питания и услуг создать комиссию по вопросам потребительского рынка в городском округе Домодедово.  
            3. Рекомендовать  предпринимателям принять участие в «Дне открытых дверей» с участием руководства Администрации городского округа, представителей прокуратуры, налоговой инспекции и других контрольно-надзорных органов. Встреча будет проходить в рамках Всемирной недели предпринимательства в формате «Круглого стола». Мероприятие состоится 19.11.2015 в 16:00 в здании Администрации городского округа Домодедово, кабинет 205.
Заместитель руководителя

администрации – председатель

комитета по управлению имуществом                                                                  В.А. Барулин 
Протокол вела                                                                                                         Л.А. Еникеева
