	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Анализ социально-экономического развития городского округа Домодедово
в 2019 году

 Экономический оборот за 2019 год составил 420 млрд. рублей или 106% к аналогичному периоду прошлого года. 

 Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по крупным и средним организациям за 2019 год составил 217 млрд. рублей или 104,6 % к уровню прошлого года.
Численность работников списочного состава  крупных и средних предприятий городского округа за 2019 год составила 61 823 человека или 102,6% к аналогичному периоду прошлого года.
Бюджет городского округа по доходам за 2019 год исполнен на 95,5%,  при  плане 9 469,9  млн. руб.  фактические  поступления   составили 9 044,1 млн. руб.
Бюджет  городского округа по расходам за 2019 год выполнен в объеме 9 365 млн. руб., или 93,2% к уточненному плану 2019 года. 

За 2019 год поступления по налоговым и неналоговым платежам и сборам в консолидированный бюджет Российской Федерации  составили  37 067,7 млн. руб. (темп роста 137,4%.), в том числе в федеральный бюджет – 15 526,1 млн. руб. (темп роста 210,2%.), в областной – 16 728,3 млн. руб. (темп роста 109,9%.), в местный бюджет –  4 813,3  млн. руб. (темп роста 109,9%.).
Налоговые и неналоговые доходы бюджета городского округа выполнены на 92,1% (план 5 244,4 млн. руб., факт 4 813,3 млн. руб.). 

1. Экономическое развитие
Развитие малого и среднего предпринимательства
Начиная с 2017 года, источником информации для формирования количества субъектов малого бизнеса является Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства Федеральной налоговой службы России. Сведения включаются в данный реестр автоматически, программа не учитывает предпринимателей, которые не представили налоговую, бухгалтерскую отчетность и другие сведения в налоговый орган в установленные сроки.

По итогам 2019 года на территории городского округа осуществляют деятельность 9150 субъектов малого и среднего предпринимательства, в т.ч. 35 средних предприятий, 341 малое предприятие, 8 774 микропредприятий. В 2019 году на 10 тысяч жителей приходилось 496,85  предприятий малого и среднего бизнеса, это на 8,8 %  больше, чем 2018 году.
На малых и средних предприятиях занято 21,9 тыс. работников списочного состава, без учета индивидуальных предпринимателей, что составляет 26,36% от занятого населения в городском округе Домодедово.  

Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в городском округе Домодедово осуществлялась в рамках муниципальной программы «Предпринимательство городского округа Домодедово на 2017-2021 годы» (далее – Программа). 

Приоритетными направлениями реализации данной Программы являются: поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, занятых в научно-технической и инновационной деятельности, в сфере обрабатывающих производств, сельском хозяйстве, строительстве, на транспорте, в сфере бытового обслуживания, социального предпринимательства.

В 2019 году 1 субъекту малого предпринимательства в рамках Программы оказана финансовая поддержка из местного бюджета на конкурсной основе на сумму 500 тыс. руб. Субсидия выделялась на приобретение оборудования в целях производства товаров (работ, услуг).

На официальном сайте городского округа Домодедово (www.domod.ru) существует страница «Малое и среднее предпринимательство», где размещается актуальная информация для предпринимателей.

Субъектам малого и среднего бизнеса, осуществляющим социально значимые виды деятельности (социально значимые бытовые услуги, услуги здравоохранения, производство хлебобулочных изделий, общественное питание без права продажи алкоголя), снижена на 50 процентов рыночная стоимость годовой платы за аренду муниципального имущества. 

На официальном сайте городского округа Домодедово открыта «Горячая линия по вопросам малого бизнеса», куда предприниматели могут обратиться по интересующим их вопросам и в максимально короткие сроки получить онлайн ответ.

Кроме того, не реже двух раз в месяц проводятся встречи Главы городского округа с представителями бизнеса. 

Для взаимовыгодного сотрудничества предпринимателей городского округа Домодедово и информирования потенциальных потребителей товаров, работ и услуг на сайте создана рубрика «местные товаропроизводители», где опубликована контактная информация домодедовских товаропроизводителей.


С 2017 года на территории городского округа Домодедово функционирует Торгово-промышленная палата, которая создала площадку для общения бизнесменов нашего города, активно взаимодействует с представителями всех сфер бизнеса городского округа Домодедово и близлежащих округов, оказывает консультационную поддержку, информирует о возможностях получения муниципальной и государственной помощи при открытии и расширении бизнеса, помогает развивать сеть партнеров и клиентов. 

Также в течение 2020 года в городском округе на базе Торгово-промышленной палаты планируется создать центр оказания услуг для предпринимателей – офис «Мой бизнес». 

Улучшение инвестиционной привлекательности

Приоритетным направлением развития округа на протяжении ряда лет является привлечение инвестиций во все сферы социально-экономической деятельности. Этому способствуют территориальные преимущества: наличие крупного транспортного узла, близость столицы, развитая сеть транспортной инфраструктуры, благоприятный инвестиционный климат, постоянная актуализация генерального плана. 

Для сохранения своей позиции и улучшения инвестиционной привлекательности, оптимизации контрольно-надзорной деятельности и созданию благоприятного инвестиционного климата в Московской области Администрацией городского округа Домодедово в 2019 году проводилась работа по выполнению мероприятий дорожной карты, связанной с привлечением дополнительных инвестиций и созданием новых высокотехнологичных рабочих мест.

В 2019 году на развитие экономики и социальной сферы привлечено 39 217,09 млн. рублей инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств), что составило 96,46 % к уровню 2018 года. 
Общий объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) крупных и средних организаций  в 2019 году составил 33 030,71 млн. руб. или 91,8% к аналогичному показателю прошлого года.  Ключевым фактором к снижению объема инвестиций в отчетном году является снижение инвестиций в комплексное развитие аэропорта «Домодедово», связанное с выполнением основных работ по проекту. В 2019 году объем инвестиций составил 11,6 млрд. рублей, что составляет чуть более 70% от уровня предыдущего года.

Основная доля привлеченного капитала за январь-декабрь 2019 года пришлась на такие организации как: Пред-во КОО Асьенда Инвестментс Лимитед»  (11 641,6 млн. рублей), ООО «Трио-Инвест» (4 805,3 млн. рублей),    ПАО "Федеральная Сетевая компания единой энергетической системы" (3 892,5 млн. рублей), ООО «ПКФ «Гюнай» (1 792,4  млн. рублей),    ЗАО «Мособлстройтрест №11 (1 114,5 млн. рублей),    ООО "С 7 Тренинг" (902,7 млн. рублей), ООО «КМЗ Александрия» (627,2 млн. рублей), ООО «Джон Дир Файнэншл» (476,9 млн. рублей),  ООО «Склады 120» (465,6 млн. рублей), и ТОСП ООО «Ашан» (442,2 млн. рублей).
Суммарный объем инвестиций в основной капитал  (за исключением бюджетных средств) малых предприятий, микропредприятий и индивидуальному жилищному строительству в 2019 году составил 6 186,38 млн. руб., или 132,3% к уровню 2018 года.  Основной объем инвестиций пришелся на следующие малые и микропредприятия: ООО «Специализированный Застройщик «Град Домодедово» (1 039,1 млн. рублей), ООО «МОС №11» (544,9 млн. рублей), НАО «Ирмаст-Техноресурс» 82,8 млн.рублей), ООО «Лакония Логистик» (34,9 млн. рублей). 

В округе продолжается реализация значимых инвестиционных проектов, среди которых:

· Комплексное развитие Московского  аэропорта «Домодедово», в том числе пассажирского терминала Т-2, включающего сооружение притерминальной развязки. В феврале 2019 года была открыта первая часть данной  развязки перед аэровокзалом с зоной  высадки пассажиров, расположенной в 30 метрах от терминала.  На сегодняшний день в высокой степени готовности находится вторая часть развязки, ввод которой запланирован в 2020 году. 
· Компания «Мираторг» реализует инвестиционный проект по строительству центра переработки и распределения сельскохозяйственной продукции с объемом инвестиций 8,5 млрд. рублей и созданием 510 рабочих мест. В 2019 году освоено 4,7 млрд. рублей инвестиций. Объект будет введен в эксплуатацию в июле 2020 года. 

 Кроме того, согласно проекту расширения центра планируется строительство его второй очереди (далее – ОРЦ-2), что позволит увеличить его площадь на 54 тыс. кв. м. Объем инвестиций в ОРЦ-2 составит 10 млрд. рублей, будет создано 400 рабочих мест. 

· «Химпол», входящий в группу компаний «Комус» - комплексный поставщик товаров для офиса и бизнеса в 2019 году завершил 4-ю по счету очередь складского распределительного центра площадью 18,5 тыс. кв. м. Ввод объекта в эксплуатацию ожидается в марте 2020 года. Объем инвестиций по проекту - 600 млн. рублей, будет создано  350 рабочих мест. 

· Группа компаний «Лакония» в рамках программы развития в 2019 году осуществляло строительство восьмого по счету современного складского комплекса площадью 8,5 тыс.кв.м с объемом инвестиций 150 млн. рублей и созданием 76 рабочих мест. Ожидаемый ввод объекта в эксплуатацию – лето 2020 года. 

В планах развития компании также строительство производственных мощностей, в частности организация производства консервов площадью 30 тыс.кв.м с перспективой перевода всего производства компании в наш округ. 
· На территории 342 Механического завода компания «СтокЛоджистикТрейд» ведет строительство складского логистического комплекса класса А+, площадь которого составит порядка 17,5 тыс. кв. м. Объем инвестиций планируется на уровне 500 млн. рублей. Планируется, что в складском комплексе будут храниться товары народного потребления, электробытовая техника и электрические приборы.

· В текущем году планируется начать реализацию инвестиционных проектов, заложенных в концепцию центра делового туризма. Данная концепция представляет комплекс объектов вблизи территории аэропорта, ориентированных на деловых туристов. Они включают в себя объекты конгрессно-выставочной деятельности, гостиничной, торговой и развлекательной инфраструктуры. 

· В настоящее время проводится работа и по созданию на территории городского округа Домодедово особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Максимиха», что позволит бизнесу воспользоваться значительными налоговыми преференциями. Планируется создать площадку для размещения и развития предприятий по переработке, подработке, производству продуктов питания и сопутствующих производств: площадь – 2 235,65 га, стартовый объем инвестиций –10 млрд.рублей, количество рабочих мест – 4 700.

· Компания Radius Group в 2019 году продолжила развитие своего флагманского проекта индустриального парка «Южные Врата» и  приступила к проектированию на территории парка нового складского здания площадью 43 тыс. кв. м.  с применением инновационных технологий. Начало строительства объекта планируется в 2020 году после получения разрешения на строительство. Объем инвестиций в проект составит 1 млрд. рублей, будет создано 200 рабочих мест.

Также компания планирует в этом году приступить к проектированию еще одного корпуса площадью 33 тыс. кв.м.

· АО «Элма» - управляющая компания ИП «Метако» в текущем году планирует развивать 2 площадки совокупной площадью 2,3 га. На земельном участке площадью 1,5 га планируется разместить сервисный центр японской компании «Ямазаки Мазак» (на сегодняшний день ведутся переговоры с компанией по условиям приобретения земли). На земельном участке площадью 0,8 га АО «Элма» планирует за счет собственных средств осуществить строительство производственно-складского комплекса с объемом инвестиций в 200 млн рублей для дальнейшего размещения там новых резидентов.

· В мкр. Северный г.о. Домодедово вблизи ПЛК «Северное Домодедово» на муниципальном земельном участке площадью 5 га проводится работа по организации промышленной площадки, на которой планируется разместить резидентов в сфере обрабатывающих производств. 

На сегодняшний день проведена работа по межеванию данного земельного участка на 4 части и осуществлено изменение их ВРИ с целью дальнейшего предоставления в аренду без проведения торгов будущим резидентам: ООО «Покрасу.ру», ООО «Каланча Групп», ООО «МиринФарм», ООО «Вик». Общий объем частных инвестиций в площадку составит более 1 млрд. рублей и резидентами этой площадки будет создано 430 рабочих мест. 

· При поддержке Администрации городского округа Домодедово в апреле 2020 года компании «Принт-Колор» было согласовано предоставление условно-разрешенного вида использования земельного участка с назначением «нефтехимическая промышленность». Данное условие позволит компании в 2020 году приступить к проектированию новых производственных корпусов на своей территории. Реализацию инвестиционного проекта со строительством более 5 тыс. кв.м. и объемом инвестиций в 470 млн. рублей планируется завершить к 2025 году, что также позволит создать еще 15 рабочих мест.

Основной задачей Администрации по привлечению инвестиций в 2020 году является продолжение работы по обеспечению благоприятного инвестиционного климата, привлечению инвесторов, а также  резидентов на уже имеющиеся площадки, организация работы с инвесторами по принципу «единого окна». 

В связи со значительным падением пассажиропотока одного из крупнейших инвесторов округа (аэропорт «Домодедово») в 2020 году планируется привлечь инвестиций в объеме 20 млрд. руб. (за исключением бюджетных средств).
Сельское хозяйство
Сельскохозяйственное производство городского округа Домодедово представлено в 2019 году тремя предприятиями, специализирующимися на производстве молока, производящими более 8,8 % молока от общего объема производства по Московской области. Кроме того, на территории городского округа расположен Домодедовский филиал ОАО «Куриное царство», специализирующееся на производстве мяса птицы

В 2019 году отрасль животноводства сохранила свой потенциал и двадцать шесть лет остается лидером по объему производства молока и поголовью стада среди муниципальных образований Московской области. В домодедовских сельскохозяйственных предприятиях округа произведено 52 752 тонны молока (+ 2 078 тонн к уровню 2018 года). За 2019 год реализовано 17 894 тонны скота и птицы на мясо (+ 475 тонн к уровню 2018 года), в т. ч. мяса птицы 15 803 тонны, мяса КРС 2 091 тонна. 

В 2019 году доля прибыльных сельскохозяйственных организаций составила - 100%. С прибылью сработали ООО племзавод «Барыбино», АО племзавод «Повадино», ООО АПК ПЗ «Ямской».  
На период 2021 и 2022 годы планируется, что доля прибыльных организаций также составит 100% (4 организации ООО ПЗ «Барыбино», АО ПЗ «Повадино», ООО АПК ПЗ «Ямской», ООО «Эксельсиор»). 

Дорожное хозяйство и транспорт
Общая протяженность дорог городского округа Домодедово составляет 1427,155 км (из них, с твердым покрытием 1211,195 км.) в том числе:

· федеральные дороги  – 99,536 км, из них: 

1) М-4 «Дон» - 40,900 км (с 29,900 по 70,800 км) 

2) ММК «Рязано-Каширское» шоссе - 16,300 км (с км.17 по км 33+300)
3) ММК «Каширо-Симферопольское» шоссе – 6,408 км (с км 0 по км.6 +408) 

4) Подъездная дорога от Москвы к аэропорту «Домодедово» А-105 - 12,350 км (с км 32,400 по км 44+750)  
5) автодорога «Чепелево - Вельяминово»  - 13,578 км (с км 10,050 по км 23,628) 
6) автодорога ОПК «БОР» - 10 км


· областные дороги - 282,069 км, в том числе Каширское шоссе с км.34,145 по 73,200;

· муниципальные дороги – 1 045,55 км (в том числе, с твердым покрытием 838,64 км) 
Мероприятия, позволившие достичь положительной динамики роста показателей эффективности за 2019 год – это планомерная работа администрации и увеличение финансирования на развитие дорожного хозяйства из бюджета Московской области и городского округа Домодедово.

В 2019 году доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения составила 7,27% (2018 год- 7,69%). Снижение показателя связано с осуществлением планового ремонта дорог за счет средств местного бюджета и бюджета Московской области.

Осуществление жесткого контроля за соблюдением технического задания при выполнении работ по муниципальным контрактам, связанным с содержанием и ремонтом дорог и тротуаров г.о. Домодедово позволяет поддерживать и непрерывно повышать технический уровень и эксплуатационное состояние дорог в соответствии с ростом интенсивности движения  и нагрузки на дороги при  минимальных затратах трудовых, материально-технических и энергетических ресурсов на ремонт и содержание дорог.

Транспортное обслуживание населения городского округа осуществляют три организации:

· ГУП МО «Мострансавто» - филиал Домодедовское ПАТП; 

· ООО «Ранд-Транс»
· ООО «Домтрансавто».

Все населённые пункты городского округа  имеют регулярное автобусное или железнодорожное сообщение с административным центром.
Перечень основных мероприятий на 2020 год:
-Введение в эксплуатацию дорог общей протяжённостью – 1,81 км;

-Ремонт 18 дорог протяженностью 11,5 км по софинансированию с Московской областью.
Доходы населения

В городском округе Домодедово насчитывается более 500 предприятий крупного и среднего бизнеса, на которых занято 64,1 тыс. человек. 
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий округа в 2019 году составила 68 140,6 рублей. В целом по крупным и средним организациям уровень заработной платы за 2019 год по сравнению с аналогичным периодом прошлого года вырос на 4,2%.
Среднемесячная номинальная заработная плата работников социальной сферы в 2019 году составила:

- муниципальных дошкольных образовательных учреждений – 43 878,6 руб., что на 104% выше, чем в 2018 году;

- муниципальных общеобразовательных учреждений – 58 139,9 руб., что на 106,8 % ниже, чем в 2018 году;

- муниципальных учреждений культуры и искусства – 50 651,7  руб., что на 102,3% выше, чем в 2018 году;

- муниципальных учреждений физической культуры и спорта – 48 804,3 руб., что на 108 % выше, чем в 2018 году.

На основании Положения об оплате труда работников образовательных учреждений городского округа Домодедово производятся следующие выплаты:

             - на основании Постановления руководителя администрации городского округа Домодедово сохранена доплата в размере 25% от должностного оклада работникам, занимающим должности руководителей и специалистов, в учреждениях, получивших статус городского учреждения;

             - руководящим работникам и специалистам учреждений, расположенных в сельской местности, производится повышение оклада на 25%;

             - доплаты педагогическим работникам в размере 15% от фонда оплаты труда;

             - стимулирующие выплаты в размере 1-30% от фонда оплаты труда;

             - доплата молодым специалистам в размере 6000 рублей в месяц с 01.09.2018 года;

             - доплата педагогическим работникам за выполнение функций классного руководителя в размере 6000 рублей в месяц с 01.09.2018 года;

             - доплата до минимального размера оплаты труда.

 С 01.09.2016 года выплачивается ежемесячная надбавка за использование в работе современных методов и моделей образовательных технологий к ставкам заработной платы:

             - руководителям, заместителям руководителей дошкольных образовательных учреждений в размере 40%;

               - педагогическим работникам дошкольных образовательных учреждений в размере 15%;

             - педагогическим работникам общеобразовательных учреждений в размере 10 %;

             - педагогическим работникам учреждений дополнительного образования в размере 25%.

При расчете среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений культуры и искусства» учитывались данные следующих учреждений: 

· МБУК «Централизованная библиотечная система»;

· МБУ «Центр культуры и досуга «Импульс»;

· МБУК «Историко-художественный музей»;

· МАУК «Городской парк культуры и отдыха «Елочки».

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства в 2019 году составила 50 651,70 руб., темп роста 102,3% к аналогичному периоду прошлого года, в связи с увеличением процента выплаты стимулирующего характера.
При расчете среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта» учитывались данные следующих учреждений: 

· МБУ «Центр физической культуры и спорта «Горизонт»;

· МБУ «Физкультурно-оздоровительный клуб инвалидов «Старт»;

· МАУ «Городской стадион «Авангард»;

· МАУ «Спортивный комплекс «Атлант».

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта в 2019г. составила 48 804,30 руб., темп роста  составил 108% к аналогичному периоду прошлого года. В 2020 году планируется достичь среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений физической культуры и спорта в размере 49 780,00 руб.                                                                          

2. Дошкольное образование

В городском округе Домодедово функционируют 44 муниципальных дошкольных образовательных учреждения. В 2019 году за счёт средств инвестора введён в эксплуатацию ДОУ №5 на 160 мест в мкр. Северный.
Доля детей в возрасте 1- 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и  (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 – 6 лет на 01.01.2019 года составляет 63,5 % (2018 год – 61,34%). Увеличение показателя в 2019 году  произошло за счёт введения нового детского сада на 160 мест в                                 мкр. Северный и дополнительно созданных 427 мест для детей от 1 года до 7 лет (за счёт проведения альтернативных мероприятий – открытия групп кратковременного пребывания).
По данным на 31.12.2019 года муниципальные дошкольные образовательные учреждения, реализующие образовательные  программы дошкольного образования посещают 11069 детей в возрасте 1-6 лет (на 31.12.2018 – 10085 человек). Анализ численности  воспитанников муниципальных дошкольных образовательных учреждений в возрасте от 1 до 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу показал, что в 2019 году контингент воспитанников увеличился на 984 человека в сравнении с предыдущим годом. Охват детей дошкольным образованием составляет: от 3 до 7 лет – 100%, от 2 до 3 лет -  100% (все дети, желающие посещать детский сад в 2019 году были направлены в дошкольные образовательные учреждения).

Доля детей в возрасте 1 – 6 лет, стоящих на учёте для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 – 6 лет снижается за счёт ежегодного увеличения количества мест в дошкольных образовательных учреждениях и составляет 28,31%, что на 4,12 % ниже по сравнению с предыдущим годом.
Численность детей, стоящих на учёте для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения снизилась на 397 человек и составляет 4935 человек  (в 2018 году  – 5 332 человека).

Ежегодно в городском округе Домодедово происходит значительное увеличение численности детского населения за счет  роста рождаемости, так и за счёт увеличения миграции. На 01.01.2018 года – 16 440 человек, а на  01.01.2019 года – 17 432 человек (количество детей от 1 до 6 лет за один год увеличилось на 992 человека).

Доля муниципальных дошкольных образовательных  учреждений, здания которых   находятся в аварийном  состоянии или требуют  капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений составляет 0%.

Количество муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта на территории округа отсутствуют.
3. Общее и дополнительное образование

В городском округе Домодедово общеобразовательные программы общего образования реализуют 28 муниципальных общеобразовательных учреждения.

Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем общем образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2019 году осталась на прежнем уровне  и составила 0,27%. В 2019 году 2  выпускника, не освоили программу среднего общего образования.
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в 2019 году увеличилась на 3,08%  в связи с реорганизацией МАОУ Гальчинской СОШ путем присоединения МБОУ Лобановской ООШ) и составила 89,29%   (в 2018 году – 86,21%).  

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в 2019 году осталась на прежнем уровне и составила 0%. Государственной программой "Образование Подмосковья" в 2020 году предусмотрен капитальный ремонт МАОУ Востряковской СОШ №2.
Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях за 2019 год составила 92,77%, снижение  по сравнению с 2018 годом на 2,64%. Численность детей, имеющих первую и вторую группу здоровья выросло на 3380 человек по сравнению с 2018 годом  и составило 17 848 детей.
Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях уменьшилась в 2019 году (в 2018– 4,3%) и составила 422 чел. (1,75% обучающихся). Обучающиеся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающиеся в третью смену, отсутствуют.

Расходы бюджета муниципального образования в расчете на 1 обучающегося в 2019 году составили 28,81 тыс. руб., что на 39,3% больше, чем в 2018 году. Увеличение расходов на 1 обучающегося произошло в связи с увеличением капитальных расходов. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в 2019 году составили 661 722,9 тыс. рублей. Увеличение расходов по отношению к 2018 году произошло за счет капитальных расходов на приобретение здания общеобразовательной школы на 825 мест в размере 319,2 млн. руб. 

Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы, определён как сумма количества учащихся по дополнительным образовательным программам, в возрасте 5-18 лет, согласно данным форм государственной статистической отчётности 1-ДО (сводный), ведомства образования, культуры и спорта (включая негосударственные учреждения). При расчёте показателя также были использованы данные региональной системы электронного мониторинга (РСЭМ). Согласно данным проведённого оперативного мониторинга услугами дополнительного образования в образовательных учреждениях пользуются  24702 детей в возрасте 5-18 лет.

В отчётном периоде в 26 муниципальных общеобразовательных учреждениях  и  2-х негосударственных (частных) общеобразовательное учреждение общего среднего (полного) образования сформировано 534 объединения дополнительного образования с общим охватом 12613 учащихся.

Услугами дополнительного образования в дошкольных образовательных учреждениях пользуются  5954 детей в возрасте 5-7 лет.
В 2019 году в системе образования городского округа Домодедово функционировали 6 муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей, в том числе ведомства образования (МБУ ДО Детский морской центр «Альбатрос», МБУ ДО Дом детского творчества «Лира», МАУ ДО Дом детского творчества «Эврика», МБУ ДО Детский экологический центр «Эко-Дом») и ведомства культуры и спорта (МБУДО «Домодедовская детская школа искусств» и МБУ  СШ «Олимп»), а также 5 негосударственных учреждений (Автономная некоммерческая организация дополнительного образования «Лингвистический центр Л-ЛИНК», Некоммерческое образовательное частное учреждение дополнительного образования «Психолого-педагогический центр Мэри Поппинс», Негосударственное образовательное частное учреждение дополнительного образования «Мир языков», Негосударственное образовательное частное учреждение  дополнительного образования «ПИК», Автономная некоммерческая организация дополнительного образования «Центр образования и изучения иностранных языков «Интеллектуал»). В данных учреждениях сформировано 548 объединений дополнительного образования с общим охватом 6135 учащихся.

Показатель охвата детей дополнительным образованием в 2019 году увеличился на 0,05 % и составил 89,97 % за счёт открытия новых объединений дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных учреждениях, дошкольных образовательных учреждениях.
4. Культура

В 2019 году общее количество муниципальных учреждений культуры  составило 48 единиц (2018 году - 49 единиц). В 2019 году снесен в связи с аварийным состоянием  Заборьевский сельский клуб. 

Уровень фактической обеспеченности населения клубами и учреждениями клубного типа в 2019 году составил 59,38% от нормативной потребности, в связи с изменением методики расчета нормативной потребности, утвержденной Распоряжением Министерства культуры Московской области от 20.03.2020 № 17РВ-37 «Об утверждении Методических рекомендаций о применении нормативов и норм ресурсной обеспеченности населения в сфере культуры на территории Московской области». Нормативная потребность муниципального образования в клубах и учреждениях клубного типа  - 32 сетевые единицы, фактическая – 19 сетевых единиц.

Уровень фактической обеспеченности библиотеками в 2019 году составляет 44,64 % от нормативной потребности по городскому округу Домодедово, в связи с изменением методики расчета нормативной потребности, утвержденной Распоряжением Министерства культуры Московской области от 20.03.2020 № 17РВ-37 «Об утверждении Методических рекомендаций о применении нормативов и норм ресурсной обеспеченности населения в сфере культуры на территории Московской области». В городском округе 25 библиотек, так как филиалы Лямцинская сельская библиотека – филиал №18; Ямская сельская библиотека – филиал №20; Городская библиотека – филиал №29; Голубинская сельская библиотека – филиал №9 ликвидированы, вместо них организованы 4 библиотеки - пункты выдачи литературы (пункты выдачи литературы не считаются сетевыми единицами). Кроме того, ликвидирована библиотека в Заборьевском СДК, который был снесен. Нормативная потребность в библиотеках  в 2019 году составляет 56 единиц.  
Уровень фактической обеспеченности парками культуры и отдыха в 2019 году составил 20% от нормативной потребности по городскому округу Домодедово. Фактическое количество парков культуры и отдыха в городском округе в 2019 году по сравнению с 2018 годом не изменилось (1 парк культуры и отдыха «Ёлочки»). Нормативная потребность в парках культуры и отдыха в 2019 году составляет 5 единиц. С 2020 года в городском округе планируется создание парка «Константиново» в  пос. ГПЗ «Константиново».
В 2019 году требуют капитального ремонта следующие культурные учреждения: ГДК и С «Мир», ГДК «Дружба», Шаховский СДК, что составляет 8,33% от общего количества учреждений культуры. Ведется капитальный ГДК и С «Мир».  Для ГДК «Дружба», Шаховский СДК и СДК «Заря» составлена проектно-сметная документация
Объекты культурного наследия, находящиеся в муниципальной собственности, не требуют реставрации.

5. Физическая культура и спорт

При расчете показателя «Доля населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом» использовались данные, о занимающихся в спортивных секциях, физкультурно-оздоровительных и спортивных группах учреждений городского округа Домодедово:

· МБУ «Центр физической культуры и спорта «Горизонт»;

· МАУ «Городской стадион «Авангард»;

· МБУ СШ «Олимп»;

· Управление образования: общеобразовательные школы округа;

· Высшие учебные заведения и другие.

В связи с постоянно проводимой работой по привлечению населения городского округа Домодедово к занятиям физической культурой и спортом, развитием секций и спортивно-массовых мероприятий, вовлечение людей старшего возраста в соц. проекты «Активное долголетие» и «Добрый час», активного развития спортивных федераций (футбол, дзюдо и самбо, бокс, рыболовный спорт, хоккей и др.) в 2019 году наблюдается положительная динамика по увеличению численности населения, вовлеченного в занятия физической культурой и спортом по сравнению с 2018 годом на 7 049 человек, что составляет 43,92 % от общей численности постоянного населения в возрасте от 3 до 79 лет. На 2020-2022 годы планируется увеличить долю населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом до 48,5%.

 Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся в 2019 году  составила 92,25 %. Снижение доли по сравнению с прошлым годом обусловлено ростом численности населения возрастной группы от 3 до 18 лет. Численность обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в 2019 году составляет 31 624 человека (+174 человека к 2018 году).
6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Жилищный фонд городского округа - это 7 919 тыс. кв. м общей площади. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя в 2019 году составила 43 кв. м (в 2018 году – 42,71 кв. м).

На территории городского округа Домодедово в 2018 году введено в эксплуатацию 264,18 тыс. кв. м. жилых домов (98,2 % к уровню 2018 года).
Крупными строительными организациями, ведущими жилищное строительство в городском округе являются:

- ООО «МОС №11»;

- ООО ПКФ «Гюнай»; 

- ООО СЗ «Град  Домодедово».
- ООО «Лидер-Групп Домодедово».
За 2019 год введены:
- 1 многоквартирный жилой дом Застройщика ООО «Лидер Групп Домодедово» в ЖК «Город счастья» -11,397 тыс. м2 жилья, 288 квартир;


- 1 многоквартирный жилой дом Застройщика АО «Капитал Б» в ЖК «Домодедово Парк»  -23,16 тыс. м2 жилья, 448 квартир;


- 6 малоэтажных  жилых домов Застройщика ООО «Константиново» в ЖК «Ивановские Пруды» - 14,29 тыс.м2, 287 квартир;


- 15 блокированных жилых домов Застройщика ООО «Лэндлоджик» - 1,91 тыс.м2 жилья;


- 22 малоэтажных жилых дома Застройщика ООО КМЗ «Александрия» - 18,556 тыс.м2;


- 2 блокированных жилых дома Застройщика ООО «Лэндлоджик» - 1,76 тыс.м2 жилья;


- 1 многоквартирный жилой дом Застройщика ООО ПКФ «Гюнай» - 36,56 тыс.м2

жилья, мкр. Северный, Гагарина, 670 квартир.

За период с 2020 по 2022 год планируется ввести в эксплуатацию в городском округе  более 700 тыс. кв. метров жилья.

Для проведения тщательного анализа всех объектов жилищного строительства еженедельно проводятся заседания штаба по строительству под руководством Главы городского округа Домодедово.

7. Жилищно – коммунальное хозяйство
Современное жилищно-коммунальное хозяйство городского округа Домодедово - это многоотраслевой комплекс, обеспечивающий жизнедеятельность населения, функционирование организаций социальной сферы, всех хозяйствующих субъектов.

В настоящее время в городском округе Домодедово услуги предоставляют 23 организации коммунального комплекса, осуществляющие свою деятельность на территории городского округа Домодедово.

Жилищный фонд насчитывает 1 124 многоквартирных жилых дома. В 2019 году в целях повышения качества и доступности предоставляемых населению услуг была продолжена реализация мероприятий по созданию конкурентной среды и развитию рынка управляющих компаний. В 2019 году доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в котором собственники должны выбрать способ управления данными домами составила 98,84%.

В 2019 году доля частных организаций коммунального комплекса не изменилась по сравнению с 2018 годом составила 91,30%.

Количество домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен кадастровый учет за 2019 год, составило 208. Доля многоквартирных домов, расположенных на участках, в отношении которых осуществлен кадастровый учет, выросла с 18,48% и составляет 18,51%.

В 2019 году выполнено благоустройство 21 дворовой территории за счет средств местного бюджета. В рамках реализации Губернаторской программы «Наше Подмосковье» в 2019 году установлено 5 детских площадок.

В 2019 году по региональной программе капитального ремонта многоквартирных домов выполнены работы за счет средств собственников 41 многоквартирного дома, в том числе проведена замена 34 лифтов в 13 домах. 

В 2019 году в рамках Государственной программы Московской области «Формирование современной комфортной городской среды» выполнены работы по ремонту 471 подъезда в 136 домах.
В плановом периоде будет продолжена работа: по контролю за деятельностью предприятий ЖКХ городского округа; по уменьшению задолженности населения за услуги ЖКХ и улучшению финансового состояния предприятий; проведению капитального ремонта многоквартирных домов и дворовых территорий.
8. Организация муниципального управления

Организация муниципального управления характеризуется следующими показателями:

1. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета (без учета субвенций) в 2019 году составила 77,45%, снижение  по отношению к 2018 году на 10,47 процентных пункта
Снижение по данному показателю в 2019 году  обусловлено ростом безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ (без учета субвенций)
Позитивная динамика поступлений собственных доходов в бюджет округа достигнута благодаря следующим мероприятиям:

 на регулярной основе проводится работа по выявлению предприятий и организаций, осуществляющих деятельность на территории городского округа, не обеспечивших постановку на налоговый учет в налоговом органе округа обособленных подразделений, с целью привлечения их к уплате налогов на территории округа; 

 к постановке на учет и уплате налогов по месту осуществления хозяйственной деятельности на территории городского округа привлекаются индивидуальные предприниматели, зарегистрированные в других регионах; 

  направляются запросы предприятиям, предоставляющим площади в аренду (пользование), о предоставлении перечня хозяйствующих субъектов, расположенных в их помещениях, на земельных участках с целью привлечения их к постановке на налоговый учет и уплате налогов на территории городского округа;

  проводится работа по организации взаимодействия между территориальными органами УФНС, ГУП МО «МОБТИ» и Домодедовским отделом ФГУ «Кадастровая палата» с целью увеличения собираемости земельного налога и налога на имущество физических лиц;

  ведется работа по актуализации налоговой базы по земельному налогу в части уточнения отдельных характеристик земельных участков и данных о правообладателях;

  на регулярной основе проводятся пропуски недоимщиков, направляются письма с требованием о погашении задолженности, проводится анализ финансово-хозяйственной деятельности предприятий-должников, согласование планов мероприятий по ликвидации задолженности по налогам в бюджеты всех уровней;

  проводится разъяснительная работа и постоянный контроль правильности заполнения плательщиками реквизитов в платежных документах по уплате арендной платы за земельные участки и муниципальное имущество, а также по доходам от продажи земли, другим неналоговым доходам.

2. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в общей стоимости основных фондов организаций муниципальной формы собственности за 2019 год составила 0%.

Общая стоимость основных фондов организаций муниципальной формы собственности за 2019 год составляет 26 982 млн. рублей. Рост стоимости по сравнению с 2018 годом произошло за счет принятия в муниципальную собственность 2 школ и 1 детского сада. 
3. Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств местного бюджета, на территории  городского округа.

На территории городского округа Домодедово, объекты с незавершенным в установленные сроки строительством, осуществляемым за счет средств местного бюджета, отсутствуют.

4. В городском округе Домодедово отсутствует кредиторская задолженность по оплате труда муниципальных бюджетных учреждений. 

  5. Генеральный план городского округа Домодедово. 
В 2019 году выполнены работы по внесению изменений в Генеральный план городского округа Домодедово (Решение совета депутатов городского округа Домодедово от  03.06.2019 №1-4/962 «Об  утверждении изменений в генеральный план городского округа Домодедово»).  

6. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления, по данным, представленным Главным управлением территориальной политики Московской области, в 2019 году составила 36% (в 2018 году – 38%). 

9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
В жилищно-коммунальном хозяйстве наблюдается положительная динамика показателей энергосбережения и повышения энергетической эффективности. За 2019 год удалось улучшить ряд показателей. Так, удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных жилых домах снизилась по отношению с 2018 годом по таким энергоресурсам, как электрическая энергия, горячая вода, холодная вода. 
Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями имеет тенденцию к росту потребления по таким энергоресурсам как, тепловая энергия, горячая вода, холодная вода, природный газ. Удельная величина потребления данных ресурсов увеличилась в связи с вводом в эксплуатацию новых зданий. 

В городском округе действуют  муниципальная программа «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности», утвержденная постановлением Администрации городского округа Домодедово от 31.10.2019 № 2291. 
Программа направлена на  реализацию следующих задач:
- обеспечение комфортных условий проживания населения путем повышения качества предоставления коммунальных услуг;

- снижение среднего уровня физического износа объектов коммунальной инфраструктуры и многоквартирных жилых домов городского округа Домодедово;

- создание условий для дальнейшего развития и модернизации жилищно-коммунального комплекса городского округа Домодедово с привлечением субъектов предпринимательства к управлению и инвестированию в отрасль, позволяющих повысить качество предоставляемых услуг населению;

- повышение энергоэффективности муниципальных учреждений городского округа Домодедово; организации учета используемых энергетических ресурсов в жилищном фонде; повышении энергетической эффективности многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа Домодедово.

В плановом периоде будет продолжена работа по энергосбережению и повышению энергетической эффективности.
В соответствии с Приказом Минтруда России от 31.05.2018г. №344н «Об утверждении Единого порядка расчета показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы», Приказом Минкультуры России от 27.04.2018г.  №599 «Об утверждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг организациями культуры» в 2018 году, была проведена независимая оценка качества услуг в сфере культуры. Среднее значение показателя составило 92,36 баллов. В связи с тем, что независимая оценка качества проходит 1 раз в 3 года, следующая оценка качества будет проведена в 2021 году. Планируется достигнуть значение показателя – 92,46 баллов. 
Кроме того,  приказом Министра образования Московской области от 15.06.2018 № 1749/1 "Об утверждении Положения об Общественном совете при Министерстве образования Московской области по проведению независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности образовательными организациями, в 2019 году была проведена независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности в 43 дошкольных организациях. Среднее значение показателя достигло 88,8 баллов.  Увеличение показателя до 90,5 баллов к 2022 году  обеспечится за счет  проведения работ по созданию условий в детских садах для детей - инвалидов.
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