Протокол № ОП-2-4
Заседание Президиума Общественной палаты городского округа Домодедово
От 07.06.2019г. 

Присутствовали: 8 человек (Тимофеева Л.В., Радзинская Л.В.,  Кочетов Д.В., Редькин В.В. Давтян А.Г., Абрамкина С.А., Литвиненко О.В, Лаврухин И.А.)
 
Отсутствовали: 3 человека (Кирин А.Л.,  Абдурахманов Э.А., Еприкян С.Ш.)   По уважительной причине. 

Повестка дня:
1. Выполнение кодекса этики Президиумом Общественной палаты городского округа Домодедово. 
2. [bookmark: _GoBack]Активизировать работу по привлечению населения в участие конкурса «Наше Подмосковье» в 2019г. 
3. Разное.

1. ВЫСТУПИЛИ:
Тимофеева Л.В. – председатель Общественной Палаты городского округа Домодедово, поприветствовала всех присутствующих, ознакомила всех присутствующих с повесткой дня.
1. Напомнила о более тщательном соблюдении и выполнении кодекса этики членами Президиума Общественной палаты городского округа Домодедово, правила поведения при осуществлении своих полномочий, основанных на нормах этики, морали, уважения к обществу и закону, правам человека и гражданина, к своим коллегам и органам власти. 

2. ВЫСТУПИЛИ:
Радзинская Л.В. – заместитель председателя Общественной Палаты городского округа Домодедово, рекомендовавшая членам Президиума активизировать работу с населением  по их участию  в конкурсе  «Наше Подмосковье» в 2019г. , контролируя работу комиссии в этом направлении.

3. ВЫСТУПИЛИ:  
Кочетов Д.В. - заместитель председателя Общественной Палаты городского округа Домодедово, внесший предложение об информации по мероприятиям, планам и другим входящим документам по итогам каждого дня, рассылая членам Президиума Общественной Палаты городского округа Домодедово, для общей информации. 
РЕШЕНИЕ: 
1. Соблюдать и выполнять кодекс этики Президиумом Общественной палаты городского округа Домодедово. 
2. Еженедельно, по пятницам предоставлять информацию об участии в конкурсе  «Наше Подмосковье» в Общественную палату городского округа Домодедово (до 04 августа 2019г.)
  

Председатель Общественной Палаты
городского округа Домодедово                                                                                  Тимофеева Л.В.   

Ответственный секретарь
Общественной Палаты                                                                                                  Щеглова Н.В.
