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Комитет по управлению имуществом Администрации городского округа Домодедово Московской области сообщает, что в результате проведения работ по межеванию  земельных участков для последующего предоставления в аренду через процедуру торгов, информация о возможном предоставлении которых была на официальном сайте городского округа Домодедово, изменились площади:
- площадь 929 кв.м земельного участка , расположенного в г. Домодедово , мкр. Востряково, ул. Филевская  (Информационное сообщение о возможном  предоставлении  в аренду земельных участков размещенное на официальном сайте городского округа Домодедово от 09.11.2020),   изменилась на 932 кв.м;
- площадь 1031 кв.м земельного участка, расположенного в г. Домодедово , мкр. Востряково, ул. Филевская  (Информационное сообщение о возможном  предоставлении  в аренду земельных участков размещенное на официальном сайте городского округа Домодедово от 09.11.2020),   изменилась на 1009 кв.м;
 - площадь 983 кв.м земельного участка, расположенного в г. Домодедово , мкр. Востряково, ул. Полтавская  (Информационное сообщение о возможном  предоставлении  в аренду земельных участков размещенное на официальном сайте городского округа Домодедово от 07.12.2020),   изменилась на 960 кв.м;
  - площадь 992 кв.м земельного участка, расположенного в г. Домодедово, мкр. Востряково, ул. Свободы (Информационное сообщение о возможном предоставлении в аренду земельных участков размещенное на официальном сайте городского округа Домодедово от 21.12.2020), изменилась на 983 кв.м. 




Председатель комитета 
по управлению имуществом	               Л.В. Енбекова 


